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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

SKDS 2008. gada novembra iedzīvotāju aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 
ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 līdz 74 gadiem 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1060 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1061 respondents 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reģioni (110 izlases punkti) 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 14.11.2008. līdz 27.11.2008. 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR STATISTIKU PAR IEDZĪVOTĀJIEM 

 Ģenerālais kopums 
(tūkst. cilv.) 

Respondentu 
īpatsvars izlasē 
pirms svēršanas 

(%) 

Respondentu 
īpatsvars izlasē pēc 

svēršanas (%) 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 
01.07.2008. 

KOPĀ 1795 100.0 100.0 100.0 
 
REĢIONS     

Rīga 571 32.8 31.8 31.8 
Pierīga 304 17.7 16.9 16.9 
Vidzeme 186 10.7 10.4 10.4 
Kurzeme 237 12.7 13.2 13.2 
Zemgale 223 12.2 12.4 12.4 
Latgale 274 13.9 15.3 15.3 
 
DZIMUMS     

Vīrieši 845 46.4 47.1 47.1 
Sievietes 950 53.6 52.9 52.9 
 
TAUTĪBA     

Latvieši 1037 62.6 57.8 57.8 
Citi 758 37.4 42.2 42.2 
 
VECUMS     

15 - 24 g.v. 347 20.0 19.3 19.3 
25 - 34 g.v. 325 16.8 18.1 18.1 
35 - 44 g.v. 315 16.3 17.5 17.5 
45 - 54 g.v. 328 19.4 18.3 18.3 
55 - 74 g.v. 480 27.5 26.7 26.7 

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, tautība, dzimums, vecums. Šajā materiālā norādīti svērti procenti un 
nesvērts skaits. 
 

NERESPONDENCES IEMESLI  
Respondents nav mājās 576 
Nevēlas atbildēt / aizņemts 573 
Slims / noguris 60 
Neatbilst mērķgrupai 152 
Neveiksmīgo kontaktu skaits KOPĀ 1361 

 
Materiālu sagatavoja Jānis Zoldners 
Aptauju vadīja Vineta Zeiferte 
Datu masīvu veidoja Liene Līvmane 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

TERMINU SKAIDROJUMS 
 
IZLASE 

• Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 
REĢIONS 

• Rīga – Rīgas pilsēta. 
• Pierīga – Jūrmala, Limbaži un Limbažu rajons, Ogre un Ogres rajons, Rīgas rajons, Tukums un 

Tukuma rajons. 
• Vidzeme – Alūksne un Alūksnes rajons, Cēsis un Cēsu rajons, Gulbene un Gulbenes rajons, 

Madona un Madonas rajons, Valka un Valkas rajons, Valmiera un Valmieras rajons. 
• Kurzeme – Kuldīga un Kuldīgas rajons, Liepāja un Liepājas rajons, Saldus un Saldus rajons, 

Talsi un Talsu rajons, Ventspils un Ventspils rajons. 
• Zemgale – Aizkraukle un Aizkraukles rajons, Bauska un Bauskas rajons, Dobele un Dobeles 

rajons, Jelgava un Jelgavas rajons, Jēkabpils un Jēkabpils rajons. 
• Latgale – Balvi un Balvu rajons, Daugavpils un Daugavpils rajons, Krāslava un Krāslavas 

rajons, Ludza un Ludzas rajons, Preiļi un Preiļu rajons, Rēzekne un Rēzeknes rajons. 
 
APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 

• Rīga – Rīgas pilsēta. 
• Cita pilsēta – Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Jūrmala, Ventspils, Rēzekne, rajonu centri, citas 

pilsētas. 
• Lauki – pagasti, lauku viensētas. 

 
IZGLĪTĪBA 

• Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 
• Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo speciālo izglītību. 
• Augstākā, nepabeigta augstākā – respondents ar augstāko izglītību vai nepabeigtu augstāko 

izglītību. 
 
PAMATNODARBOŠANĀS 

• Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs: uzņēmuma, firmas, organizācijas, nodaļas 
vadītājs, vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzņēmumā; 
nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Zemnieks – persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā 
• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts u.tml.), 

uzņēmuma īpašnieks 
• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu 

darbu; arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
IENĀKUMU LĪMENIS 
Ienākumi uz vienu ģimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, 
pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas, sadalīti kvintilēs. 

• Zemi – līdz Ls109 
• Vidēji zemi – no Ls110 līdz Ls149 
• Vidēji – no Ls150 līdz Ls199 
• Vidēji augsti – no Ls200 līdz Ls299 
• Augsti – Ls300 un vairāk 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

Respondentu sociāli demogrāfiskais profils 

%47.1

52.9

19.3
18.1

17.5
18.3

26.7

59.4
40.4

0.3

17.7

52.5
29.8

3.5

27.1
23.6

0.9
3.6

17.7

12.0
4.0

7.6

13.0
11.0

14.9
16.3

13.4
31.5

31.8
16.9

10.4
13.2

12.4
15.3

31.8

40.3
27.8

Vīrietis  (n=492)

Sieviete  (n=569)

15 - 24 g.v.  (n=212)

25 - 34 g.v.  (n=178)

35 - 44 g.v.  (n=173)

45 - 54 g.v.  (n=206)

55 un vairāk g.v.  (n=292)

Latviešu  (n=672)

Krievu  (n=386)

Cita (n=3)

Pamatizglītība  (n=187)

Vidējā, vidējā speciālā  (n=556)

Augstākā, nepabeigta augstākā   (n=318)

Vadītājs (n=38)

Speciālists, ierēdnis  (n=286)

Strādnieks  (n=248)

Zemnieks (n=9)

Individuālais darbs (n=36)

Pensionārs  (n=193)

Skolnieks, students  (n=132)

Mājsaimniece (n=42)

Bezdarbnieks (n=77)

Zemi  (n=136)

Vidēji zemi  (n=115)

Vidēji  (n=161)

Vidēji augsti  (n=173)

Augsti  (n=141)

Nezina/ NA  (n=335)

Rīga  (n=348)

Pierīga  (n=188)

Vidzeme  (n=113)

Kurzeme  (n=135)

Zemgale  (n=129)

Latgale  (n=148)

Rīga  (n=348)

Cita pilsēta  (n=418)

Lauki  (n=295)

Dzimums

Vecums

Sarunvaloda 
ģimenē

Izglītība

Ienākumi

Pamatnodarbošanās

Reģions

 
Bāze: visi respondenti, n=1061 

Apdzīvota vieta
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras 
iekļaujas statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas: 
                   ______________ 

SK =   q x √π x ( 100 - π ) / n 
kur : 
SK - statistiskā kļūda 
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96 
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 (ar 95 % varbūtību) 

Procentuā-
lais atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
 

Respondentu skaits [ N ] = 
 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 
10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā 
un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast 
statistiskās mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem (respondentu 
skaits n=1061) tiek iegūta mērķa grupa 20.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu 
vai izteikumu “X“, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.4% 
robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“ ir no 
17.6% līdz 22.4%. 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

Lietas, kas Latvijas iedzīvotājiem Rīgā šķiet pievilcīgas 
Aptaujas sākumā dalībniekiem tika lūgts nosaukt trīs lietas, kas viņiem Rīgā īpaši 

patīk, šķiet pievilcīgas. Atbildot uz šo jautājumu, respondenti nosauca daudz un dažādas 

atbildes, kuras var iedalīt trīs tematiskās grupās: konkrēti objekti, kas šķiet pievilcīgi, dažādi 

pilsētas vides fiziskie elementi un raksturojumi (kas ir plašāki nekā konkrēti objekti), kas šķiet 

pievilcīgi un dažādas Rīgas piedāvātās iespējas, kas šķiet pievilcīgas.  

Visbiežāk respondenti nosauca šādus konkrētus objektus, kas viņiem Rīgā īpaši patīk: 

• Vecrīga, vecpilsēta (26%); 

• Brīvības piemineklis (8%). 

Citi objekti, kurus minējuši vismaz 2% aptaujāto, ir: 

• Dienvidu tilts (4%); 

• Zooloģiskais dārzs (4%); 

• Lido/ atpūtas komplekss Lido (4%); 

• Opera, operas nams (3%); 

• Pilsētas centrs (3%); 

• Mežaparks (2%); 

• Tirgus/ Centrāltirgus (2%); 

• Bastejkalns (2%). 

Visbiežāk iedzīvotāji minēja šādus pilsētas vides fiziskos elementus un raksturojums (kas ir 

plašāki nekā konkrētie objekti): 

• Parki, dārzi, zaļā zona (14%); 

• Arhitektūra, ēkas, nami (10%); 

• Sakoptība, sakārtotība/ tīra pilsēta (7%); 

• Ēku, tiltu izgaismojums (5%); 

• Pilsētas noformējums uz svētkiem (4%); 

• Skaista pilsēta (3%). 

Savukārt no Rīgas piedāvātajām iespējām respondenti visbiežāk minēja: 

• Tirdzniecības centri, veikali, iespējas iepirkties (8%); 

• Izklaides/ atpūtas iespējas (7%); 

• Notiek dažādi kultūras pasākumi/ kultūras dzīve (5%); 

• Teātri (3%); 

• Pilsētas svētki/ citi svētki, kas notiek Rīgā (3%); 

• Muzeji (2%); 

• Darba iespējas (2%). 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

Lietas, kas Latvijas iedzīvotājiem Rīgā šķiet nepievilcīgas 

Latvijas iedzīvotājiem tika lūgts nosaukt arī trīs lietas, kas viņiem Rīgā ļoti nepatīk, 

šķiet ļoti nepievilcīgas. 

Visbiežāk iedzīvotāji norādīja, ka viņiem Rīgā nepatīk sastrēgumi/ pārāk intensīva 

satiksme (28%). 

Citas biežāk minētās lietas, kas aptaujātajiem Rīgā šķiet nepievilcīgas ir:  

• Bezpajumtnieki/ ubagi (14%); 

• Burzma, drūzma, pārāk daudz cilvēku (12%); 

• Grausti/ ēkas sliktā stāvoklī, nepabeigtas ēkas (10%); 

• Netīras ielas/ netīrība (9%); 

• Dārdzība (6%); 

• Kriminogēnā situācija pilsētā/ atsevišķās vietās/ noziedzība (5%); 

• Netīrs, piesārņots gaiss/ smogs (5%); 

• Ielu, brauktuvju, ietvju stāvoklis (4%); 

• Alkoholisms, narkomānija (3%); 

• Maz dzird latviešu valodu, daudz sveštautiešu (3%). 

Ārpus Rīgas dzīvojošo iedzīvotāju Rīgas apmeklēšanas biežums 

Saskaņā ar aptaujas datiem 22% no visiem iedzīvotājiem, kuru dzīvesvieta nav Rīga, 

apgalvo, ka pēdējo 7 dienu laikā ir bijuši Rīgā, 20% norādīja, ka Rīgā ir bijuši pēdējā mēneša 

laikā (t.i., nav bijuši Rīgā pēdējo 7 dienu laikā, bet ir bijuši pēdējā mēneša laikā), bet 13% 

iedzīvotāju Rīgā ir bijuši pēdējo 3 mēnešu laikā (t.i., nav bijuši Rīgā pēdējā mēneša laikā, bet 

ir bijuši pēdējo 3 mēnešu laikā). Pēdējā pusgada laikā Rīgā ir bijuši 8% iedzīvotāju, bet pēdējā 

gada laikā – 11%.  

Attiecīgi senāk nekā pirms gada Rīgu ir apmeklējuši: 

• pirms 1-2 gadiem (8%); 
• pirms 3-5 gadiem (6%); 
• pirms 6-10 gadiem (5%); 
• senāk nekā pirms 10 gadiem (4%). 

Tikai 1% iedzīvotāju, kas nedzīvo Rīgā, norādīja, ka nekad iepriekš nav bijuši Rīgā. 

Aplūkojot atbilžu kumulatīvo sadalījumu, redzams, ka, kā jau iepriekš minēts, pēdējo 7 

dienu laikā Rīgā ir bijuši 22% no visiem Latvijas iedzīvotājiem, kuri nedzīvo Rīgā, bet pēdējā 

mēneša laikā Rīgā ir bijuši 42% iedzīvotāju. Pēdējo 3 mēnešu laikā Rīgā ir bijuši 56% 

iedzīvotāju, pēdējā pusgada laikā – 64%, bet pēdējā gada laikā – 75%. 

Kā liecina aptaujas rezultāti, visbiežāk uz Rīgu dodas Pierīgas reģiona iedzīvotāji 

(pēdējo 7 dienu laikā Rīgā ir bijuši 45%; pēdējā mēneša laikā: 25%), tad seko Zemgales 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

(attiecīgi 23% un 24%) un Kurzemes (16%; 20%) iedzīvotāji. Salīdzinoši visretāk uz Rīgu 

dodas Vidzemes (8%; 19%) un Latgales (13%; 12%) iedzīvotāji. 

 

Iemesli, kuru dēļ dodas uz Rīgu 

Atbildot uz jautājumu, kādu iemeslu dēļ viņi pēdējā gada laikā ir devušies uz Rīgu (šis 

jautājums tika uzdots tikai tiem iedzīvotājiem, kuru dzīvesvieta nav Rīgā un kuri pēdējā gada 

laikā ir bijuši Rīgā), iedzīvotāji visbiežāk atzīmēja sekojošus iemeslus: 

• Apmeklēja radus, draugus, paziņas (37%); 

• Iepirkšanās, veikalu un tirdzniecības centru apmeklēšana (30%). 

Salīdzinoši retāk iedzīvotāji minēja tādus iemeslus kā: 

• Komandējums, darba darīšanas (24%); 

• Ar medicīnu saistītu pakalpojumu izmantošana (23%); 

• Apmeklēja kādu kultūras vai mūzikas pasākumu (21%); 

• Strādā, mācās Rīgā (16%). 

 

Uzskati par to, kā ir izmainījusies dzīve Rīgā pēdējā gada laikā 

Vērtējot kā pēdējā gada laikā ir mainījusies dzīve Rīgā (respondentiem tika lūgts ņemt 

vērā gan pašu pieredzi, gan arī to, kas ir redzēts vai dzirdēts no masu medijos vai citiem 

cilvēkiem), 34% no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem norādīja, ka, viņuprāt, dzīve 

Rīgā ir uzlabojusies (ļoti uzlabojusies: 3%; drīzāk uzlabojusies: 31%), bet 21% respondentu ir 

pretējās domās (ļoti pasliktinājusies: 2%; drīzāk pasliktinājusies: 19%). Savukārt 32% 

iedzīvotāju domā, ka pēdējā gada laikā dzīve Rīgā nav mainījusies, bet 13% iedzīvotāju 

nespēja sniegt noteiktu vērtējumu. 

Salīdzinot vērtējumus, ko snieguši Rīgas iedzīvotāji un Rīgā nedzīvojošie respondenti, 

vērojams, ka kopumā Rīgas iedzīvotāju attieksme šajā jautājumā ir kritiskāka: 31% Rīgas 

iedzīvotāju uzskata, ka pēdējā gada laikā dzīve pilsētā ir uzlabojusies, bet pārējo iedzīvotāju 

grupā tā domā 36%. Attiecīgi arī negatīvo vērtējumu īpatsvars Rīgas iedzīvotāju grupā ir 

lielāks (26% Rīgas iedzīvotāju uzskata, ka pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir pasliktinājusies, bet 

pārējo iedzīvotāju grupā – 19%). 

 

Vērtējums par situāciju Rīgā dažādās jomās 
Aptaujas ietvaros respondentiem tika lūgts novērtēt 15 dažādas ar dzīvi Rīgā saistītas 

jomas piecu punktu skalā (ļoti pozitīvs, drīzāk pozitīvs, viduvējs, drīzāk negatīvs vai ļoti 

negatīvs vērtējums). No iegūtajiem datiem tika izveidoti indeksi pēc sekojoša principa: ļoti 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

pozitīvo vērtējumu īpatsvars (procentos) tika reizināts ar +1, drīzāk pozitīvo ar +0.5, viduvējo – 

ar 0, drīzāk negatīvo – ar -0.5 un ļoti negatīvo ar -1; iegūtās vērtības tika saskaitītas. 

Saskaņā ar šiem aprēķiniem, visu respondentu grupā vispozitīvāk Rīga tika novērtēta tādās 

jomās kā: 

• Atpūtas un izklaides iespējas (+58); 

• Iespējas iegūt labu izglītību (+54); 

• Pilsētas skaistums (ēkas, parki u.tml.) (+52). 

Nedaudz zemāk tika novērtētas tādas jomas kā: 

• Iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību (+40); 

• Rīga kā vieta kur strādāt (+37); 

Salīdzinoši zemākas indeksa vērtības ir sekojošām jomām: 

• Pilsētas attīstības temps (+24); 

• Pilsētas viesmīlīgums (+22); 

• Rīga kā vieta, kur dzīvot (+18); 

• Pilsētas tīrība (+15); 

• Iespējas atrast labu darbu (+8). 

Savukārt negatīvi tika novērtētas tādas jomas kā: 

• Sociālo problēmu risināšana (-0.4); 

• Rīgas domes darbs dažādu pilsētas problēmu risināšanā (-4); 

• Drošība pilsētā (-19); 

• Iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu (-30); 

• Dzīves dārdzība Rīgā (-51). 

 Iepriekšminēto jomu novērtējumā ir vērojamas atšķirības starp Rīgas iedzīvotāju un 

ārpus Rīgas dzīvojošo uzskatiem.  

 Rīgas iedzīvotāji ievērojami augstāk nekā ārpus Rīgas dzīvojošie ir novērtējuši Rīgu kā 

vietu, kur dzīvot, un fizisko drošību Rīgā.  

Rīdzinieki nedaudz augstāk nekā ārpus Rīgas dzīvojošie ir novērtējuši Rīgu tādās jomās kā: 

• Pilsētas tīrība; 

• Iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu; 

• Pilsētas viesmīlība; 

• Pilsētas skaistums; 

• Rīga kā vieta, kur strādāt; 

• Dzīves dārdzība Rīgā. 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

Savukārt ārpus Rīgas dzīvojošie ievērojami augstāk nekā rīdzinieki novērtēja iespējas 

Rīgā atrast labu darbu un iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību. 

Ārpus Rīgas dzīvojošie kopumā pozitīvāk nekā rīdzinieki novērtēja arī tādas jomas kā: 

• Iespējas iegūt labu izglītību; 

• Pilsētas attīstības temps; 

• Rīgas domes darbs dažādu pilsētas problēmu risināšanā; 

• Atpūtas un izklaides iespējas; 

• Sociālo problēmu risināšana. 

 

Vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā? 

Aptaujas dalībniekiem tika lūgts novērtēt, vai kopumā, viņuprāt, dzīve Rīgā ir labāka 

nekā citviet Latvijā. Saskaņā ar aptaujas datiem 20% no visiem Latvijas iedzīvotājiem domā, 

ka dzīve Rīgā ir ievērojami labāka nekā citviet Latvijā, bet 41% uzskata, ka dzīve Rīgā ir 

nedaudz labāka nekā pārējā Latvijā. Salīdzinoši neliels iedzīvotāju īpatsvars uzskata, ka dzīve 

Rīgā ir sliktāka nekā citur Latvijā – 5% to vērtē kā nedaudz sliktāku, bet 2% - kā ievērojami 

sliktāku.  

 Vērojams, ka Rīgas iedzīvotāji kopumā pozitīvāk nekā ārpus Rīgas dzīvojošie vērtē 

dzīvi Rīgā, salīdzinot ar pārējo Latvijas teritoriju. 23% no aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem 

uzskata, ka dzīve Rīgā ir ievērojami labāka (iedzīvotāji ārpus Rīgas: 18%), bet 49% Rīgas 

iedzīvotāju vērtē, ka dzīve Rīgā ir nedaudz labāka (iedzīvotāji ārpus Rīgas: 38%) nekā citviet 

Latvijā. Attiecīgi arī negatīvo vērtējumu īpatsvars šajā jautājumā Rīgas iedzīvotāju grupā ir 

mazāks nekā ārpus Rīgas dzīvojošo vidū. 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Lietas, kas Latvijas iedzīvotājiem Rīgā šķiet pievilcīgas

Kopējais atbilžu sadalījums

26.1
7.8

4.3
3.9
3.7

3.0
2.8

2.4
2.2
2.0

1.7
1.5
1.4
1.2
1.1
0.9
0.8
0.8
0.8
0.8
0.7
0.7
0.7
0.7
0.6
0.6

11.1

14.4
10.3

6.8
4.6

3.9
3.1

1.9
1.8
1.6
1.4
1.3
1.3
1.2
0.9
0.9
0.8
0.7
0.6

15.0

7.8
6.9

5.2
3.2

2.5
2.4
2.3

1.8
0.6

5.0

1.2
2.2

10.9

0 10 20 30

Vecrīga, vecpilsēta
Brīvības piemineklis
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Zooloģiskais dārzs

Lido/ atpūtas komplekss Lido
Opera, operas nams

Pilsētas centrs
Mežaparks

Tirgus/ Centrāltirgus
Bastejkalns

Doma baznīca
Doma laukums

Vērmanes dārzs
Kanāls, kanālmala

Daugavmala, krastmala
Melngalvju nams
Televīzijas tornis

Sv. Pētera baznīca
Brīvdabas muzejs

Centrālā stacija
Arēna Rīga

Saules akmens
Dailes teātris

Rīgas cirks
Nacionālais teātris

Kinoteātris Forum Cinemas
Citi respondentu minēti konkrēti objekti*

Parki, dārzi, zaļā zona
Arhitektūra, ēkas, nami

Sakoptība, sakārtotība/ tīra pilsēta
Ēku, tiltu izgaismojums

Pilsētas noformējums uz svētkiem
Skaista pilsēta

Notiek attīstība/ celtniecība
Pieminekļi
Strūklakas

Jūgendstila arhitektūra
Tilti

Jaunās celtnes, jaunā arhitektūra
Baznīcas

Kultūras pieminekļi
Daugava

Arhitektūras pieminekļi
Tas, ka Rīga ir galvaspilsēta

Liela pilsēta
Citi respondentu minēti elementi un raksturojumi*

Tirdzniecības centri, veikali, iespējas iepirkties
Izklaides/ atpūtas iespējas

Notiek dažādi kultūras pasākumi/ kultūras dzīve
Teātri

Pilsētas svētki/ citi svētki, kas notiek Rīgā
Muzeji

Darba iespējas
Izglītības iespējas

Dziesmu svētki
Citas respondentu minētās iespējas*

Viss patīk
Nekas nešķiet pievilcīgs

Grūti pateikt/ nav atbildes

%

Bāze: visi respondenti, n=1061
* - katru minēja 5 vai mazāk respondenti, atbilžu sarakstu skatīt 42. - 47. lpp.

"Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā."
Respondentiem tika lūgts nosaukt 3 lietas

Respondentu nosauktie 
konkrētie objekti, kas šķiet 
pievilcīgi

Citi pilsētas vides fiziskie 
elementi un raksturojumi, 
kas šķiet pievilcīgi

Dažādas Rīgas 
piedāvātās iespējas, 
kas šķiet pievilcīgas
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Rīgas iedzīvotāju un ārpus Rīgas dzīvojošo atbilžu salīdzinājums
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Vērmanes dārzs
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Doma baznīca

Lido/ atpūtas komplekss Lido
Daugavmala, krastmala

Sv. Pētera baznīca
Doma laukums

Zooloģiskais dārzs
Saules akmens

Mežaparks
Kinoteātris Forum Cinemas

Centrālā stacija
Dailes teātris

Arēna Rīga
Melngalvju nams

Nacionālais teātris
Televīzijas tornis

Brīvdabas muzejs
Rīgas cirks

Citi respondentu minēti konkrēti objekti

Parki, dārzi, zaļā zona
Arhitektūra, ēkas, nami

Sakoptība, sakārtotība/ tīra pilsēta
Ēku, tiltu izgaismojums
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Jūgendstila arhitektūra

Skaista pilsēta
Arhitektūras pieminekļi

Baznīcas
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Jaunās celtnes, jaunā arhitektūra
Strūklakas

Tilti
Pieminekļi

Liela pilsēta
Tas, ka Rīga ir galvaspilsēta

Citi respondentu minēti elementi un raksturojumi

Izklaides/ atpūtas iespējas
Pilsētas svētki/ citi svētki, kas notiek Rīgā

Notiek dažādi kultūras pasākumi/ kultūras dzīve
Tirdzniecības centri, veikali, iespējas iepirkties

Teātri
Muzeji

Izglītības iespējas
Darba iespējas
Dziesmu svētki

Citas respondentu minētās iespējas

Viss patīk
Nekas nešķiet pievilcīgs

Grūti pateikt/ nav atbildes

%

Rīgas iedzīvotāji (n=348)

Iedzīvotāji ārpus Rīgas (n=713)

Bāzes: Rīgas iedzīvotāji; iedzīvotāji ārpus Rīgas

"Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā."
Respondentiem tika lūgts nosaukt 3 lietas

Respondentu nosauktie 
konkrētie objekti, kas šķiet 
pievilcīgi

Citi pilsētas vides fiziskie 
elementi un raksturojumi, 
kas šķiet pievilcīgi

Dažādas Rīgas 
piedāvātās iespējas, 
kas šķiet pievilcīgas
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Lietas, kas Latvijas iedzīvotājiem Rīgā šķiet nepievilcīgas

Kopējais atbilžu sadalījums
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Sastrēgumi/ pārāk intensīva satiksme
Bezpajumtnieki/ ubagi

Burzma, drūzma, pārāk daudz cilvēku
Grausti/ ēkas sliktā stāvoklī, nepabeigtas ēkas

Netīras ielas/ netīrība
Dārdzība

Kriminogēnā situācija pilsētā/ atsevišķās vietās/ noziedzība
Ielu, brauktuvju, ietvju stāvoklis
Netīrs, piesārņots gaiss/ smogs

Alkoholisms, narkomānija
Maz dzird latviešu valodu, daudz sveštautiešu

Tuneļi, pazemes pārejas
Nepatīk cilvēku attieksme, nelaipni cilvēki

Nabadzība
Neapmierina sabiedriskais transports

Centrāltirgus
Latgales priekšpilsēta, Maskavas ielas rajons

Troksnis/ trokšņaina pilsēta
Nesakoptība pilsētas nomalēs, mikrorajonos

Centrālā stacija/ stacijas laukums/ stacijas apkārtne
Ārzemju tūristi/ viņu uzvedība
Sabiedrisko tualešu trūkums

Ziemā netīra sniegu no ielām, nekaisa ietves
Pilsētas kanāls

Agresīva braukšana
Pārāk daudz lielveikalu

Dienvidu tilts
Jauniešu uzvedība

Neatbalsta jaunās bibliotēkas celtniecība
Grafiti, sienu apzīmēšana

Autoosta
Pārāk daudz reklāmu/ uzbāzīga reklāma

Triangula bastions
Par maz autostāvvietu

Jaunā arhitektūra, jaunās celtnes
Daudz uzrakstu svešvalodās (krievu, angļu)

Pārāk daudz spēļu zāļu
Steiga, stress

Korupcija
Neapmierina policijas darbs

Cita atbilde*
Viss patīk

Grūti pateikt/ nav atbildes

%

Bāze: visi respondenti, n=1061
* - katru minēja 5 vai mazāk respondenti, atbilžu sarakstu skatīt 54. - 58. lpp.

"Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā."
Respondentiem tika lūgts nosaukt 3 lietas
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Rīgas iedzīvotāju un ārpus Rīgas dzīvojošo atbilžu salīdzinājums
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Burzma, drūzma, pārāk daudz cilvēku

Agresīva braukšana

Troksnis/ trokšņaina pilsēta

Daudz uzrakstu svešvalodās (krievu, angļu)

Par maz autostāvvietu

Steiga, stress

Pārāk daudz reklāmu/ uzbāzīga reklāma

Cita atbilde

Viss patīk

Grūti pateikt/ nav atbildes

%

Rīgas iedzīvotāji (n=348)

Iedzīvotāji ārpus Rīgas (n=713)

Bāzes: Rīgas iedzīvotāji; iedzīvotāji ārpus Rīgas

"Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā."
Respondentiem tika lūgts nosaukt 3 lietas
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Ārpus Rīgas dzīvojošo iedzīvotāju Rīgas apmeklēšanas biežums

Kopējais atbilžu sadalījums

Kumulatīvais atbilžu attēlojums

Respondentu atbilžu salīdzinājums dažādos reģionos
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laikā

Pēdējā
gada laikā

Pirms 1-2
gadiem

Pirms 3-5
gadiem

Pirms 6-10
gadiem

Senāk Nekad Grūti
pateikt/ NA

%

Bāze: respondenti, kuru dzīvesvieta nav Rīgas pilsēta, n=713

"Kad Jūs pēdējo reizi esat bijis Rīgā?"

44.7
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Pierīga (n=188)

Vidzeme (n=113)

Kurzeme (n=135)
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Latgale (n=148)

%

Pēdējo 7 dienu laikā Pēdējā mēneša laikā Pēdējo 3 mēnešu laikā Pēdējā pusgada laikā
Pēdējā gada laikā Pirms 1- 2 gadiem Pirms 3-5 gadiem Pirms 6-10 gadiem
Senāk Nekad Grūti pateikt/ NA

Bāzes: Pierīgas, Vidzemes, Kurzemes, Zemgales un Latgales iedzīvotāji 

"Kad Jūs pēdējo reizi esat bijis Rīgā?"
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88.982.9
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%

Bāze: respondenti, kuru dzīvesvieta nav Rīgas pilsēta, bet kuri jebkad ir bijuši Rīgā, n=696

"Kad Jūs pēdējo reizi esat bijis Rīgā?"
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Iemesli, kuru dēļ dodas uz Rīgu

Kopējais atbilžu sadalījums

Respondentu atbilžu salīdzinājums dažādos reģionos

37.4

29.8

23.6

22.7

21.0

15.8

3.8

1.4

0 10 20 30 40

Apmeklēju radus, draugus, paziņas

Iepirkšanās, veikalu un tirdzniecības centru apmeklēšana

Komandējums, darba darīšanas

Ar medicīnu saistītu pakalpojumu izmantošana

Apmeklēju kādu kultūras vai mūzikas pasākumu

Strādāju, mācos Rīgā

Cits iemesls*

Grūti pateikt/ NA

%

Bāze: respondenti, kuri nedzīvo Rīgā, bet kuri pēdējā gada laikā ir bijuši Rīgā, n=538
* - citi iemesli: minēts 6 reizes: biju lidostā; minēts 3 reizes: sacensības; caurbraucot; minēts 1 reizi: tūrisma brauciens; tirgot ogas; 
apmeklēju Staro Rīga; skolas ekskursijā; pavadīju citu cilvēku; izklaides ar bērniem - atpūsties; Rīgā ir dzīvoklis; bērns mācās Rīgā, 
apmeklēju vecāku sapulci

"Kādu iemeslu dēļ pēdējā gada laikā esat bijis Rīgā?"
Iespējamas vairākas atbildes

35.1

46.8

26.9

21.2

25.9

29.8

1.1

0.0

48.8

31.2

27.3

16.7

17.2

5.4

2.7

2.7

35.9

22.9

26.8

25.8

19.7

6.9

3.9

3.3

26.9

33.3

10.8

25.7

20.9

15.4

6.4

0.9

45.5

6.6

26.6

22.8

17.5

11.2

5.7

1.1

0 10 20 30 40 50 60

Apmeklēju radus, draugus,
paziņas

Iepirkšanās, veikalu un
tirdzniecības centru apmeklēšana

Komandējums, darba darīšanas

Ar medicīnu saistītu pakalpojumu
izmantošana

Apmeklēju kādu kultūras vai
mūzikas pasākumu

Strādāju, mācos Rīgā

Cits iemesls

Grūti pateikt/ NA

%

Pierīga (n=161)

Vidzeme (n=76)

Kurzeme (n=97)

Zemgale (n=108)

Latgale (n=96)

Bāze: respondenti, kuri nedzīvo Rīgā, bet kuri pēdējā gada laikā ir bijuši Rīgā

"Kādu iemeslu dēļ pēdējā gada laikā esat bijis Rīgā?"
Iespējamas vairākas atbildes
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Uzskati par to, kā ir izmainījusies dzīve Rīgā pēdējā gada laikā

Kopējais atbilžu sadalījums

Rīgas iedzīvotāju un ārpus Rīgas dzīvojošo atbilžu salīdzinājums

ļoti pasliktinājusies
2.0%

nezina/ NA
13.1%

palikusi bez izmaiņām
31.7%

ļoti uzlabojusies
3.0%

drīzāk uzlabojusies
31.2%

drīzāk pasliktinājusies
19.0%

Bāze: visi respondenti, n=1061

"Ņemot vērā gan Jūsu paša pieredzi, gan arī to, ko esat redzējis vai dzirdējis no masu medijiem vai citiem 
cilvēkiem, sakiet lūdzu, vai pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir ļoti uzlabojusies, drīzāk uzlabojusies, drīzāk 
pasliktinājusies, ļoti pasliktinājusies vai arī palikusi bez izmaiņām!"

1.4

3.8

29.9

31.8

36.7

29.4

24.5

16.4 2.1

5.8

16.5

1.8

0 20 40 60 80 100

Rīgas iedzīvotāji (n=348)

Iedzīvotāji ārpus Rīgas (n=713)

%

ļoti uzlabojusies drīzāk uzlabojusies palikusi bez izmaiņām drīzāk pasliktinājusies ļoti pasliktinājusies nezina/ NA

Bāzes: Rīgas iedzīvotāji; iedzīvotāji ārpus Rīgas

"Ņemot vērā gan Jūsu paša pieredzi, gan arī to, ko esat redzējis vai dzirdējis no masu medijiem vai citiem 
cilvēkiem, sakiet lūdzu, vai pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir ļoti uzlabojusies, drīzāk uzlabojusies, drīzāk 
pasliktinājusies, ļoti pasliktinājusies vai arī palikusi bez izmaiņām!"
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Vērtējums par situāciju Rīgā dažādās jomās

Visi respondenti
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0.9

3.6

3.4

9.1

20.5

31.7

4.8

13.1

6.5

12.5

32.6

31.1

7.8

12.3

4.6
0.7

2.2

10.0

1.7

3.8

1.1

4.9

5.2

7.8

0.4

1.2

0.6

0.4

1.7

1.2

3.2

2.4

3.7

4.5

7.5

8.3

5.0

7.6

4.5

0 20 40 60 80 100

Atpūtas un izklaides
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Pilsētas skaistums

Iespējas saņemt kvalitatīvu
medicīnisko palīdzību

Rīga kā vieta, kur strādāt

Pilsētas attīstības temps

Pilsētas viesmīlība

Rīga kā vieta, kur dzīvot

Pilsētas tīrība

Iespējas atrast labu darbu

Sociālo problēmu risināšana

Rīgas domes darbs dažādu
pilsētas problēmu

risināšanā

Drošība pilsētā

Iespējas atrast labu mājokli
par pieņemamu cenu

Dzīves dārdzība Rīgā

%

Ļoti pozitīvs vērtējums Drīzāk pozitīvs vērtējums Viduvējs vērtējums
Drīzāk negatīvs vērtējums Ļoti negatīvs vērtējums Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=1061

57.5

53.9

51.8

40.1

37.3

24.2

22.2

17.6

14.9

8.2

-30.3

-51.4

-0.4

-3.7

-18.8

Indekss*

* - indekss aprēķināts ļoti pozitīvo vērtējumu īpatsvaru (procentos) reizinot ar +1, drīzāk pozitīvo - ar +0.5, viduvējo - ar 0, drīzāk negatīvo - 
ar -0.5 un ļoti negatīvo - ar -1 un tad saskaitot iegūtās vērtības
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Rīgas iedzīvotāji
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medicīnisko palīdzību

Pilsētas tīrība

Pilsētas attīstības temps

Sociālo problēmu risināšana

Drošība pilsētā

Iespējas atrast labu darbu

Rīgas domes darbs dažādu
pilsētas problēmu

risināšanā

Iespējas atrast labu mājokli
par pieņemamu cenu

Dzīves dārdzība Rīgā

%

Ļoti pozitīvs vērtējums Drīzāk pozitīvs vērtējums Viduvējs vērtējums
Drīzāk negatīvs vērtējums Ļoti negatīvs vērtējums Grūti pateikt/ NA

Bāze: Rīgas iedzīvotāji, n=348

54.1

52.9

42.9

41.7

38.5

25.4

23.1

20.6

14.7

-4.8

-6.9

-26.6

-50.4

-10.8

-8.6

Indekss*

* - indekss aprēķināts ļoti pozitīvo vērtējumu īpatsvaru (procentos) reizinot ar +1, drīzāk pozitīvo - ar +0.5, viduvējo - ar 0, drīzāk negatīvo - 
ar -0.5 un ļoti negatīvo - ar -1 un tad saskaitot iegūtās vērtības
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
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Rīgas domes darbs dažādu
pilsētas problēmu

risināšanā

Drošība pilsētā

Iespējas atrast labu mājokli
par pieņemamu cenu

Dzīves dārdzība Rīgā

%

Ļoti pozitīvs vērtējums Drīzāk pozitīvs vērtējums Viduvējs vērtējums
Drīzāk negatīvs vērtējums Ļoti negatīvs vērtējums Grūti pateikt/ NA

Bāze: iedzīvotāji ārpus Rīgas, n=713
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36.8
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20.7

16.0
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6.3
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-32.0

-51.9

-0.4

-24.4

Indekss*

* - indekss aprēķināts ļoti pozitīvo vērtējumu īpatsvaru (procentos) reizinot ar +1, drīzāk pozitīvo - ar +0.5, viduvējo - ar 0, drīzāk negatīvo - 
ar -0.5 un ļoti negatīvo - ar -1 un tad saskaitot iegūtās vērtības
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Atpūtas un izklaides iespējas

Iespējas iegūt labu izglītību

Vērtējums par situāciju Rīgā dažādās jomās. Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu 
salīdzinājums
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kādas Rīgā ir iespējas iegūt labu izglītību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…"
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kādas Rīgā ir atpūtas un izklaides iespējas? Vai, Jūsuprāt, tās ir…"

SKDS, 2008. gada novembris 24



Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Pilsētas skaistums

Iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kādas Rīgā ir iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…"

27.4

25.6

29.0

35.0

22.1

25.7

22.4

30.1

27.4

27.1

29.1

15.4

25.3

23.9

39.2

31.9

29.1

26.4

26.8

51.4

49.7

52.8

49.6

56.5

53.2

54.1

46.1

52.3

50.1

52.1

62.3

50.1

49.5

42.8

47.4

52.1

54.4

46.1

14.3

16.0

12.8

10.6

18.2

13.7

15.9

13.7

14.2

14.6

15.7

15.7

18.3

16.8

9.3

9.0

15.7

11.9

16.2

1.7

1.7

1.7

2.0

3.1

1.1

1.1

1.8

1.6

1.7

2.0

3.3

0.7

1.3

1.0

2.9

4.8

6.3

3.5

2.3

1.7

4.3

6.0

8.1

3.7

6.3

1.3

4.9

3.5

5.8

7.3

9.9

1.3

6.0

7.1

1.5

1.5

1.5

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Latviešu
Krievu

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

.
D

zi
m

um
s

.
V

ec
um

s
.

S
ar

un
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
R

eģ
io

ns
.

A
pd

zī
vo

ta
vi

et
a

%

Ļoti skaista Drīzāk skaista Viduvēja Drīzāk nepievilcīga Ļoti nepievilcīga Grūti pateikt/ NA
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"Domājot par ēkām, parkiem, u.tml., cik skaista Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…"
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Rīga kā vieta, kur strādāt

Pilsētas attīstības temps
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Vai Rīga ir laba vieta kur strādāt? Vai, Jūsuprāt, tā ir … "
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kā Jūs vērtētu, vai, Jūsuprāt, Rīga attīstās…"

SKDS, 2008. gada novembris 26



Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Pilsētas viesmīlība

Rīga kā vieta, kur dzīvot

10.6

9.7

11.4

16.1

13.4

7.5

9.5

7.6

9.9

11.5

18.4

7.0

7.0

18.4

8.5

7.2

3.6

2.8

11.5

36.2

35.0

37.4

42.6

38.3

32.7

31.1

36.0

32.3

42.1

52.1

26.6

32.0

52.1

28.2

23.1

32.3

31.4

28.4

29.4

28.1

30.7

27.0

28.3

30.5

36.0

26.7

30.1

28.5

23.4

33.7

30.2

23.4

33.5

24.0

29.6

35.4

36.0

16.0

18.0

14.2

9.7

16.1

20.1

14.2

19.0

19.1

11.5

22.7

18.8

21.6

32.4

19.3

21.6

14.0

3.2

3.8

2.6

4.2

4.1

4.1

4.4

1.3

3.7

5.8

2.5

7.7

7.5

4.6

2.0

4.5

5.4

3.8

4.2

1.0

5.1

5.1

6.4

4.1

5.1

6.3

6.2

5.6

5.5

7.5

4.2

8.1

5.0

5.0

0.2

0.2

2.8

0.5

0.8

0.8

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Latviešu
Krievu

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

.
D

zi
m

um
s

.
V

ec
um

s
.

S
ar

un
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
A

pd
zī

vo
ta

vi
et

a
.

R
eģ

io
ns

%

Ļoti laba Drīzāk laba Viduvēja Drīzāk slikta Ļoti slikta Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Vai, Jūsuprāt, Rīga ir laba vieta, kur dzīvot? Vai, Jūsuprāt, tā ir …"
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Cik viesmīlīga Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…"

SKDS, 2008. gada novembris 27



Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Pilsētas tīrība

Iespējas atrast labu darbu
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Cik tīra vai gluži otrādi netīra, Jūsuprāt, ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…"

5.1

5.5

4.7

7.9

5.1

3.4

4.2

4.7

6.9

2.4

1.3

4.4

12.4

8.5

3.9

6.7

1.3

6.6

7.2

30.4

30.5

30.4

36.0

32.5

35.6

30.0

22.0

33.1

26.8

21.0

33.0

25.4

39.3

37.3

37.3

21.0

34.0

36.0

31.4

31.0

31.8

32.4

36.3

29.1

34.1

27.1

32.4

30.2

32.1

26.9

33.8

30.2

34.4

32.1

32.1

27.8

35.9

16.9

17.6

16.3

11.8

15.0

15.7

18.1

21.8

13.1

22.4

28.9

14.3

11.4

9.6

12.9

8.3

28.9

12.7

9.4

3.7

3.0

4.3

3.7

3.3

2.4

4.7

2.6

5.0

6.0

7.1

0.8

1.3

0.7

1.4

6.0

3.5

1.3

12.5

12.4

12.5

8.1

7.8

13.7

8.9

20.5

11.8

13.3

10.7

14.2

16.1

11.1

10.8

14.3

10.7

15.4

10.3

3.9

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Latviešu
Krievu

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

.
D

zi
m

um
s

.
V

ec
um

s
.

S
ar

un
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
R

eģ
io

ns
.

A
pd

zī
vo

ta
vi

et
a

%

Ļoti labas Drīzāk labas Viduvējas Drīzāk sliktas Ļoti sliktas Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu darbu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…"

SKDS, 2008. gada novembris 28



Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Sociālo problēmu risināšana

Rīgas domes darbs dažādu pilsētas problēmu risināšanā
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Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kā Rīgas pilsētā tiek risinātas sociālās problēmas? Vai, Jūsuprāt, tās tiek risinātas…"
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Ļoti labi Drīzāk labi Viduvēji Drīzāk slikti Ļoti slikti Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kā Jūs kopumā vērtētu Rīgas domes darbu dažādu pilsētas problēmu risināšanā. Vai, Jūsuprāt, Rīgas 
dome ar šiem pienākumiem tiek galā…"
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Drošība pilsētā

Iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu
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Ļoti labas Drīzāk labas Viduvējas Drīzāk sliktas Ļoti sliktas Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…"
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Ļoti droši Drīzāk droši Viduvēji Drīzāk nedroši Ļoti nedroši Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Cik droši cilvēks var justies Rīgā (t.i., ka viņš nekļūs par upuri noziedzniekiem, huligāniem u.tml.)? Vai, 
Jūsuprāt, cilvēks var justies…"
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Dzīves dārdzība Rīgā

2.2

3.0

1.5

1.5

2.0

2.0

4.0

1.3

3.5

1.4

3.6

1.0

1.4

1.5

3.0

4.0

0.7

3.5

17.9

18.6

17.4

14.6

19.6

21.4

19.2

16.1

16.8

19.7

20.2

16.8

17.0

20.2

22.0

14.4

19.6

7.7

18.0

43.0

43.5

42.5

44.4

46.1

40.3

45.7

39.7

43.6

41.6

48.8

41.4

38.6

48.8

38.2

39.7

37.2

31.7

28.6

34.4

34.5

30.8

31.2

28.4

32.6

33.5

29.2

27.1

31.8

36.7

27.1

33.5

37.4

22.8

33.0

4.6

5.5

3.8

5.0

2.4

4.5

3.8

6.4

4.2

5.3

2.2

5.5

6.0

2.2

3.3

5.4

8.7

3.5

7.8

0.5

42.5

44.9

43.9

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Latviešu
Krievu

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

.
D

zi
m

um
s

.
V

ec
um

s
.

S
ar

un
va

lo
da

ģi
m

en
ē

.
A

pd
zī

vo
ta

vi
et

a
.

R
eģ

io
ns

%

Ļoti lēti Drīzāk lēti Viduvēji Drīzāk dārgi Ļoti dārgi Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāli demogrāfisko profilu 5. lpp.

"Cik dārgi, Jūsuprāt, ir dzīvot Rīgā? Vai, Jūsuprāt, tas ir…"

SKDS, 2008. gada novembris 31



Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā?

Kopējais atbilžu sadalījums

Rīgas iedzīvotāju un ārpus Rīgas dzīvojošo atbilžu salīdzinājums

Nedaudz sliktāka
4.7%

Nedaudz labāka
41.1%

Ievērojami labāka
19.8%

Tāda pati kā citur
21.9%

Grūti pateikt/ NA
10.4%

Ievērojami sliktāka
2.2%

Bāze: visi respondenti, n=1061

"Kā Jūs domājat, vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā? Vai, Jūsuprāt, tā ir…"
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Bāzes: Rīgas iedzīvotāji; iedzīvotāji ārpus Rīgas

"Kā Jūs domājat, vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā? Vai, Jūsuprāt, tā ir…"
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

280 26.1% 108 10.3% 84 7.8% 157 14.4% 42 3.9% 17 1.7% 47 4.3% 33 3.2%
                

113 22.7% 43 8.7% 44 8.7% 66 13.2% 16 3.2% 8 1.6% 28 5.5% 11 2.5%
167 29.1% 65 11.6% 40 6.9% 91 15.6% 26 4.6% 9 1.7% 19 3.2% 22 3.9%

                
57 26.6% 20 9.6% 13 6.1% 29 13.7% 10 4.8% 3 1.4% 8 3.8% 5 2.4%
54 29.7% 23 13.0% 21 11.7% 22 11.8% 5 2.9% 3 1.7% 12 6.3% 8 4.9%
42 24.1% 19 10.9% 13 7.0% 23 12.8% 7 4.2% 3 1.9% 8 4.3% 6 3.4%
60 29.0% 14 7.0% 13 5.9% 32 15.1% 14 6.6% 2 1.0% 8 3.6% 4 2.1%
67 22.5% 32 10.7% 24 8.0% 51 17.3% 6 2.0% 6 2.1% 11 3.7% 10 3.4%
                

185 27.4% 58 8.6% 70 10.6% 95 13.8% 32 4.7% 10 1.6% 39 5.8% 15 2.2%
94 24.0% 49 12.6% 13 3.5% 62 15.4% 10 2.8% 7 1.8% 8 2.0% 18 4.7%
1 36.3% 1 35.0% 1 28.7%           
                

33 17.4% 9 4.8% 13 7.1% 20 10.9% 8 4.2% 4 2.2% 4 2.1% 2 1.1%
155 27.8% 53 9.5% 50 8.8% 82 14.4% 26 4.7% 8 1.4% 25 4.4% 18 3.4%
92 28.3% 46 14.9% 21 6.4% 55 16.6% 8 2.4% 5 1.7% 18 5.3% 13 4.2%
                
8 20.1% 6 17.1% 4 10.1% 5 13.3%     4 9.6% 1 2.7%

87 30.0% 31 11.2% 21 6.9% 48 16.3% 13 4.3% 4 1.6% 13 4.2% 13 4.4%
61 24.5% 31 12.5% 24 9.5% 37 14.4% 13 5.4% 4 1.5% 13 5.3% 5 2.3%
2 22.2% 1 9.4% 3 38.8% 1 11.0%       1 11.5%

11 29.6% 5 13.4% 3 8.4% 4 9.9%   2 5.5% 2 5.2% 1 2.7%
42 21.2% 17 8.6% 17 8.6% 36 18.7% 4 2.0% 3 1.6% 5 2.5% 5 2.5%
36 27.0% 12 9.3% 5 3.7% 13 10.0% 6 4.9%   5 3.9% 3 2.4%
9 21.4% 3 6.0% 1 2.5% 6 12.6% 3 6.4% 1 2.2% 3 7.1%   

24 30.8% 2 2.9% 6 7.5% 7 9.0% 3 3.9% 3 4.1% 2 2.4% 4 6.0%
                

33 23.7% 8 5.7% 14 10.2% 18 13.3% 8 5.5% 2 1.5% 7 5.1% 4 2.8%
33 28.7% 7 6.1% 10 8.5% 20 17.4% 4 3.5% 1 1.1% 5 4.3% 5 4.3%
51 32.1% 15 9.2% 17 10.7% 30 18.1% 11 6.7% 3 1.9% 4 2.3% 4 2.9%
54 30.7% 17 9.7% 13 7.1% 20 11.3% 4 2.1% 2 1.1% 12 6.9% 7 4.1%
34 23.8% 31 22.9% 8 5.4% 23 15.9% 7 5.4% 2 1.7% 5 3.4% 7 5.5%
75 21.9% 30 9.0% 22 6.4% 46 13.1% 8 2.5% 7 2.1% 14 3.9% 6 1.9%
                

106 30.7% 47 13.8% 15 4.2% 77 21.9% 3 1.0% 5 1.5% 19 5.3% 8 2.4%
41 21.9% 23 12.3% 12 6.3% 30 15.9% 6 2.9% 1 .5% 3 1.7% 5 2.7%
22 18.9% 4 3.6% 15 13.3% 9 8.3% 6 5.2% 1 .9% 8 6.8%   
28 19.8% 7 5.2% 19 13.6% 13 9.5% 4 2.7% 1 .8% 6 4.1% 1 .7%
44 33.6% 9 6.8% 11 8.1% 13 9.7% 11 8.1% 5 4.0% 7 5.3% 7 5.3%
39 25.3% 18 12.2% 12 7.7% 15 9.5% 12 8.1% 4 2.7% 4 2.6% 12 8.2%
                

106 30.7% 47 13.8% 15 4.2% 77 21.9% 3 1.0% 5 1.5% 19 5.3% 8 2.4%
101 23.6% 41 10.0% 41 9.5% 44 10.4% 28 6.4% 7 1.8% 16 3.7% 19 4.7%
73 24.4% 20 6.5% 28 9.3% 36 11.8% 11 3.7% 5 1.6% 12 4.0% 6 2.1%
                

106 30.7% 47 13.8% 15 4.2% 77 21.9% 3 1.0% 5 1.5% 19 5.3% 8 2.4%
174 23.9% 61 8.6% 69 9.4% 80 11.0% 39 5.3% 12 1.7% 28 3.8% 25 3.6%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Vecrīga, vecpilsēta

Skaits Rindu %
Arhitektūra, ēkas, nami

Skaits Rindu %
Brīvības piemineklis

Skaits Rindu %
Parki, dārzi, zaļā zona

Skaits Rindu %
Zooloģiskais dārzs

Skaits Rindu %
Doma baznīca

Skaits Rindu %
Dienvidu tilts

Skaits Rindu %
Teātri

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

33 3.0% 26 2.4% 38 3.7% 30 3.1% 23 2.0% 31 2.8% 26 2.4% 9 .8%
                

11 2.1% 14 2.8% 13 2.8% 12 2.7% 10 1.8% 15 3.0% 10 2.1% 6 1.1%
22 3.8% 12 2.1% 25 4.5% 18 3.4% 13 2.2% 16 2.6% 16 2.7% 3 .5%
                
4 1.8% 3 1.4% 8 3.9% 6 2.9% 6 2.6% 4 1.9% 4 1.9% 1 .5%
3 1.6% 5 2.8% 8 4.8% 4 2.4% 3 1.7% 4 2.0% 2 1.1% 1 .5%
5 2.8% 6 3.6% 6 3.6% 8 5.0% 3 1.6% 6 3.4% 3 1.5% 1 .5%
9 4.4% 6 2.7% 11 5.3% 6 3.3% 4 2.0% 8 3.7% 6 3.1% 2 .9%

12 4.1% 6 2.1% 5 1.7% 6 2.1% 7 2.1% 9 2.9% 11 3.7% 4 1.3%
                

25 3.8% 18 2.6% 24 3.6% 10 1.5% 20 2.9% 21 3.0% 20 3.0% 9 1.3%
7 1.7% 8 2.2% 14 3.8% 20 5.3% 2 .5% 10 2.5% 6 1.5%   
1 28.7%       1 28.7%       
                
2 1.0% 4 2.2% 9 4.8% 5 2.8% 1 .5% 5 2.8% 2 .9% 3 1.5%

21 3.6% 15 2.7% 21 3.8% 19 3.6% 15 2.5% 19 3.3% 13 2.2% 4 .7%
10 3.1% 7 2.1% 8 2.7% 6 2.2% 7 2.1% 7 2.0% 11 3.5% 2 .6%
                
3 8.4%   1 2.5%   2 5.0% 1 2.1% 4 11.2% 1 2.8%

11 3.7% 8 2.8% 13 4.6% 8 3.0% 9 3.0% 9 3.0% 8 2.7% 1 .3%
7 2.7% 11 4.3% 7 2.8% 7 3.2% 3 1.1% 7 2.8% 7 2.5% 1 .4%
              1 10.7%
1 2.8% 1 2.7% 4 12.2% 2 6.7%   1 3.0%     
7 3.5% 2 1.0% 3 1.5% 7 3.8% 5 2.3% 6 2.8% 4 2.3% 4 1.9%
2 1.4% 2 1.5% 7 5.6% 5 4.0% 2 1.4% 3 2.3% 2 1.5% 1 .7%
1 2.0%   1 2.7%     1 2.1%     
1 1.4% 2 2.7% 2 2.5% 1 1.2% 2 2.3% 3 3.7% 1 1.3%   
                
3 1.9% 4 3.1% 7 5.2% 3 2.4% 1 .8% 2 1.4% 2 1.4% 2 1.3%
7 5.8% 5 4.6% 6 5.1% 2 1.8% 2 1.6%   4 3.2%   
4 2.4% 3 1.8% 2 1.1% 2 1.4% 1 .6% 3 1.8% 6 3.5% 4 2.3%
7 4.1% 1 .5% 5 2.8% 8 5.0% 5 2.8% 10 5.8% 2 1.0% 1 .6%
5 3.7% 5 3.3% 5 3.9% 3 2.3% 6 3.7% 4 2.6% 7 5.0%   
7 2.0% 8 2.3% 13 4.1% 12 3.9% 8 2.3% 12 3.4% 5 1.5% 2 .6%
                
8 2.2% 3 .8% 5 1.5% 8 2.5% 13 3.5% 11 3.2% 6 1.7%   
4 2.0% 8 4.4% 8 4.1% 4 2.4%   12 6.3% 9 4.7%   
2 1.8% 3 2.7% 6 5.3% 4 3.8% 1 .8% 1 .8% 1 1.0% 6 5.0%
9 6.4% 1 .7% 4 2.8% 9 7.0% 2 1.4% 3 2.1% 2 1.5% 1 .7%
3 2.3% 5 3.9% 4 3.4% 2 1.8% 2 1.5% 2 1.4% 3 2.4% 2 1.5%
7 4.3% 6 3.9% 11 7.6% 3 2.0% 5 3.0% 2 1.2% 5 2.9%   
                
8 2.2% 3 .8% 5 1.5% 8 2.5% 13 3.5% 11 3.2% 6 1.7%   

17 3.9% 18 4.2% 19 4.8% 15 3.8% 7 1.5% 12 2.7% 16 3.7% 4 .9%
8 2.6% 5 1.7% 14 4.6% 7 2.6% 3 1.0% 8 2.5% 4 1.3% 5 1.6%
                
8 2.2% 3 .8% 5 1.5% 8 2.5% 13 3.5% 11 3.2% 6 1.7%   

25 3.4% 23 3.2% 33 4.7% 22 3.3% 10 1.3% 20 2.6% 20 2.7% 9 1.2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Opera, operas nams

Skaits Rindu %
Mežaparks

Skaits Rindu %
Lido/ atpūtas komplekss Lido

Skaits Rindu %
Skaista pilsēta

Skaits Rindu %
Bastejkalns

Skaits Rindu %
Pilsētas centrs

Skaits Rindu %
Muzeji

Skaits Rindu %
Brīvdabas muzejs

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

10 .9% 16 1.4% 72 6.9% 73 6.8% 43 3.9% 81 7.8% 49 4.6% 56 5.2%
                
6 1.1% 5 .9% 39 8.0% 30 6.3% 17 3.3% 28 5.7% 17 3.6% 18 3.6%
4 .6% 11 1.9% 33 5.9% 43 7.3% 26 4.5% 53 9.7% 32 5.4% 38 6.7%
                
2 .9% 5 2.3% 37 17.4% 13 6.0% 12 5.3% 30 14.3% 12 5.6% 11 5.3%
2 1.0% 2 1.1% 14 8.3% 5 2.9% 9 5.0% 19 11.0% 11 5.8% 6 3.2%
  3 1.6% 8 4.6% 15 8.7% 7 4.0% 11 6.3% 9 5.3% 16 8.7%
2 1.0% 2 .9% 8 3.8% 17 8.2% 8 3.7% 10 5.2% 9 4.2% 8 3.8%
4 1.3% 4 1.2% 5 1.8% 23 7.9% 7 2.4% 11 3.8% 8 2.7% 15 5.3%
                
7 1.0% 14 2.1% 53 8.0% 41 5.9% 35 5.2% 54 8.3% 39 5.9% 39 5.8%
3 .7% 2 .5% 19 5.2% 32 8.2% 8 2.1% 27 7.1% 10 2.6% 17 4.4%
                
                
2 1.1%   21 11.1% 12 6.3% 6 2.8% 22 11.6% 5 2.6% 5 2.5%
3 .5% 13 2.2% 28 5.0% 39 7.0% 24 4.3% 39 7.3% 23 4.1% 30 5.5%
5 1.4% 3 .9% 23 7.6% 22 6.7% 13 4.0% 20 6.6% 21 6.6% 21 6.5%
                
    3 9.2% 2 4.2% 1 2.5% 1 2.9% 1 2.1% 3 8.1%
2 .7% 5 1.7% 19 6.9% 21 7.3% 17 5.8% 14 5.4% 18 6.3% 16 5.4%
3 1.1% 5 1.9% 17 6.8% 12 5.0% 9 3.3% 19 7.8% 10 4.1% 16 6.7%
    1 9.4% 3 31.0%         
1 2.4%     3 8.6% 1 3.1% 4 12.0% 2 5.1% 1 2.1%
2 .9% 3 1.4% 2 1.2% 14 7.2% 3 1.6% 9 4.6% 6 3.1% 9 4.7%
2 1.6% 2 1.4% 28 21.1% 8 5.8% 7 4.9% 19 14.2% 6 4.4% 5 3.7%
  1 2.5% 1 2.3% 4 8.8% 3 8.2% 9 20.8% 2 4.4% 5 11.7%
    1 1.7% 6 8.0% 2 2.5% 6 8.2% 4 4.9% 1 1.3%
                
  2 1.4% 7 4.7% 10 7.0% 4 2.9% 13 9.8% 3 2.3% 4 3.0%
2 1.7% 1 .9% 3 2.6% 8 6.9% 1 .7% 11 9.5% 3 2.3% 7 6.1%
  3 1.8% 7 4.6% 9 5.8% 6 3.9% 8 5.1% 4 2.4% 7 4.3%
2 1.0% 2 1.2% 14 8.6% 12 7.3% 12 6.6% 9 5.5% 5 3.4% 12 6.8%
3 1.9% 3 1.9% 7 4.6% 11 7.8% 6 4.1% 7 5.4% 10 6.8% 8 5.6%
3 .8% 5 1.4% 34 10.4% 23 6.5% 14 4.1% 33 10.0% 24 6.9% 18 5.4%
                
6 1.6% 6 1.5% 18 5.2% 32 9.2% 12 3.4% 10 2.9% 17 5.0% 16 4.6%
1 .5% 2 1.2% 15 7.7% 15 8.3% 11 5.6% 20 11.1% 9 4.6% 11 5.9%
1 .8%   10 8.7% 10 8.9% 8 7.3% 14 12.8% 6 5.2% 11 9.5%
2 1.3%   11 8.3% 3 2.2% 7 5.1% 15 11.6% 4 2.8% 8 5.9%
  4 2.9% 6 4.7% 9 7.0% 2 1.4% 15 11.2% 10 7.9% 8 6.7%
  4 2.4% 12 8.7% 4 2.7% 3 2.0% 7 5.0% 3 2.0% 2 1.2%
                
6 1.6% 6 1.5% 18 5.2% 32 9.2% 12 3.4% 10 2.9% 17 5.0% 16 4.6%
3 .7% 7 1.6% 26 6.3% 17 4.1% 20 4.5% 37 9.1% 22 5.2% 25 5.9%
1 .3% 3 1.1% 28 9.6% 24 8.1% 11 3.8% 34 11.6% 10 3.1% 15 5.1%
                
6 1.6% 6 1.5% 18 5.2% 32 9.2% 12 3.4% 10 2.9% 17 5.0% 16 4.6%
4 .5% 10 1.4% 54 7.6% 41 5.7% 31 4.2% 71 10.1% 32 4.3% 40 5.5%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Daugava

Skaits Rindu %
Vērmanes dārzs

Skaits Rindu %
Izklaides/ atpūtas iespējas

Skaits Rindu %

Sakoptība, sakārtotība/ tīra
pilsēta

Skaits Rindu %

Pilsētas noformējums uz
svētkiem

Skaits Rindu %

Tirdzniecības centri, veikali,
iespējas iepirkties

Skaits Rindu %
Ēku, tiltu izgaismojums

Skaits Rindu %

Notiek dažādi kultūras
pasākumi/ kultūras dzīve

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

6 .6% 16 1.5% 23 2.3% 24 2.2% 8 .7% 28 2.5% 18 1.8% 19 1.8%
                
1 .3% 6 1.3% 12 2.6% 13 2.6% 6 1.1% 12 2.4% 9 2.0% 7 1.5%
5 1.0% 10 1.7% 11 2.1% 11 1.9% 2 .3% 16 2.7% 9 1.7% 12 2.1%
                
2 1.1% 3 1.4% 3 1.6% 3 1.3% 2 .9% 7 3.3% 4 1.9% 6 2.9%
1 .6% 2 1.1% 6 3.4% 3 1.6% 3 1.6% 2 1.0% 6 3.6% 3 1.7%
2 1.4% 3 1.8% 5 3.0% 2 1.3%   4 2.1%   4 2.4%
1 .5% 5 2.3% 5 2.4% 2 .9% 2 .9% 4 1.9% 4 2.3% 2 .9%
  3 1.0% 4 1.5% 14 4.8% 1 .4% 11 3.8% 4 1.4% 4 1.3%
                
3 .5% 11 1.6% 15 2.4% 20 3.0% 7 1.1% 19 2.8% 7 1.1% 15 2.3%
3 .9% 5 1.3% 8 2.2% 4 1.1% 1 .2% 8 1.9% 11 2.9% 4 1.1%
          1 36.3%     
                
2 1.2% 2 1.3% 5 2.9% 4 2.3% 1 .5% 4 2.0% 1 .5% 6 3.3%
3 .6% 8 1.4% 10 1.8% 13 2.3% 3 .5% 15 2.7% 13 2.5% 7 1.2%
1 .3% 6 1.8% 8 2.8% 7 2.0% 4 1.3% 9 2.6% 4 1.4% 6 2.0%
                
  1 2.1%   1 3.1% 1 2.9% 1 2.4% 1 2.7%   
2 .7% 4 1.3% 8 3.0% 5 1.7% 3 1.0% 8 2.7% 4 1.5% 6 2.1%
  5 2.0% 6 2.4% 5 1.9% 2 .7% 5 2.0% 4 1.9% 3 1.2%
                
    1 2.5%           
  3 1.6% 4 2.4% 9 4.9% 1 .5% 8 4.2% 3 1.6% 3 1.5%
2 1.7% 3 2.2% 2 1.6% 2 1.4%   4 3.0% 4 3.1% 6 4.7%
    1 2.5%       1 2.3% 1 2.7%
2 3.3%   1 1.7% 2 2.3% 1 1.2% 2 2.4% 1 1.7%   
                
1 .7% 3 2.2% 2 1.5%   3 2.0% 2 1.5% 2 1.5% 1 .7%
  2 1.7%   4 3.7%   3 2.5%   4 3.4%
  4 2.4% 3 1.9% 8 4.7% 3 1.9% 7 4.4% 3 2.0% 3 2.2%
3 1.9% 2 1.0% 7 4.1% 2 1.1% 2 1.2% 5 2.8% 1 .7% 1 .5%
  3 1.9% 1 .7% 5 3.2%   7 4.9% 5 4.1% 1 .8%
2 .8% 2 .7% 10 3.3% 5 1.5%   4 1.0% 7 2.1% 9 2.6%
                
  4 1.2% 2 .6% 6 1.5% 3 .9% 18 5.0% 3 .8% 3 .8%
  6 3.1% 2 1.1% 4 2.1%   1 .5% 3 1.7% 2 1.0%
  3 3.0% 7 6.3% 3 2.6% 1 .8% 1 1.0%   7 6.2%
5 4.2% 1 .7% 7 5.7% 3 2.1% 1 .8% 6 4.2% 3 2.3% 4 3.0%
  1 .7% 1 .8% 6 4.8% 2 1.4% 1 .8% 1 .7% 2 1.9%
1 .6% 1 .6% 4 2.8% 2 1.5% 1 .6% 1 .6% 8 5.7% 1 .7%
                
  4 1.2% 2 .6% 6 1.5% 3 .9% 18 5.0% 3 .8% 3 .8%
6 1.6% 11 2.4% 11 2.8% 15 3.5% 4 .9% 4 1.0% 12 3.1% 6 1.4%
  1 .4% 10 3.5% 3 1.1% 1 .3% 6 1.9% 3 1.0% 10 3.5%
                
  4 1.2% 2 .6% 6 1.5% 3 .9% 18 5.0% 3 .8% 3 .8%
6 .9% 12 1.6% 21 3.1% 18 2.5% 5 .7% 10 1.4% 15 2.3% 16 2.2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Liela pilsēta

Skaits Rindu %
Doma laukums

Skaits Rindu %
Darba iespējas

Skaits Rindu %
Tirgus/ Centrāltirgus

Skaits Rindu %
Saules akmens

Skaits Rindu %

Pilsētas svētki/ citi svētki, kas
notiek Rīgā

Skaits Rindu %
Pieminekļi

Skaits Rindu %
Izglītības iespējas

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

13 1.2% 14 1.3% 7 .7% 20 1.9% 15 1.4% 9 .8% 14 1.3% 10 .9%
                
6 1.3% 6 1.2% 4 .8% 7 1.4% 7 1.4% 3 .6% 5 1.1% 1 .2%
7 1.1% 8 1.4% 3 .6% 13 2.3% 8 1.3% 6 .9% 9 1.6% 9 1.6%
                
  2 1.0% 1 .6% 2 1.0% 4 1.9% 2 .9%   1 .5%
2 1.0% 2 1.1% 1 .6% 4 2.0% 1 .6% 2 1.0% 7 3.7% 1 .6%
5 2.9% 1 .6%   1 .6% 6 3.1% 1 .5% 1 .6% 1 .6%
2 .9% 6 2.9%   6 2.9%     4 1.9% 2 1.1%
4 1.3% 3 1.0% 5 1.8% 7 2.4% 4 1.3% 4 1.2% 2 .7% 5 1.6%
                

10 1.5% 8 1.2% 4 .6% 11 1.6% 12 1.8% 7 1.0% 12 1.9% 3 .4%
3 .8% 6 1.5% 3 .8% 9 2.2% 3 .8% 2 .5% 2 .5% 7 1.7%
                
                
1 .6% 3 1.7% 1 .6% 3 1.6%   1 .5% 3 1.7% 1 .6%
8 1.4% 9 1.6% 5 .9% 11 1.9% 4 .7% 6 1.0% 5 1.0% 3 .5%
4 1.1% 2 .6% 1 .3% 6 1.8% 11 3.4% 2 .6% 6 1.8% 6 2.0%
                
1 2.5% 1 2.9% 1 2.9% 2 5.6%   1 2.9% 1 3.0%   
3 .8% 4 1.3%   5 1.8% 8 2.7% 2 .7% 3 1.0% 4 1.4%
4 1.7% 2 .8% 1 .5% 3 1.1% 4 1.6% 1 .4% 3 1.2%   
                
1 3.0%     2 5.1% 2 5.2%   1 3.0%   
1 .5% 4 2.1% 4 2.1% 4 2.1% 1 .4% 4 1.9% 1 .5% 3 1.5%
1 .7% 1 .8% 1 .9% 1 .8%       1 .7%
      3 6.6%     2 4.5%   
2 2.6% 2 2.3%       1 1.1% 3 3.7% 2 2.7%
                
4 3.2% 2 1.5% 1 .7% 1 .6%   1 .7% 5 3.6% 2 1.4%
1 .8% 1 .8%   2 1.5%   1 .7% 1 .7% 2 1.8%
2 1.2% 2 1.2% 1 .7% 1 .6% 3 1.7% 3 1.7%     
2 1.1% 3 1.7%   2 1.2% 3 1.8%   1 .6% 1 .5%
3 2.0% 1 .8%   3 2.3% 4 2.7% 1 .8% 4 3.0% 2 1.6%
1 .2% 5 1.4% 5 1.6% 11 3.2% 5 1.5% 3 .8% 3 .9% 3 .9%
                
7 1.9% 5 1.5%   6 1.8% 10 2.8% 8 2.2% 3 .9% 5 1.5%
1 .5% 2 1.0% 1 .6% 8 4.2% 2 1.0%   2 1.0% 3 1.5%
1 .8% 4 3.6%   4 3.6% 2 1.7%   2 1.7%   
1 .7% 1 .8% 2 1.5% 2 1.5%     4 2.9%   
1 1.0% 1 .7%     1 .9% 1 .8% 3 2.4% 1 .7%
2 1.4% 1 .6% 4 2.6%         1 .7%
                
7 1.9% 5 1.5%   6 1.8% 10 2.8% 8 2.2% 3 .9% 5 1.5%
5 1.2% 3 .7% 4 1.0% 5 1.2% 3 .7%   6 1.4% 4 .9%
1 .4% 6 1.9% 3 1.0% 9 2.9% 2 .7% 1 .4% 5 1.7% 1 .3%
                
7 1.9% 5 1.5%   6 1.8% 10 2.8% 8 2.2% 3 .9% 5 1.5%
6 .9% 9 1.2% 7 1.0% 14 1.9% 5 .7% 1 .1% 11 1.5% 5 .7%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Baznīcas

Skaits Rindu %

Jaunās celtnes, jaunā
arhitektūra

Skaits Rindu %
Tas, ka Rīga ir galvaspilsēta

Skaits Rindu %
Notiek attīstība/ celtniecība

Skaits Rindu %
Jūgendstila arhitektūra

Skaits Rindu %
Arhitektūras pieminekļi

Skaits Rindu %
Tilti

Skaits Rindu %
Kultūras pieminekļi

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

6 .6% 9 .8% 17 1.6% 14 1.2% 7 .6% 9 .9% 8 .7% 13 1.1%
                
3 .7% 5 .9% 9 1.9% 4 .8% 2 .4% 2 .4% 3 .6% 5 .9%
3 .5% 4 .7% 8 1.3% 10 1.7% 5 .9% 7 1.3% 5 .8% 8 1.4%
                
2 1.0% 2 .9% 3 1.5% 1 .4% 1 .4% 3 1.4% 1 .4% 5 2.4%
  3 1.6% 1 .5% 1 .5% 2 1.1% 4 2.4% 1 .5% 1 .5%
1 .6% 2 1.0% 3 1.9% 4 2.1%   1 .5% 3 1.6% 1 .5%
1 .5% 2 1.0% 5 2.3% 5 2.3% 2 .9%   1 .5% 2 .8%
2 .8%   5 1.7% 3 1.0% 2 .7% 1 .3% 2 .6% 4 1.3%
                
4 .6% 7 1.1% 11 1.6% 10 1.4% 6 .9% 7 1.1% 7 1.0% 11 1.6%
2 .5% 2 .5% 6 1.6% 4 .9% 1 .2% 2 .6% 1 .2% 2 .5%
                
                
3 1.5% 2 1.1% 3 1.6%     1 .5%   5 2.5%
1 .2% 4 .7% 10 1.8% 10 1.7% 6 1.0% 3 .6% 6 1.0% 4 .6%
2 .7% 3 .9% 4 1.2% 4 1.2% 1 .3% 5 1.7% 2 .6% 4 1.2%
                
  1 2.8%       1 2.7%   1 2.5%
2 .8% 3 1.0% 3 1.0% 5 1.5% 1 .4% 2 .7% 3 1.0% 2 .6%
1 .4% 2 .8% 5 1.9% 6 2.4% 2 .7% 2 1.0% 2 .8% 1 .4%
    1 9.4%       1 10.7%   
              1 2.5%
    4 2.2% 3 1.5% 1 .4% 1 .5% 1 .4% 4 1.9%
1 .8% 1 .7% 2 1.5%     3 2.3%   3 2.2%
        1 2.0%   1 2.0%   
2 2.5% 2 2.5% 2 2.9%   2 2.6%     1 1.2%
                
3 2.1% 2 1.4% 4 3.3% 1 .8%   1 .8% 1 .6% 2 1.4%
  2 1.7%   3 2.6% 2 1.7%     1 .9%
  1 .6% 6 3.6% 4 2.3% 3 1.6% 3 1.8% 1 .6% 3 1.7%
1 .7% 3 1.7% 1 .5% 1 .5%     1 .6% 3 1.6%
1 .8%   4 2.7% 2 1.4%   1 .8% 1 .7% 1 .6%
1 .4% 1 .3% 2 .6% 3 .8% 2 .6% 4 1.3% 4 1.1% 3 .9%
                
1 .3% 1 .3% 5 1.4% 10 2.8% 1 .3% 1 .3% 2 .5% 5 1.4%
  2 1.0% 6 3.1% 1 .4% 3 1.4%   1 .5% 3 1.5%
  2 1.9% 1 .8%   1 .9% 2 1.7% 2 1.8% 1 .8%
3 2.4%   2 1.5% 3 2.2% 2 1.4% 2 1.5%     
  4 3.2% 1 1.0%     2 1.8%   2 1.4%
2 1.2%   2 1.4%     2 1.3% 3 1.8% 2 1.1%
                
1 .3% 1 .3% 5 1.4% 10 2.8% 1 .3% 1 .3% 2 .5% 5 1.4%
3 .8% 8 1.9% 6 1.3% 2 .4% 4 .9% 6 1.5% 4 .9% 6 1.3%
2 .7%   6 2.2% 2 .7% 2 .6% 2 .7% 2 .7% 2 .6%
                
1 .3% 1 .3% 5 1.4% 10 2.8% 1 .3% 1 .3% 2 .5% 5 1.4%
5 .7% 8 1.1% 12 1.7% 4 .5% 6 .8% 8 1.2% 6 .8% 8 1.0%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Dziesmu svētki

Skaits Rindu %
Televīzijas tornis

Skaits Rindu %
Strūklakas

Skaits Rindu %
Kanāls, kanālmala

Skaits Rindu %
Nacionālais teātris

Skaits Rindu %
Melngalvju nams

Skaits Rindu %
Dailes teātris

Skaits Rindu %
Daugavmala, krastmala

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

9 .8% 7 .6% 8 .7% 8 .8% 6 .7% 117 11.1% 158 15.0% 53 5.0%
                
5 1.0% 3 .6% 4 .8% 2 .4% 1 .3% 49 10.3% 80 16.1% 28 5.6%
4 .6% 4 .6% 4 .7% 6 1.1% 5 1.0% 68 11.9% 78 14.0% 25 4.5%
                
3 1.5% 7 3.1% 5 2.4% 2 1.0% 1 .5% 18 8.3% 40 18.8% 15 6.7%
        2 1.2% 19 11.1% 41 22.9% 8 4.6%
    3 1.6% 1 .6% 2 1.4% 17 10.0% 15 8.9% 8 4.7%
1 .6%     1 .5%   22 10.8% 30 14.9% 11 5.4%
5 1.5%     4 1.5% 1 .4% 41 14.1% 32 10.9% 11 4.0%
                
7 1.0% 5 .7% 8 1.2% 5 .8% 2 .3% 66 9.8% 93 13.9% 33 4.9%
2 .5% 2 .5%   3 .7% 4 1.2% 51 13.2% 64 16.5% 20 5.2%
            1 36.3%   
                
2 1.2% 5 2.4% 2 1.0% 1 .6% 1 .6% 25 13.3% 23 12.0% 6 3.1%
5 .8%   6 1.1% 6 1.1% 3 .6% 53 9.8% 70 12.8% 27 4.9%
2 .5% 2 .6%   1 .3% 2 .8% 39 12.1% 65 20.7% 20 6.4%
                
    1 2.5%     1 2.5% 8 21.5% 2 5.0%
    1 .3% 2 .7% 2 .8% 32 11.1% 42 14.9% 20 7.1%
3 1.1%   1 .4% 1 .4%   25 10.4% 37 15.3% 9 3.6%
          1 14.2% 2 21.7% 1 11.5%
    1 2.7%   1 3.4% 3 8.9% 6 15.6% 1 2.5%
4 1.9%     3 1.6% 1 .6% 24 12.6% 19 9.8% 4 2.0%
2 1.8% 5 3.6% 2 1.5%   1 .7% 13 9.5% 29 21.6% 10 7.2%
  1 2.2% 1 2.5% 2 4.7% 1 3.1% 1 2.4% 8 19.1% 4 10.4%
  1 1.1% 1 1.2%     17 21.7% 7 9.6% 2 3.0%
                
        2 1.9% 15 11.6% 17 12.5% 6 4.6%
1 .7%   1 .8% 3 2.6% 1 1.0% 9 8.0% 12 10.7% 3 2.6%
1 .7%   1 .6% 1 .7%   21 13.5% 16 10.2% 5 3.3%
3 1.9% 2 1.1%   3 1.8% 1 .8% 15 8.6% 21 12.2% 10 5.9%
    1 .7%   2 1.4% 20 14.6% 36 25.1% 8 5.6%
4 1.1% 5 1.4% 5 1.5% 1 .3%   37 10.7% 56 17.0% 21 6.1%
                
5 1.4% 3 .8% 1 .3% 2 .6%   50 14.3% 66 19.5% 23 6.7%
2 .9% 3 1.6% 1 .5% 1 .6%   9 4.9% 24 12.7% 7 3.7%
    1 .9% 1 .8%   5 4.3% 18 15.9% 2 1.8%
1 .8%       2 1.8% 19 13.8% 21 15.6% 12 9.0%
1 .9% 1 .7% 3 2.2% 2 1.6% 2 1.7% 16 12.8% 12 9.2% 3 2.4%
    2 1.2% 2 1.2% 2 1.5% 18 12.3% 17 11.6% 6 3.8%
                
5 1.4% 3 .8% 1 .3% 2 .6%   50 14.3% 66 19.5% 23 6.7%
2 .5% 2 .4% 3 .7% 4 .9% 5 1.4% 50 12.3% 63 15.0% 21 5.1%
2 .7% 2 .7% 4 1.3% 2 .7% 1 .4% 17 5.8% 29 9.8% 9 2.9%
                
5 1.4% 3 .8% 1 .3% 2 .6%   50 14.3% 66 19.5% 23 6.7%
4 .6% 4 .5% 7 .9% 6 .8% 6 1.0% 67 9.6% 92 12.9% 30 4.2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Sv. Pētera baznīca

Skaits Rindu %
Kinoteātris Forum Cinemas

Skaits Rindu %
Arēna Rīga

Skaits Rindu %
Centrālā stacija

Skaits Rindu %
Rīgas cirks

Skaits Rindu %

Citi respondentu minēti
konkrēti objekti

Skaits Rindu %

Citi respondentu minēti
elementi un raksturojumi

Skaits Rindu %

Citas respondentu minētās
iespējas

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

13 1.2% 23 2.2% 114 10.9% 209.0% 1061 100.0%
         
3 .6% 14 3.0% 69 14.1% 197.9% 492 47.1%

10 1.8% 9 1.5% 45 8.1% 218.8% 569 52.9%
         
2 .9% 4 2.0% 13 6.3% 222.7% 212 19.3%
2 1.2% 1 .7% 12 6.8% 217.8% 178 18.1%
1 .7% 6 3.4% 22 12.8% 203.2% 173 17.5%
2 .9% 3 1.4% 26 12.8% 203.9% 206 18.3%
6 2.1% 9 3.1% 41 14.5% 200.4% 292 26.7%
         
3 .4% 14 2.1% 68 10.1% 218.2% 672 59.4%

10 2.4% 9 2.4% 46 12.2% 195.3% 386 40.4%
      229.9% 3 .3%
         
3 1.7% 8 4.3% 37 20.1% 193.0% 187 17.7%
7 1.3% 11 2.0% 53 9.7% 206.1% 556 52.5%
3 .9% 4 1.5% 24 7.7% 223.5% 318 29.8%
         
  1 2.4% 3 7.0% 215.9% 38 3.5%
4 1.4% 4 1.7% 21 7.6% 217.7% 286 27.1%
3 1.2% 8 3.0% 28 11.5% 206.4% 248 23.6%
    1 9.4% 220.7% 9 .9%
    5 13.9% 204.1% 36 3.6%
4 2.2% 4 2.1% 36 19.3% 196.5% 193 17.7%
1 .7% 3 2.6% 7 5.7% 221.0% 132 12.0%
1 3.0%   3 7.5% 201.3% 42 4.0%
  3 3.9% 10 12.4% 197.9% 77 7.6%
         
1 .9% 4 2.8% 23 17.1% 200.0% 136 13.0%
  3 2.3% 23 20.4% 200.2% 115 11.0%
3 1.9% 5 3.0% 14 8.8% 207.6% 161 14.9%
4 2.3% 2 1.3% 14 8.0% 205.5% 173 16.3%
2 1.3% 1 .7% 4 2.6% 234.5% 141 13.4%
3 .9% 8 2.7% 36 11.2% 207.4% 335 31.5%
         
9 2.6%   23 6.3% 212.9% 348 31.8%
2 1.2% 9 4.7% 17 8.8% 199.7% 188 16.9%
  3 2.7% 13 11.4% 208.7% 113 10.4%
1 .8% 4 3.3% 17 12.6% 213.2% 135 13.2%
    16 12.7% 209.7% 129 12.4%
1 .8% 7 4.7% 28 19.7% 207.0% 148 15.3%
         
9 2.6%   23 6.3% 212.9% 348 31.8%
2 .5% 16 3.9% 35 8.6% 215.0% 418 40.3%
2 .8% 7 2.4% 56 19.6% 195.8% 295 27.8%
         
9 2.6%   23 6.3% 212.9% 348 31.8%
4 .6% 23 3.3% 91 13.1% 207.1% 713 68.2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Viss patīk

Skaits Rindu %
Nekas nešķiet pievilcīgs

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ nav atbildes

Rindu % Skaits Kol. %
Kopā

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Citas atbildes

Citi respondentu minēti konkrēti objekti

Minēts 5 reizes
Akvaparks                                                                                                                                                                      
Mežaparka estrāde                                                                                                                                                        
Jūrmala                                                                                                                                                                          
Imantas mikrorajons                                                                                                                                                      

Minēts 4 reizes
Laimas pulkstenis                                                                                                                                                          
Krievu Drāmas teātris                                                                                                                                                    
slidotava pie stacijas                                                                                                                                                      
Pareizticīgo katedrāle                                                                                                                                                    
Lidosta                                                                                                                                                                           

Minēts 3 reizes
Botāniskais dārzs                                                                                                                                                          
kinoteātris Rīga                                                                                                                                                              
Vanšu tilts                                                                                                                                                                      
Rīgas pils                                                                                                                                                                       

Minēts 2 reizes
Dabas muzejs                                                                                                                                                                
Pulvertornis                                                                                                                                                                    
Rīgas Dome                                                                                                                                                                   
GO Planet                                                                                                                                                                      
Autoosta                                                                                                                                                                        
Mākslas akadēmija                                                                                                                                                        
piemineklis K.Ulmanim                                                                                                                                                  
Uzvaras piemineklis Pārdaugavā                                                                                                                                  
jaunais pulkstenis                                                                                                                                                          
Trīs brāļi Vecrīgā                                                                                                                                                           
Pārdaugava                                                                                                                                                                   
Origo
Purvciems
Strēlnieku laukums                                                                                                                                                        

Minēts 1 reizi
Vanšu tilts                                                                                                                                                                      
kinoteātris                                                                                                                                                                      
Vakarbuļļu pludmale                                                                                                                                                      
jūra                                                                                                                                                                                 
pie Dambja purva ezera būs jauns rotaļu laukums                                                                                                        
sakoptas koka arhitektūras mājas Kalnciema ielā                                                                                                         
Zviedru vārti                                                                                                                                                                   
Pulvertornis                                                                                                                                                                    
pie Kongresu nama                                                                                                                                                       
AB dambis                                                                                                                                                                     
Alberta iela                                                                                                                                                                     
Arkādijas parks un Māras dīķis                                                                                                                                      
atrakciju parks                                                                                                                                                               
atvērts jauns kinoteātris Cinamon                                                                                                                                 
bibliotēkas celtniecība - laba doma                                                                                                                               
Biķernieku mežs                                                                                                                                                            
Brīvības iela                                                                                                                                                                   

Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās 
nāk prātā.
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Brīvības iela sākot no Brīvības pieminekļa                                                                                                                    
Centrāltirgus ziedu tirdziņš                                                                                                                                            
Daugavgrīvas cietoksnis - ar steigu jāuzlabo tā stāvoklis                                                                                             
tirdzniecības centrs Domina                                                                                                                                          
Double Coffee                                                                                                                                                                
Dziesmu svētku parks                                                                                                                                                   
Grīziņkalna koka arhitektūras kompleksa restaurēšana                                                                                                
Imantā Sudrabkalniņš                                                                                                                                                    
kinoteātris                                                                                                                                                                      
klusā Pārdaugava                                                                                                                                                          
klusais centrs                                                                                                                                                                 
Kaķu nams                                                                                                                                                                     
Kongresu nams                                                                                                                                                             
Kronvalda parks                                                                                                                                                             
Ķīpsala                                                                                                                                                                           
laikmetīgās mākslas muzeja celtniecība                                                                                                                       
Latgalītes tirgus                                                                                                                                                             
Vecāķu pludmale                                                                                                                                                           
man patīk māja Sarkandaugavā, kurā es dzīvoju                                                                                                          
Meža kapi svecīšu vakarā                                                                                                                                             
Okupācijas muzejs                                                                                                                                                        
ostmalā, kad redz kuģus                                                                                                                                                
P.Stradiņa klīniskā slimnīca                                                                                                                                           
patīk Latvijas Universitātes psiholoģijas fakultāte                                                                                                         
patīk Mākslas muzejs                                                                                                                                                    
Rātsnams                                                                                                                                                                      
retro tramvajs, kas kursē uz un no Mežaparka                                                                                                              
Rīgas muzejs                                                                                                                                                                 
Rīgas panorāma no lidmašīnas loga                                                                                                                             
Runājošie akmeņi vasarā                                                                                                                                              
stacijas laukums                                                                                                                                                            
Vaļņu iela                                                                                                                                                                       
vēstures muzejs                                                                                                                                                             
Vēstures un kuģniecības muzejs                                                                                                                                   
viesnīca Latvija                                                                                                                                                              
visa Brīvības iela                                                                                                                                                           
Zaķusala                                                                                                                                                                        
Zelta Boulings                                                                                                                                                                
Ziedoņdārzs                                                                                                                                                                   
piemineklis Oskaram Kalpakam                                                                                                                                    
Berga Bazārs                                                                                                                                                                 
viesnīca Rīga                                                                                                                                                                 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

Citi respondentu minēti elementi un raksturojumi

Minēts 5 reizes
meitenes/ skaistas meitenes

Minēts 4 reizes
labi cilvēki                                                                                                                                                                      

Minēts 3 reizes
daudz cilvēku                                                                                                                                                                 
daba                                                                                                                                                                               
vēsturiskās vietas

Minēts 2 reizes
ielas                                                                                                                                                                               
Rīgas atrašanās vieta

Minēts 1 reizi
pilsēta sadalīta 6 administratīvajos rajonos                                                                                                                   
daudz mirdzošu reklāmu                                                                                                                                               
Rīgas skati naktī                                                                                                                                                            
ģeogrāfiskais izvietojums                                                                                                                                               
mana dzimtā pilsēta                                                                                                                                                       
ka ir nakts patversmes nabadzīgajiem, zupas virtuve                                                                                                   
uzlabojusies apkalpošana sabiedriskajā transportā                                                                                                      
Rīgas varenības kopējais tēls, aura                                                                                                                              
vēsturiskā Rīga                                                                                                                                                              
atjaunotais sabiedriskā transporta parks                                                                                                                       
kopumā sāk Rīga veidoties pievilcīga                                                                                                                           
Rīga kā sena Hanzas pilsēta ir tūristu pievilināšanas vieta                                                                                           
transports                                                                                                                                                                       
izmanto velokurjerus                                                                                                                                                      
daudzkultūru vide                                                                                                                                                          
izpalīdzīgi cilvēki                                                                                                                                                            
goda sardze pie pieminekļa                                                                                                                                           
skats pār Daugavu uz Rīgu                                                                                                                                           
tiek sakārtoti vecie grausti                                                                                                                                             
Vecrīgas panorāma no Daugavas jebkurā gadalaikā                                                                                                    
attīstīta infrastruktūra                                                                                                                                                     
laba pilsēta                                                                                                                                                                    
sniegs                                                                                                                                                                            
Rīga skaista naktī                                                                                                                                                          
dzīvot ir daudz ērtāk nekā citur                                                                                                                                      
patīk, ka Rīgas dome palīdz vientuļajiem pensionāriem - Ziemassvētku pabalsts, pabalsts malkas iegādei               
man ļoti patīk skaistie bērnu rotaļu laukumi                                                                                                                   
Rīgas ainava                                                                                                                                                                  
atjaunotas daudzas ēkas                                                                                                                                               
visperspektīvākā pilsēta Latvijā                                                                                                                                     
uzlabots ielu, ietvju stāvoklis                                                                                                                                         
patīk Rīgas atrašanās - tuvu jūrai                                                                                                                                  
Pierīgā ir labi ceļi                                                                                                                                                           
bagātie Rīgas iedzīvotāji                                                                                                                                               
vasarās - kuģīšu satiksme (gan Daugavā, gan kanālā)                                                                                                 
Rīga ir viesmīlīga pilsēta                                                                                                                                               
nakts pilsētā                                                                                                                                                                   
cilvēku attieksme - neviens nepievērš uzmanību                                                                                                          
ērta satiksme pa pilsētu (sabiedriskais transports)                                                                                                        
Rīga - laba vieta kur dzīvot                                                                                                                                            
skats uz Vecrīgu no Pārdaugavas                                                                                                                                 
veloceliņi                                                                                                                                                                        
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rīdzinieku pieklājība un atturība                                                                                                                                     
naksnīgā Rīga                                                                                                                                                               
tas, ka atrodas pie jūras                                                                                                                                                
Rīga vakarā ir ļoti skaista                                                                                                                                              
jauni sabiedriskā transporta modeļi                                                                                                                               
tas, ka dzīvoju Rīgā                                                                                                                                                       
interesanta un liela pilsēta                                                                                                                                             
gotika                                                                                                                                                                             
laba satiksme                                                                                                                                                                 
māju sajūta                                                                                                                                                                    
vizuālais spožums                                                                                                                                                         
skaista panorāma                                                                                                                                                          
cilvēki ir pievilcīgi, laipni biežāk                                                                                                                                     
ka dēls tur dzīvo un strādā                                                                                                                                            
viss ir labi, kur mēs esam                                                                                                                                              
stikla piramīdas                                                                                                                                                              
atšķirīgas no laukiem, neparastas sajūtas                                                                                                                     
apbūvētā krastmala                                                                                                                                                       
veco ēku restaurācija                                                                                                                                                     
otrā lielākā Latvijas meža  īpašniece ir Rīgas pilsēta                                                                                                    
infrastruktūra                                                                                                                                                                  
tiek veikti ceļu remonti                                                                                                                                                   
skaisti jauni tramvaji                                                                                                                                                      
bieži kursē transports                                                                                                                                                    
reklāma                                                                                                                                                                          
apkalpošana                                                                                                                                                                  
velosipēdu celiņi                                                                                                                                                            
panorāma                                                                                                                                                                      
ieviesti jauni (garāki) maršruti transportam                                                                                                                    
spilgtākā pilsēta Latvijā iespaidu ziņā, ritmiskuma ziņā                                                                                                 
pieturvietās maršrutu saraksti                                                                                                                                        
naksnīgās ielas Vecrīgā                                                                                                                                                
sanatorijas                                                                                                                                                                     
jaunu kotedžu celtniecība                                                                                                                                              
skats no Salu tilta uz Daugavu                                                                                                                                      
sakoptās koka ēkas Pārdaugavā                                                                                                                                   
Pārdaugava - 19., 20.gadsimta sākumā būvētās mājas, mazās ieliņas                                                                        
greznās savrupceltnes                                                                                                                                                   
liela tūrisma plūsma                                                                                                                                                       
sāk domāt par bērnu dārzu labiekārtošanu                                                                                                                   
dzīves jomas dažādība                                                                                                                                                  
Rīga - pilsēta ikvienam                                                                                                                                                  
ceļu stāvoklis                                                                                                                                                                 
aizliegts pārvietoties ar skrituļslidām                                                                                                                             
skatlogi spīdoši                                                                                                                                                              
pieklājīgi konduktori sabiedriskajā transportā                                                                                                                
Rīga naktī                                                                                                                                                                      
jaunie auto                                                                                                                                                                     
skatlogi labi noformēti                                                                                                                                                    
sakoptie, atjaunotie bērnu laukumi                                                                                                                                
izgaismota ar reklāmām pilsēta                                                                                                                                     
salīdzinot ar lielām pilsētām, nav tik liela, nav drūzmas                                                                                                
cits dzīves ritms                                                                                                                                                             
mazās kafejnīcas                                                                                                                                                           
restaurētās senās ēkas                                                                                                                                                 
lielas izaugsmes iespējas                                                                                                                                              
dzimtā pilsēta                                                                                                                                                                 
netālu atrodas jūra                                                                                                                                                         
apgaismojums                                                                                                                                                               
Rīgas panorāma                                                                                                                                                            
ielu infrastruktūru
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apgaismojums tumšajos vakaros Rīgas ielās                                                                                                                
izgaismotas reklāmas                                                                                                                                                    
skatu panorāma no Doma baznīcas                                                                                                                              
sakārtota infrastruktūra                                                                                                                                                  
ļoti disciplinēti gājēji un autovadītāji                                                                                                                               
tiek atjaunoti kultūras pieminekļi                                                                                                                                    
tramvaji                                                                                                                                                                          
skulptūras                                                                                                                                                                      
Rīga kļūst mūsdienīgāka                                                                                                                                               
goda sardze pie Brīvības pieminekļa                                                                                                                             
atjaunotais ielu segums                                                                                                                                                 
atjaunots vairākās vietās ielu segums - Juglas ceļš                                                                                                      
glīti saposušies cilvēki                                                                                                                                                   
aizliegts ubagot                                                                                                                                                              
skatlogi                                                                                                                                                                          
lielāka drošības sajūta vakaros                                                                                                                                     
tas, ka Rīgā ir ārzemnieku daudz                                                                                                                                  
Daugavas kuģīši                                                                                                                                                            
bruģu ieliņas                                                                                                                                                                  
industrijas attīstība                                                                                                                                                         
tās ielas, kuras ir atjaunotas                                                                                                                                          
transportlīdzekļu atjaunošana (tramvaji, vilcieni)                                                                                                           
Rīgā ir droši                                                                                                                                                                   
cilvēku dažādība                                                                                                                                                            
apgaismojums                                                                                                                                                               
apgaismojums naktī                                                                                                                                                       
ielu sakārtotība - vismaz centrā                                                                                                                                     
smukas skulptūras                                                                                                                                                         
dinamisks dzīves stils                                                                                                                                                    
mana dzimtene - Rīga                                                                                                                                                   
diezgan laipni cilvēki                                                                                                                                                      
cilvēki pilsētas ielās                                                                                                                                                       
mierīga pilsēta                                                                                                                                                               
ielu sakārtotība                                                                                                                                                              
stilīgi, oriģināli ģērbti cilvēki                                                                                                                                           
gaišs                                                                                                                                                                              
Rīgas Balzāms                                                                                                                                                              
sods par auto novietošanu zālienā Ls 20                                                                                                                      
tūristi                                                                                                                                                                              
atmiņas par bērnību                                                                                                                                                       
bruģi Vecrīgā                                                                                                                                                                 
koka apbūve Pārdaugavā                                                                                                                                              
dažādu arhitektūras stilu ēkas                                                                                                                                       
piejūras pilsēta                                                                                                                                                               
mazie veikaliņi                                                                                                                                                               
iedzīvotāju atsaucība                                                                                                                                                     
burzma                                                                                                                                                                           
sievietes un vīrieši                                                                                                                                                         
cilvēkiem aktīvs dzīves veids                                                                                                                                         
ir ārzemju tūristi                                                                                                                                                             
skats uz Rīgu no Pārdaugavas                                                                                                                                      
lielas perspektīvas dzīvē                                                                                                                                               
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Citas respondentu minētās iespējas

Minēts 5 reizes
Staro Rīga
kafejnīcas
daudz/ plašas iespējas

Minēts 2 reizes
kinoteātri                                                                                                                                                                        
skeitparki                                                                                                                                                                       

Minēts 1 reizi
koncerts Himna dzimtajai zemei                                                                                                                                    
projekti Starta programma, Atspēriens                                                                                                                          
liela iespēja socializēties                                                                                                                                               
daudz vairāk bērnu laukumu                                                                                                                                         
vasaras kafejnīcas Vecpilsētā                                                                                                                                       
Nacionālā muzejā biju uz izstādi Argentīnas ekspresijas, G. Brūveris                                                                          
mākslas galerijas                                                                                                                                                           
Rīgas kafejnīcas un picērijas                                                                                                                                         
pilsētas dzīve kā tāda                                                                                                                                                    
starptautiskās pilsētattīstības asociācijas 32. kongress, kas veicina Rīgas ilgtspējīgu attīstību                                   
medicīniskā aprūpe, it sevišķi privātā                                                                                                                            
tas, ka daudzi pakalpojumi ir vienuviet, var daudz nokārtot neilgā laika posmā                                                           
ka Rīgas Dinamo spēlēs kontinentālajā līgā un drīz aizbrauks amerikāņu spēlētāji                                                     
te viss koncentrējas vienuviet - iestādes, veikali                                                                                                           
devītais Ziemas mūzikas festivāls                                                                                                                                 
radošo darbu fotokonkurss Rīga valsts svētkos                                                                                                            
visi mani draugi dzīvo Rīgā                                                                                                                                           
atlaides braukšanai sabiedriskajā transportā                                                                                                                
patīk, ka Rīgas dome maksā auklītes naudu tiem vecākiem, kuru bērniem nav vietas bērnudārzā                             
pasākumi bērniem                                                                                                                                                         
Meža kapos notiek atklātā vēstures stunda                                                                                                                   
visi sadzīves pakalpojumi pieejami                                                                                                                                
pasākumi                                                                                                                                                                       
plašs ēdināšanas tīkls                                                                                                                                                   
patīk, ka bērniem ir brīvpusdienas skolā                                                                                                                       
pasākumi bērniem, jauniešiem                                                                                                                                      
vairāki plaši sporta kompleksi                                                                                                                                        
dzīvo paziņas, draugi                                                                                                                                                     
Vecrīgā kafejnīcas                                                                                                                                                         
plakātu konkurss Jaunatne pret AIDS                                                                                                                           
karuseļi, kad ir Rīgā                                                                                                                                                       
iespēja attīstīties                                                                                                                                                            
naktsklubi                                                                                                                                                                       
koncerti                                                                                                                                                                          
bērnu un mazbērna apciemošana                                                                                                                                 
biznesa iespējas                                                                                                                                                            
ziemā - slidotavas                                                                                                                                                          
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A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

297 27.8% 122 11.7% 156 14.1% 116 10.4% 96 8.9% 29 2.7% 10 1.0% 8 .8%
                

158 31.9% 59 12.4% 64 12.6% 44 8.4% 42 8.5% 14 2.8% 4 .9% 3 .7%
139 24.1% 63 11.1% 92 15.5% 72 12.1% 54 9.2% 15 2.6% 6 1.0% 5 .9%

                
56 26.2% 20 9.7% 40 18.9% 18 8.4% 21 9.7% 6 2.9% 2 1.0% 3 1.6%
54 30.1% 23 13.2% 23 12.5% 23 12.4% 18 9.9% 5 2.7% 2 1.1% 2 1.1%
62 34.9% 18 10.7% 18 10.0% 17 9.0% 17 9.3% 6 3.5% 2 1.4% 2 1.1%
51 24.2% 30 14.4% 32 14.6% 21 9.6% 13 6.1% 5 2.4% 2 .9%   
74 25.1% 31 11.0% 43 14.2% 37 11.9% 27 9.1% 7 2.2% 2 .6% 1 .3%
                

217 32.5% 86 13.2% 121 17.9% 89 12.9% 62 9.1% 20 3.0% 7 1.1% 6 .9%
80 21.0% 35 9.4% 35 8.7% 27 6.7% 34 8.6% 9 2.3% 3 .8% 2 .6%
  1 36.3%             
                

47 25.0% 23 12.6% 26 13.9% 15 7.5% 15 8.3% 5 2.7%   2 1.2%
154 27.6% 64 11.6% 87 14.9% 56 9.6% 52 9.2% 21 3.7% 9 1.6% 5 .9%
96 29.8% 35 11.4% 43 13.0% 45 13.5% 29 8.7% 3 .9% 1 .4% 1 .3%
                
5 12.7% 3 8.1% 2 5.6% 5 13.6% 4 9.6%   1 2.5% 1 3.2%
93 31.9% 36 13.0% 44 14.5% 35 11.6% 28 9.5% 8 2.8% 2 .9% 2 .6%
72 29.0% 30 12.2% 35 13.4% 18 7.0% 19 7.6% 11 4.3% 3 1.2% 2 .8%
5 55.6% 2 20.3% 1 10.7%   1 9.4%       
15 43.6% 4 12.0% 3 7.9% 5 12.4% 1 2.7% 1 3.0%     
43 21.8% 18 9.5% 32 16.1% 27 12.8% 15 7.6% 4 1.9%     
35 26.2% 12 9.5% 20 15.1% 13 9.5% 17 12.7% 3 2.2%   3 2.5%
15 36.1% 4 9.2% 3 6.4% 5 11.9% 4 9.0% 1 2.5%     
14 17.7% 13 16.2% 16 20.4% 8 9.9% 7 9.7% 1 1.4% 4 4.7%   
                

40 29.4% 24 17.6% 24 17.3% 11 7.5% 11 8.0% 5 3.7% 2 1.3%   
33 28.3% 11 9.7% 19 15.6% 7 5.7% 11 9.7% 3 2.7%   1 .9%
41 25.3% 23 14.2% 30 18.0% 25 14.6% 11 6.7% 4 2.4% 1 .6% 4 2.5%
50 28.5% 18 11.0% 15 8.5% 19 10.6% 13 7.5% 6 3.4% 2 1.3%   
39 27.8% 11 7.6% 21 14.1% 14 9.6% 11 8.1% 4 3.0% 3 2.2% 1 .7%
94 27.7% 35 10.9% 47 13.5% 40 11.4% 39 11.0% 7 1.9% 2 .7% 2 .7%
                

85 24.2% 2 .6% 45 12.7% 54 15.0% 43 12.2% 10 3.0% 2 .6% 3 .9%
57 30.0% 22 11.9% 32 15.9% 25 12.6% 19 10.0% 4 2.1% 1 .7%   
43 38.3% 22 19.1% 21 17.8% 10 8.6% 9 7.9% 4 3.5% 1 .8% 1 .8%
53 39.1% 28 21.8% 17 12.4% 9 6.6% 7 5.2% 3 2.0% 3 2.3%   
32 25.5% 22 17.0% 26 19.7% 12 9.3% 8 5.9% 3 2.2% 3 2.4%   
27 17.8% 26 16.7% 15 9.7% 6 3.6% 10 6.9% 5 3.2%   4 2.6%
                

85 24.2% 2 .6% 45 12.7% 54 15.0% 43 12.2% 10 3.0% 2 .6% 3 .9%
111 26.2% 69 16.7% 73 16.7% 31 7.1% 27 6.4% 11 2.5% 3 .7% 1 .2%
101 34.2% 51 17.3% 38 12.1% 31 9.8% 26 8.6% 8 2.6% 5 1.8% 4 1.4%

                
85 24.2% 2 .6% 45 12.7% 54 15.0% 43 12.2% 10 3.0% 2 .6% 3 .9%

212 29.5% 120 16.9% 111 14.8% 62 8.2% 53 7.3% 19 2.6% 8 1.2% 5 .7%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %

Sastrēgumi/ pārāk intensīva
satiksme

Skaits Rindu %

Burzma, drūzma, pārāk daudz
cilvēku

Skaits Rindu %
Bezpajumtnieki/ ubagi

Skaits Rindu %

Grausti/ ēkas sliktā stāvoklī,
nepabeigtas ēkas

Skaits Rindu %
Netīras ielas/ netīrība

Skaits Rindu %
Tuneļi, pazemes pārejas

Skaits Rindu %
Dienvidu tilts

Skaits Rindu %
Autoosta

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

SKDS, 2008. gada novembris                                                                                                                                                                                                                              48



A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

55 5.5% 24 2.3% 53 5.2% 47 4.5% 22 2.2% 26 2.4% 34 3.1% 50 4.6%
                

25 5.4% 9 1.9% 27 5.7% 18 3.9% 9 1.8% 8 1.5% 20 3.9% 30 5.9%
30 5.7% 15 2.6% 26 4.8% 29 5.1% 13 2.5% 18 3.1% 14 2.4% 20 3.4%
                

11 5.3% 2 .9% 12 5.6% 7 3.4% 2 1.0% 6 2.8% 5 2.3% 4 1.9%
17 10.3% 7 4.1% 16 9.3% 10 5.8% 5 3.0% 7 3.7% 8 4.2% 10 5.3%
6 3.5% 3 1.9% 7 4.4% 13 7.6% 2 1.1% 3 1.7% 6 3.2% 9 5.0%
8 4.4% 6 2.8% 12 6.1% 5 2.4% 7 3.8% 6 3.0% 6 2.9% 9 4.2%
13 4.6% 6 1.9% 6 2.0% 12 4.0% 6 2.2% 4 1.2% 9 2.9% 18 6.0%
                

21 3.1% 12 1.7% 31 4.7% 32 4.9% 8 1.2% 20 3.0% 31 4.6% 31 4.6%
34 9.1% 12 3.1% 22 6.0% 14 3.8% 13 3.5% 6 1.5% 3 .8% 19 4.6%
      1 36.3% 1 36.3%       
                

11 6.0% 2 1.2% 7 3.7% 7 4.0% 2 1.2% 3 1.5% 2 1.0% 2 1.0%
26 5.0% 13 2.3% 33 6.1% 26 4.8% 16 3.0% 16 2.9% 22 3.8% 24 4.1%
18 6.2% 9 2.8% 13 4.5% 14 4.4% 4 1.5% 7 2.0% 10 3.1% 24 7.5%
                
3 7.5% 3 7.0% 2 5.3%   1 2.7% 2 5.0% 3 8.7% 5 12.0%
15 5.6% 4 1.4% 14 5.3% 20 7.2% 4 1.5% 8 2.6% 10 3.4% 19 6.5%
9 4.2% 7 2.9% 16 6.8% 11 4.5% 8 3.4% 6 2.5% 9 3.4% 9 3.4%
    1 11.0%           
1 3.0% 2 6.1% 1 3.0% 4 10.6%   1 2.5% 1 2.5% 1 3.0%
13 7.1% 3 1.5% 4 2.0% 4 2.1% 5 2.9% 3 1.5% 7 3.3% 9 4.7%
7 5.3% 2 1.4% 8 6.0% 5 4.0% 2 1.6% 4 2.9% 2 1.5% 1 .7%
2 5.0%   1 2.2% 1 2.5%   1 2.5% 2 4.8% 3 6.3%
5 7.5% 3 4.0% 6 8.2% 2 2.5% 2 2.9% 1 1.4%   3 4.0%
                
1 .8% 2 1.6% 9 6.7% 5 3.9% 4 3.0% 4 2.9% 6 4.2% 5 3.8%
7 6.4% 2 1.6% 3 2.5% 3 2.6% 4 3.3% 2 1.6% 3 2.4% 2 1.8%
5 3.4% 3 1.8% 4 2.9% 6 3.6% 5 3.4% 4 2.4% 5 2.9% 9 5.4%
12 7.4% 5 2.8% 13 7.6% 8 4.9% 4 2.8% 6 3.5% 5 3.0% 11 6.4%
11 8.3% 6 4.5% 10 7.5% 7 4.8% 4 2.9% 3 1.9% 7 5.0% 9 6.2%
19 6.0% 6 1.8% 14 4.3% 18 5.7% 1 .4% 7 2.0% 8 2.2% 14 3.9%
                

21 6.3% 9 2.6% 12 3.5% 4 1.1% 1 .3% 9 2.5% 5 1.4% 33 9.4%
4 2.3% 10 5.4% 4 2.2% 11 5.8% 6 3.1% 2 1.1% 5 2.5% 9 4.8%
7 6.2% 1 .8% 8 6.7% 3 2.9% 2 1.9% 5 4.3% 12 10.2%   
4 3.3% 1 .7% 7 5.3% 14 11.1% 1 .8% 4 2.7% 7 5.0% 4 3.0%
5 4.3% 3 2.7% 9 7.4% 8 6.0% 3 2.6% 3 2.4% 5 3.8% 1 .9%
14 9.9%   13 9.1% 7 4.5% 9 6.3% 3 1.9%   3 1.9%
                

21 6.3% 9 2.6% 12 3.5% 4 1.1% 1 .3% 9 2.5% 5 1.4% 33 9.4%
22 5.8% 15 3.6% 28 7.0% 24 5.8% 16 4.0% 11 2.5% 17 3.9% 6 1.5%
12 4.2%   13 4.5% 19 6.6% 5 1.8% 6 2.0% 12 3.8% 11 3.6%
                

21 6.3% 9 2.6% 12 3.5% 4 1.1% 1 .3% 9 2.5% 5 1.4% 33 9.4%
34 5.2% 15 2.1% 41 6.0% 43 6.1% 21 3.1% 17 2.3% 29 3.8% 17 2.3%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Dārdzība

Skaits Rindu %

Latgales priekšpilsēta,
Maskavas ielas rajons

Skaits Rindu %

Kriminogēnā situācija pilsētā/
atsevišķās vietās/ noziedzība

Skaits Rindu %

Netīrs, piesārņots gaiss/
smogs

Skaits Rindu %
Troksnis/ trokšņaina pilsēta

Skaits Rindu %
Centrāltirgus

Skaits Rindu %

Maz dzird latviešu valodu,
daudz sveštautiešu

Skaits Rindu %
Ielu, brauktuvju, ietvju stāvoklis

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

27 2.5% 33 3.1% 28 2.5% 27 2.5% 15 1.4% 23 2.1% 11 1.0% 15 1.4%
                

17 3.4% 12 2.4% 9 1.8% 9 2.0% 3 .6% 8 1.5% 6 1.3% 7 1.4%
10 1.8% 21 3.7% 19 3.2% 18 3.0% 12 2.1% 15 2.6% 5 .8% 8 1.4%
                
3 1.3% 6 3.0% 8 3.6% 9 3.9% 2 .9% 5 2.2% 3 1.4% 1 .5%
6 3.3% 8 4.4% 4 2.1% 5 2.9% 2 1.2% 4 2.3% 1 .6% 2 1.0%
5 3.2% 5 2.6% 3 1.6% 5 2.9% 1 .6% 2 1.0% 2 1.2% 3 1.5%
6 2.8% 3 1.5% 7 3.4% 2 1.0% 5 2.4% 5 2.4% 3 1.5% 4 2.0%
7 2.3% 11 3.7% 6 2.0% 6 2.1% 5 1.7% 7 2.3% 2 .6% 5 1.8%
                

17 2.5% 20 3.0% 18 2.5% 17 2.6% 9 1.3% 16 2.3% 9 1.4% 10 1.5%
10 2.6% 13 3.2% 10 2.5% 10 2.5% 6 1.5% 7 1.8% 2 .6% 5 1.2%
                
                
2 1.1% 5 2.6% 6 2.9% 6 3.2% 3 1.7% 2 .9% 1 .5% 4 2.2%
20 3.6% 22 3.9% 10 1.7% 11 1.9% 7 1.2% 9 1.6% 3 .6% 7 1.2%
5 1.5% 6 2.0% 12 3.7% 10 3.2% 5 1.5% 12 3.6% 7 2.2% 4 1.2%
                
1 2.5% 1 2.4%   1 2.5%   3 7.7%   1 2.5%
4 1.5% 10 3.6% 14 4.7% 7 2.5% 5 1.7% 7 2.3% 5 1.7% 3 1.0%
8 3.2% 4 1.6% 1 .4% 3 1.4% 4 1.5% 2 .8% 1 .5% 5 1.9%
                
3 8.0%     1 2.7%     2 5.0% 1 2.9%
5 2.5% 9 4.5% 6 3.0% 4 2.1% 4 2.1% 5 2.5%   4 2.2%
1 .7% 3 2.2% 5 3.6% 6 4.2% 2 1.5% 4 2.8% 3 2.3%   
1 2.7% 3 7.4% 2 4.1% 2 4.2%         
4 4.9% 3 4.0%   3 4.1%   2 2.9%   1 1.2%
                
5 3.6% 7 4.7% 1 .7% 3 2.4% 1 .7% 1 .7%   2 1.3%
  3 2.7%   2 1.9% 3 2.8%   2 1.8% 2 1.8%
6 4.1% 11 6.7% 4 2.3% 2 1.3% 3 1.8% 5 3.0% 1 .7% 4 2.5%
4 2.1% 5 3.0% 3 1.7% 3 1.6% 2 1.0% 4 2.3% 1 .6% 3 1.6%
5 3.4% 1 .8% 6 4.1% 4 3.1% 3 1.9% 2 1.5% 4 2.7%   
7 2.1% 6 1.9% 14 3.9% 13 3.6% 3 .9% 11 3.1% 3 .9% 4 1.2%
                

13 3.7% 17 5.0% 18 4.9% 18 5.2% 7 1.9% 12 3.5% 1 .3% 8 2.3%
4 2.3% 7 3.7% 5 2.7% 3 1.5% 3 1.7% 2 .9% 1 .5% 1 .5%
5 4.2% 2 1.9% 1 .9% 1 1.0% 3 2.8% 1 .9% 4 3.5% 2 1.8%
1 .8% 1 .7% 3 2.2% 2 1.5% 1 .8% 4 2.7% 3 2.0% 2 1.4%
4 3.4% 5 4.0% 1 .9% 2 1.7% 1 .7% 2 1.4% 1 1.0% 1 .8%
  1 .7%   1 .8%   2 1.3% 1 .7% 1 .6%
                

13 3.7% 17 5.0% 18 4.9% 18 5.2% 7 1.9% 12 3.5% 1 .3% 8 2.3%
6 1.5% 9 2.1% 6 1.5% 5 1.3% 1 .2% 3 .7% 6 1.4% 2 .4%
8 2.7% 7 2.4% 4 1.2% 4 1.4% 7 2.5% 8 2.6% 4 1.4% 5 1.7%
                

13 3.7% 17 5.0% 18 4.9% 18 5.2% 7 1.9% 12 3.5% 1 .3% 8 2.3%
14 2.0% 16 2.2% 10 1.4% 9 1.3% 8 1.1% 11 1.4% 10 1.4% 7 .9%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Nabadzība

Skaits Rindu %
Alkoholisms, narkomānija

Skaits Rindu %

Neapmierina sabiedriskais
transports

Skaits Rindu %

Nepatīk cilvēku attieksme,
nelaipni cilvēki

Skaits Rindu %

Ziemā netīra sniegu no ielām,
nekaisa ietves

Skaits Rindu %

Centrālā stacija/ stacijas
laukums/ stacijas apkārtne

Skaits Rindu %
Agresīva braukšana

Skaits Rindu %
Sabiedrisko tualešu trūkums

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

13 1.2% 21 1.9% 25 2.2% 8 .8% 8 .7% 8 .7% 8 .7% 11 1.0%
                
5 .9% 9 1.9% 7 1.4% 4 .9% 4 .8% 5 1.0% 2 .4% 2 .5%
8 1.4% 12 2.0% 18 2.9% 4 .8% 4 .7% 3 .5% 6 1.0% 9 1.5%
                
5 2.2% 5 2.2% 5 2.2%   1 .5% 1 .4% 1 .6% 1 .5%
3 1.5% 7 3.8% 5 2.5% 3 1.9% 1 .5%   1 .5% 4 2.1%
2 1.1% 2 1.2% 3 1.7%   1 .5% 1 .5% 3 1.6% 2 1.2%
2 1.0% 3 1.3% 3 1.3% 1 .5% 3 1.4% 4 1.9% 1 .4% 1 .4%
1 .3% 4 1.3% 9 3.0% 4 1.5% 2 .8% 2 .7% 2 .6% 3 1.0%
                

12 1.8% 11 1.5% 24 3.5% 2 .4% 4 .6% 7 1.0% 5 .7% 9 1.4%
1 .3% 10 2.5% 1 .3% 6 1.5% 4 1.0% 1 .3% 3 .7% 2 .5%
                
                
3 1.5% 3 1.6% 4 2.0%   2 1.2% 2 1.0% 1 .6%   
6 1.0% 8 1.4% 11 1.9% 4 .8% 4 .7% 5 .9% 3 .5% 6 1.0%
4 1.2% 10 3.1% 10 2.9% 4 1.4% 2 .6% 1 .4% 4 1.2% 5 1.7%
                
  2 5.3%     2 5.0%     1 3.5%
7 2.4% 8 2.7% 10 3.2% 3 1.3% 3 .9% 1 .3% 1 .3% 5 1.7%
1 .4% 2 .8% 2 .7% 1 .4%   1 .4% 3 1.1% 2 .8%
          1 10.7%     
    2 5.5%           
  3 1.5% 5 2.6% 3 1.6% 2 1.2% 3 1.7% 2 1.0% 1 .5%
4 2.9% 4 2.8% 3 2.1%   1 .8% 1 .7% 1 .9% 1 .7%
1 2.0%   2 4.2%           
  2 2.9% 1 1.2% 1 1.5%   1 1.1% 1 1.2% 1 1.2%
                
1 .7%   1 .7%   1 .8% 4 2.6% 1 .7% 4 2.8%
1 .8% 1 1.0% 3 2.7% 1 .9% 1 .9% 1 .9%     
2 1.2% 5 3.0% 2 1.3% 2 1.3%   2 1.3% 3 1.6% 1 .6%
1 .5%   6 3.3% 2 1.2% 1 .5%       
4 2.8% 9 6.6% 6 3.7% 2 1.8% 1 .6%   1 .7% 2 1.6%
4 1.1% 6 1.6% 7 1.9% 1 .4% 4 1.1% 1 .3% 3 .9% 4 1.2%
                
3 .8% 16 4.5% 9 2.4% 4 1.3% 6 1.7%   3 .8% 5 1.4%
2 1.0% 3 1.8% 7 3.4% 1 .7%   2 1.1% 3 1.5% 1 .5%
2 1.8%     1 .8%   3 2.7% 1 .9%   
1 .7% 1 .7% 6 4.5% 1 .8% 1 .7%       
2 1.4% 1 .7% 1 .7%   1 .9% 1 .7%   2 1.4%
3 1.9%   2 1.1% 1 .8%   2 1.1% 1 .7% 3 2.0%
                
3 .8% 16 4.5% 9 2.4% 4 1.3% 6 1.7%   3 .8% 5 1.4%
7 1.5% 5 1.2% 8 1.8% 4 1.1% 1 .3% 4 .9% 2 .5% 2 .5%
3 1.0%   8 2.5%   1 .3% 4 1.2% 3 .9% 4 1.3%
                
3 .8% 16 4.5% 9 2.4% 4 1.3% 6 1.7%   3 .8% 5 1.4%
10 1.3% 5 .7% 16 2.1% 4 .6% 2 .3% 8 1.1% 5 .7% 6 .8%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Pilsētas kanāls

Skaits Rindu %
Ārzemju tūristi/ viņu uzvedība

Skaits Rindu %

Nesakoptība pilsētas nomalēs,
mikrorajonos

Skaits Rindu %

Neatbalsta jaunās bibliotēkas
celtniecība

Skaits Rindu %
Triangula bastions

Skaits Rindu %

Daudz uzrakstu svešvalodās
(krievu, angļu)

Skaits Rindu %

Jaunā arhitektūra, jaunās
celtnes

Skaits Rindu %
Pārāk daudz lielveikalu

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

8 .7% 8 .7% 9 .8% 7 .7% 8 .7% 9 .8% 6 .6% 6 .6%
                
1 .2% 5 1.0% 5 .9% 3 .6% 3 .7% 4 .8% 5 .9% 3 .7%
7 1.2% 3 .5% 4 .7% 4 .7% 5 .8% 5 .9% 1 .2% 3 .6%
                
1 .5% 1 .5% 4 1.8% 2 1.0% 2 .9% 1 .5% 1 .4% 1 .5%
1 .5% 2 1.1% 1 .5% 2 1.1% 1 .6% 1 .5% 1 .5% 2 1.2%
3 1.7% 1 .5% 1 .5% 1 .7% 1 .7% 1 .6% 1 .7% 1 .6%
  1 .5%   1 .5% 1 .4% 2 1.0%     
3 .9% 3 1.0% 3 1.0% 1 .4% 3 1.0% 4 1.4% 3 1.0% 2 .8%
                
6 .9% 7 1.1% 8 1.2% 4 .6% 6 .9% 4 .6% 3 .5% 1 .2%
1 .2% 1 .2% 1 .2% 3 .8% 2 .6% 5 1.2% 3 .6% 5 1.3%
1 28.7%               
                
  1 .5% 1 .5% 2 1.2% 3 1.6% 1 .5% 2 1.0% 1 .6%
3 .5% 5 .9% 5 .8% 3 .6% 4 .7% 7 1.2% 3 .5% 4 .8%
5 1.6% 2 .6% 3 .9% 2 .6% 1 .3% 1 .4% 1 .4% 1 .4%
                
1 2.4%               
2 .8% 3 1.0% 1 .4%   1 .3%   2 .7% 1 .4%
2 .7% 2 .8% 4 1.4% 2 .8% 2 1.0% 4 1.5%   2 .9%
      1 13.9%         
  1 2.8%             
2 1.0% 2 1.0% 1 .5% 2 1.1% 2 .9% 4 2.1% 2 1.1% 2 1.2%
1 .7%   2 1.5% 1 1.0% 1 .7%   1 .7%   
      1 2.0%   1 2.7%   1 2.5%
    1 1.2%   2 2.5%   1 1.2%   
                
    3 2.1%   2 1.3% 2 1.4%     
1 .7%     1 .8% 1 .8% 1 1.0% 1 .9% 1 1.0%
1 .6% 4 2.4%   2 1.2% 3 2.0% 3 2.0% 1 .6%   
  3 1.7% 2 1.1%     2 1.0% 1 .5% 1 .7%
2 1.5%   1 .7%       1 .9% 2 1.6%
4 1.1% 1 .3% 3 .8% 4 1.3% 2 .6% 1 .3% 2 .5% 2 .7%
                
6 1.6%   4 1.1%     4 1.3% 4 1.1% 5 1.7%
  1 .5% 1 .5% 3 1.6% 2 .9% 1 .6%     
  1 .9%   1 .8% 1 .8% 3 2.5%     
1 .7% 5 3.5% 3 2.1% 1 .9% 1 .8%   1 .7%   
1 1.0%   1 .7%   4 3.3% 1 .8% 1 1.0%   
  1 .6%   2 1.5%       1 .7%
                
6 1.6%   4 1.1%     4 1.3% 4 1.1% 5 1.7%
2 .5% 6 1.3% 2 .5% 6 1.5% 4 .9% 2 .5% 2 .5% 1 .3%
  2 .7% 3 .9% 1 .4% 4 1.3% 3 .9%     
                
6 1.6%   4 1.1%     4 1.3% 4 1.1% 5 1.7%
2 .3% 8 1.1% 5 .6% 7 1.0% 8 1.1% 5 .7% 2 .3% 1 .2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Pārāk daudz spēļu zāļu

Skaits Rindu %
Par maz autostāvvietu

Skaits Rindu %
Grafiti, sienu apzīmēšana

Skaits Rindu %
Steiga, stress

Skaits Rindu %

Pārāk daudz reklāmu/
uzbāzīga reklāma

Skaits Rindu %
Jauniešu uzvedība

Skaits Rindu %
Neapmierina policijas darbs

Skaits Rindu %
Korupcija

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.  (turpinājums)

256 24.1% 13 1.3% 193 18.8% 182.9% 1061 100.0%
         

115 23.4% 7 1.5% 92 19.1% 179.7% 492 47.1%
141 24.7% 6 1.1% 101 18.5% 185.7% 569 52.9%

         
49 23.0% 6 3.1% 38 18.1% 177.3% 212 19.3%
45 24.5% 1 .6% 25 14.8% 205.0% 178 18.1%
43 24.4% 2 1.1% 36 21.7% 184.2% 173 17.5%
50 24.5% 2 1.0% 37 18.4% 173.1% 206 18.3%
69 24.0% 2 .8% 57 20.3% 177.6% 292 26.7%
         

152 22.6% 7 1.1% 108 16.2% 192.2% 672 59.4%
102 25.9% 6 1.6% 85 22.7% 169.0% 386 40.4%

2 63.7%     201.3% 3 .3%
         

26 13.6% 3 1.7% 52 28.2% 163.0% 187 17.7%
135 24.4% 5 .9% 99 18.6% 184.8% 556 52.5%
95 29.7% 5 1.7% 42 13.4% 191.2% 318 29.8%
         

13 35.4% 1 2.6% 3 7.7% 183.0% 38 3.5%
72 24.8% 3 1.0% 49 17.8% 197.3% 286 27.1%
59 24.2% 2 .8% 51 21.0% 175.3% 248 23.6%
  1 11.5% 2 23.5% 166.7% 9 .9%
7 17.8% 1 3.2% 5 14.0% 174.3% 36 3.6%
41 21.4% 2 1.2% 42 22.5% 177.9% 193 17.7%
29 21.6% 3 2.5% 22 17.2% 175.3% 132 12.0%
13 30.0%   7 18.4% 178.5% 42 4.0%
22 28.6%   12 16.3% 186.4% 77 7.6%
         

22 16.1% 1 .7% 29 22.9% 178.7% 136 13.0%
24 20.9%   36 31.9% 170.7% 115 11.0%
35 21.7% 4 2.6% 25 15.6% 191.6% 161 14.9%
48 28.1%   29 16.7% 178.6% 173 16.3%
49 34.5% 1 .7% 10 7.5% 196.8% 141 13.4%
78 23.0% 7 2.2% 64 19.9% 181.0% 335 31.5%
         

124 35.9%   35 10.2% 189.0% 348 31.8%
33 17.7% 5 2.8% 34 17.8% 176.7% 188 16.9%
14 12.6% 1 .9% 21 19.2% 190.9% 113 10.4%
40 30.1% 1 .7% 23 17.1% 197.1% 135 13.2%
28 21.1% 1 .8% 23 17.8% 178.1% 129 12.4%
17 11.4% 5 3.4% 57 39.7% 163.2% 148 15.3%
         

124 35.9%   35 10.2% 189.0% 348 31.8%
95 22.8% 7 1.7% 88 21.5% 179.5% 418 40.3%
37 12.3% 6 2.2% 70 24.7% 180.7% 295 27.8%
         

124 35.9%   35 10.2% 189.0% 348 31.8%
132 18.5% 13 1.9% 158 22.8% 180.0% 713 68.2%

Visi respondenti

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

Latviešu
Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

Pamatizglītība
Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

Zemi: līdz Ls109
Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199
Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk
Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

Rīga
Pierīga

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

Rīga
Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Rīgas iedzīvotāji
Iedzīvotāji ārpus Rīgas

Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Cita atbilde

Skaits Rindu %
Viss patīk

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ nav atbildes

Rindu % Skaits Kol. %
Kopā

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās nāk prātā.

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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Citas atbildes

Minēts 5 reizes
koku izciršana                                                                                                                                                                
pārāk maz koku, krūmu, zaļumu                                                                                                                                    
klaiņojošie dzīvnieki                                                                                                                                                       
nepietiekams apgaismojums diennakts tumšajā laikā
par maz atkritumu tvertņu                                                                                                                                              

Minēts 4 reizes
Zemkopības ministrija                                                                                                                                                    
ielu muzikanti                                                                                                                                                                 
nevar atrast labu darbu                                                                                                                                                  

Minēts 3 reizes
grūti orientēties                                                                                                                                                              
bezdarbs
aizliegts smēķēt sabiedriskajās vietās                                                                                                                           
aizliegums parkos sēdēt zālienā                                                                                                                                    
stāvošās automašīnas ielu/ ietvju malās                                                                                                                       

Minēts 2 reizes
klaiņojoši bērni                                                                                                                                                               
ielu tirgotāji                                                                                                                                                                    
vispār nepatīk Rīga                                                                                                                                                        
augstās īres cenas                                                                                                                                                        
viesstrādnieki                                                                                                                                                                 
brīdinājuma zīmes netiek novietotas savlaicīgi, kur tiek veikti remonta darbi                                                               
lieli attālumi                                                                                                                                                                    
pilsētā vajag metro                                                                                                                                                        
Preses nams                                                                                                                                                                  
bieza apbūve                                                                                                                                                                 
ļoti dārgi dzīvokļi                                                                                                                                                            
Uzvaras piemineklis                                                                                                                                                       
Stockmann
liela pilsēta                                                                                                                                                                     

Minēts 1 reizi
smaga pelēka un vienmuļa pilsēta                                                                                                                                
Saeima                                                                                                                                                                          
reklāmas, kurās ir erotiskie momenti                                                                                                                             
nevaru piedalīties vēlēšanās, jo neatnes urnas, nestaigājošs esmu                                                                             
nedomā neviens par pensionāriem - pagalmā nav atpūtas soliņu                                                                                
man nepatīk lielas pilsētas                                                                                                                                            
latviešu valodu grūti iemācīties                                                                                                                                      
laiks vējains                                                                                                                                                                   
jaunie rajoni                                                                                                                                                                   
daudzkārt tiek kaut kas remontēts, bet līdz galam nav pabeigts - karājas kaut kādi, kaut kas ir izrakts, tā arī atstāts 
atkritumi netiek šķiroti                                                                                                                                                    
aiz Jēzusbaznīcas ielas ļoti nepatīkams skats                                                                                                              
no centra attālinātie rajoni (Pļavnieki, Purvciems)                                                                                                         
kad sniegs kūst                                                                                                                                                              
Imanta vakaros slikti apgaismota                                                                                                                                  
dārziņu rajoni                                                                                                                                                                 
nesakārtotas ielām ceļa zīmes, grūti orientēties                                                                                                            
Rīga ir par šauru                                                                                                                                                            
intīmklubi pašā Rīgas sirdī                                                                        

Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums 
pirmās nāk prātā.
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Purvciems - uzcelts uz purva                                                                                                                                         
varēja būt sakoptāks pilsētas centrs                                                                                                                              
pārāk pelēka, vienmuļīga                                                                                                                                               
varēja cirku savest kārtībā, izremontēt un paplašināt                                                                                                    
autobusu pietura (bomži, kas rokas pa gružu kastēm)                                                                                                  
ļoti bieži pietrūkst miskastes, jo visas ir pilnas, tad sanāk mest zemē                                                                          
apgaismojums slikts                                                                                                                                                      
fabrika Aurora                                                                                                                                                                
nav piemērotu telpu starptautisku kongresu rīkošanai, Kopenhāgena mums priekšā                                                  
meitenes naktsklubos                                                                                                                                                    
grūti vecam cilvēkam orientēties sabiedriskā transporta kustībā, nav sarakstu                                                            
ārzemnieciskums                                                                                                                                                           
pašvaldības īpašumi ne īpaši kopti                                                                                                                                
vairāk vajadzētu Sarkandaugavā sakopt vidi                                                                                                                
veikalu skatlogi pārāk samāksloti un banāli, viss sāk atgādināt bezpersonisko ASV                                                    
satiksmes ierobežojumi sakarā ar Gruzijas parlamenta priekšsēdētāja ierašanos Rīgā                                               
kompostēšanas laukums Ziepniekkalnā                                                                                                                        
vakarā staigā piedzērušo kompānijas                                                                                                                           
miskastes ir izplosītas                                                                                                                                                    
dziedošās omītes Vecrīgā                                                                                                                                             
Ķengaraga rajons (nav uzkopts, kontingents)                                                                                                               
nacionālisms                                                                                                                                                                  
Rīgas vēsturiskā centra modernizēšana                                                                                                                       
sniega kušana                                                                                                                                                               
Avotu ielas mikrorajons                                                                                                                                                 
Strēlnieku piemineklis                                                                                                                                                    
pagalmi netīri                                                                                                                                                                 
maz labiekārtoto un apzaļumoto jaunos mikrorajonu                                                                                                    
Basteja bulvāra nosaukuma maiņa uz Meierovica bulvāri                                                                                             
tirgū vakarā pēc darba, kad sāk visu sakopt, ļoti netīrs                                                                                                 
pārāk daudz tiek tērēti līdzekļi grandioziem svētkiem                                                                                                   
tas, ka Rīga ir it kā nodalīta no Latvijas                                                                                                                         
daudz restaurētas ēkas                                                                                                                                                 
haoss                                                                                                                                                                             
tas, ka šauras ielas                                                                                                                                                        
nesakopta apkārtne                                                                                                                                                       
pamestas rūpnīcas, bezdarbs                                                                                                                                       
nepatīk kafejnīcas uz ielām                                                                                                                                           
ministru nams pie Saktas                                                                                                                                              
Rīgas guļamrajoni - māju izskats                                                                                                                                   
ielu apgaismojums                                                                                                                                                         
medicīniskā palīdzība                                                                                                                                                    
piegružotas autobusu pieturas                                                                                                                                      
nepārdomātā 18. novembra krastmalas apbūve un laukums pretī Akmens tiltam                                                        
inflācija                                                                                                                                                                           
dzelzceļa peroni                                                                                                                                                             
masīvi dzīvojamie rajoni                                                                                                                                                
miskastes                                                                                                                                                                       
milzīgās rindas pie ārsta                                                                                                                                                
nesakārtota sociālā sistēma                                                                                                                                          
bērnudārzu trūkums                                                                                                                                                       
nelikumīgā būvniecība                                                                                                                                                   
tas, ka Rīga zaudē savu seju, kļūst parasta Rietumu pilsēta - stikls un betons                                                            
iepirkšanās lielveikalos                                                                                                                                                  
lielveikalos nav bērnu zīdīšanas istabu, māmiņām piemērotu telpu                                                                              
parkos maz puķes                                                                                                                                                         
Ķengarags                                                                                                                                                                     
slikts, zemas kvalitātes dzeramais ūdens                                                                                                                      
geju un lesbiešu gājiens Rīgas centrā                                                                                                                           
dažos veikalos nav pieklājīgas pārdevējas                                                                                                                    
maz aktivitātes sestdienās un svētdienās, kas būtu labi organizētas                                                                            
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nomaļie rajoni                                                                                                                                                                
kultūras pieminekļu nojaukšana                                                                                                                                    
mikrorajoni, kas pilni ar treniņbiksēs tērptiem deģenerātiem                                                                                         
pilsētas robežās nav iežogota dzelzceļa teritorija                                                                                                         
netīrās ceļmalas no Jūrmalas puses                                                                                                                             
bērnudārzu trūkums                                                                                                                                                       
nepatīk Iļģuciema tirgus                                                                                                                                                 
auksts laiks                                                                                                                                                                    
autoostā baloži                                                                                                                                                              
bomžu rajoni                                                                                                                                                                  
nepatīk netīrais centrs                                                                                                                                                   
vieta, kur ir maršruta taksometru galapunkts pie stacijas                                                                                              
mikrorajoni                                                                                                                                                                     
zālē vāļājas, sēž zālē                                                                                                                                                     
ka Vecrīgā ceļ jaunas mājas                                                                                                                                          
stāvoklis ekonomikā                                                                                                                                                      
apkalpošanas kultūra                                                                                                                                                     
maz vietu aktīvai atpūtai                                                                                                                                                
eskorta reklāma                                                                                                                                                             
mūsu politiķi                                                                                                                                                                   
gribam līdzināties Eiropai, dzīvojam tikai viesiem                                                                                                         
jāizvirza noteiktas prasības vecpilsētas būvei (jaunceltnēm)                                                                                        
lāsteku krišana no jumtiem                                                                                                                                            
mazs apgaismojums starp Brīvības un Kr.Barona ielām                                                                                               
nepatīkamais aromāts                                                                                                                                                   
tēvs vai māte, kas iet ar bērna ratiņiem, smēķē                                                                                                            
nolauztas ceļazīmes                                                                                                                                                      
zūd bruģis, koka ēkas bieži neatjauno, bet nojauc                                                                                                        
pirmskolās trūkst vietu nodrošinājums visiem bērniem                                                                                                 
Daugavas labā krasta apbūve                                                                                                                                       
Bolderāja                                                                                                                                                                       
sabiedrības deģenerācija                                                                                                                                              
prostitūtas                                                                                                                                                                      
varētu būt vairāk soliņu parkos                                                                                                                                      
nepatīk 5.tramvajs - netīrs                                                                                                                                             
nepatīk, ka nav lielu, lielu izklaižu centru                                                                                                                       
daudz papīru vajag, lai saņemtu sociālo palīdzību                                                                                                        
deputāti nedara savu darbu kā vajag                                                                                                                            
nepārdomāta Stacijas laukuma apbūve (pārblīvēts)                                                                                                     
Rātslaukums (Okupācijas muzejs)                                                                                                                                
pie centrāltirgus svešinieku uzbāzība                                                                                                                            
stipri piecūkotās Rīgas nomales                                                                                                                                    
stikla veikali apkārt Forum Cinema                                                                                                                                
prastie un lētie veikali                                                                                                                                                    
nesniedz pietiekamu palīdzību                                                                                                                                      
tumšas ielas                                                                                                                                                                   
grūti atrast darbu celtniecībā                                                                                                                                         
maz bērnu spēļu un sporta laukumu                                                                                                                             
kompensējamo zāļu saraksts                                                                                                                                        
nelatviešu prece tirgū                                                                                                                                                    
Matīsa tirgus                                                                                                                                                                  
netīrumi tuvu autoostai                                                                                                                                                  
Āgenskalns                                                                                                                                                                    
slikta izglītība                                                                                                                                                                 
dārgi medicīnas pakalpojumi                                                                                                                                         
Vienības gatvē ceļš                                                                                                                                                       
gaļas paviljons jāremontē Matīsa tirgū                                                                                                                          
Rīgas nostūri                                                                                                                                                                 
dusmīgas konduktores                                                                                                                                                  
grūti iedzīvoties, sveša vide                                                                                                                                           
tumši pagalmi                                                                                                                                                                
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nesakoptība pie Rīgas, sevišķi drausmīgi tur, kur lielais uzraksts Rīga                                                                        
dzīvojamo māju asfaltētie iekšpagalmi                                                                                                                          
šauras ielas                                                                                                                                                                   
čigāni                                                                                                                                                                             
naudas nav, bet jauns kaut kas uzcelts                                                                                                                         
dzelzceļa stacijas tualetēs mūžīga rinda                                                                                                                       
maz sakārtots ārpus centra                                                                                                                                           
daudz nepatīkamu personu, kuru uzvedība šķiet nepieklājīga                                                                                      
Doma laukuma celtniecība                                                                                                                                            
piesārņotā vide                                                                                                                                                              
visi lielie veikali atrodas ārpus centra                                                                                                                            
jābūt piesardzīgiem, ārzemju tūristu nepieklājība                                                                                                          
ka ziemā ber sāli uz trotuāriem un ir ļoti grūti iet                                                                                                           
maz zaļumu dzelzceļa stacijas tuvumā                                                                                                                         
braukšanas biļetes transportlīdzeklī                                                                                                                              
dažviet nepārdomāts arhitektoniskais stils                                                                                                                    
nav pietiekamā daudzumā veloceliņu                                                                                                                            
neorganizētā rīcība vētras laikā                                                                                                                                     
nepievilcīgā apkārtne                                                                                                                                                     
suņu izkārnījumi uz ielām                                                                                                                                              
tirgū visi pārdevēji smēķē atklāti, neskatoties, ka ir pircēji                                                                                            
vairāki autobusi, trolejbusi nav piemēroti bērnu un invalīdu ratiņu iebraukšanai tajos                                                  
liela globalizācija                                                                                                                                                            
biežās avārijas uz ielām                                                                                                                                                
nepietiekošs skaits iebrauktuvju invalīdiem                                                                                                                   
neievēro gājējus uz ietvēm                                                                                                                                            
nekonsekventi ielu remonti, pārplūdušais Vanšu tilts lietus laikā                                                                                  
krogi vecpilsētā                                                                                                                                                              
pilsētas slimnīca - apkalpošana                                                                                                                                     
nelikumīga celtniecība                                                                                                                                                   
daudzdzīvokļu mājas                                                                                                                                                     
centrs                                                                                                                                                                             
netīri pagalmi, ja tur jāiet cauri                                                                                                                                       
nesakārtota caurtece, kanalizācija notekūdeņiem                                                                                                         
bērnudārzu problēmas                                                                                                                                                   
dārgas kafejnīcas                                                                                                                                                          
aizliegums iegādāties alkoholu pēc 22.00                                                                                                                     
nav izveidota precīza bērnu uzskaites sistēma                                                                                                             
nesaprātīgi plānotais pilsētas budžets                                                                                                                           
saimnieki nesavāc aiz suņiem izkārnījumus                                                                                                                  
pie Rumbulas, Rīgas HES - strauja ūdens līmeņa maiņa
Saules akmens                                                                                                                                                              
Šarlotes iela                                                                                                                                                                   
Rimi nepatīk - dārgi                                                                                                                                                       
slapjās ielas                                                                                                                                                                   
daudz netīru cilvēku                                                                                                                                                       
Imanta                                                                                                                                                                            
necieņa pret vecākiem cilvēkiem un invalīdiem                                                                                                             
meži ļoti piemēsloti                                                                                                                                                   
satiksme uz tiltiem                                                                                                                                                         
čigānu uzbāzība                                                                                                                                                            
nesaskaņas nacionalitāšu starpā
LU stadions Kr. Barona ielā                                                                                                                                           
makdonaldi (ātrās uzkodas)                                                                                                                                          
amerikanizācija                                                                                                                                                              
Čaka ielas burvība godu nedara                                                                                                                                    
dažādu amatpersonu visatļautība                                                                                                                                  
dažviet nepārdomāta ceļazīmju, norāžu izvietošana                                                                                                     
lietainā laikā centra gājējiem nav, kur sprukt                                                                                                                 
neatrisinātās park and ride problēmas                                                                                                                          
trolejbusos nav konduktoru                                                                                                                                            
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zemes gabalu pārdošana                                                                                                                                              
Imantā nojauktais tirdziņš Kurzemes prospektā, tagad tur ir veikals Maxima                                                               
čigāni tirgū                                                                                                                                                                     
tiek likvidēti mazie skvēri, tiek tā vietā ierīkotas autostāvvietas                                                                                    
veikalu darba laiks                                                                                                                                                         
nesakopts parks Vecmīlgrāvī                                                
namīpašnieku nepietiekama kontrole                                                                                                                            
pamaz atpūtas soliņu Vecrīgā                                                                                                                                       
vairāk būtu ziedi stacijas laukumā                                                                                                                                 
nelaipna apkalpošana veikalos                                                                                                                                      
meli radio un televīzijā                                                                                                                                                   
centrālais universālveikals                                                                                                                                             
daudzstāvu māju nesaskaņotie ārējie remontdarbi                                                                                                       
uzbāzīgi sektanti                                                                                                                                                            
jāmaksā par sabiedriskajām tualetēm                                                                                                                           
ielas meitenes                                                                                                                                                                
nesakārtotā notekūdeņu sistēma                                                                                                                                   
daudzās vietās iekšpagalmu netīrība                                                                                                                            
tālu jābrauc makšķerēt                                                                                                                                                  
procesi notiek ātri (pat ļoti)                                                                                                                                            
iebraucot grūti atrast stāvvietas, jo pirms tam nav norāžu                                                                                            
kioskos nav nopērkami transporta taloni (pie vadītāja ir dārgi)                                                                                     
lielais ātrums                                                                                                                                                                  
Rīgas ārstu attieksme pret lauku iedzīvotājiem                                                                                                             
bebri kanālā un to nedarbi                                                                                                                                             
Vecrīgas apbūve                                                                                                                                                            
nepatīk, ka lielos svētkos labo ielas                                                                                                                              
tirgu pārdevēju smēķēšana                                                                                                                                           

SKDS, 2008. gada novembris 58
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164 22.4% 146 20.0% 95 13.4% 59 8.2% 74 10.5% 57 8.2% 42 6.1% 33 4.7% 26 3.7% 4 .7% 13 2.0% 100.0% 713 100.0%

                         

73 21.1% 65 19.0% 44 13.3% 26 7.7% 36 10.7% 35 10.4% 17 5.3% 17 5.1% 12 3.7% 4 1.4% 7 2.3% 100.0% 336 47.9%

91 23.7% 81 20.9% 51 13.5% 33 8.7% 38 10.4% 22 6.2% 25 6.8% 16 4.4% 14 3.6%   6 1.7% 100.0% 377 52.1%

                         

51 34.1% 39 26.1% 15 10.5% 9 6.1% 19 13.0% 7 4.8% 2 1.5% 1 .7%   2 1.7% 2 1.5% 100.0% 147 19.9%

35 30.4% 18 16.0% 15 13.6% 9 8.7% 14 12.0% 9 8.2% 5 4.7%   1 1.1%   6 5.4% 100.0% 112 17.0%

29 21.6% 35 26.1% 16 12.5% 9 7.1% 13 10.4% 8 6.6% 8 6.6% 5 4.3% 3 2.2%   3 2.5% 100.0% 129 19.4%

29 18.5% 29 18.7% 25 16.3% 15 9.7% 16 10.7% 12 8.4% 11 7.4% 8 5.6% 6 4.0%   1 .7% 100.0% 152 19.9%

20 11.0% 25 13.8% 24 14.2% 17 9.3% 12 7.4% 21 12.3% 16 9.3% 19 11.2% 16 9.5% 2 1.4% 1 .7% 100.0% 173 23.7%

                         

120 23.2% 122 23.9% 72 14.2% 41 7.9% 53 10.6% 35 6.9% 27 5.4% 19 3.7% 16 3.0%   6 1.3% 100.0% 511 67.6%

44 21.0% 24 11.9% 23 11.8% 17 8.6% 21 10.5% 22 11.1% 15 7.5% 14 6.9% 10 5.0% 4 2.0% 7 3.6% 100.0% 201 32.2%

      1 100.0%               100.0% 1 .1%

                         

17 10.7% 17 11.0% 15 10.0% 15 9.5% 18 12.2% 22 14.4% 15 10.2% 12 8.3% 12 8.1% 4 3.1% 3 2.3% 100.0% 150 21.1%

79 20.0% 81 20.7% 57 14.8% 32 8.4% 42 11.1% 31 8.6% 23 6.2% 21 5.6% 14 3.6%   3 .9% 100.0% 383 53.5%

68 37.3% 48 25.8% 23 13.4% 12 6.8% 14 8.0% 4 2.3% 4 2.4%       7 4.1% 100.0% 180 25.4%

                         

7 31.3% 7 32.8% 4 21.2%   1 5.5% 1 5.4%     1 3.8%     100.0% 21 2.9%

62 33.8% 43 23.2% 26 13.9% 12 6.8% 13 7.0% 5 3.1% 8 4.7% 4 2.4% 1 .4%   8 4.7% 100.0% 182 25.6%

34 17.5% 40 20.3% 29 15.7% 21 10.9% 27 14.7% 16 8.7% 10 5.5% 5 2.7% 4 2.2%   3 1.8% 100.0% 189 26.5%

  2 24.6% 1 11.0% 2 18.7% 2 20.7% 2 24.9%           100.0% 9 1.3%

12 51.1% 8 35.0% 1 4.4%   1 5.2%   1 4.3%         100.0% 23 3.4%

7 5.8% 14 11.6% 12 10.3% 12 10.0% 9 8.0% 17 14.4% 12 10.2% 17 14.5% 14 12.2% 2 2.0% 1 1.0% 100.0% 117 16.1%

32 35.5% 21 23.9% 7 8.4% 6 6.7% 10 11.9% 5 5.8% 2 2.6% 1 1.1%   2 2.8% 1 1.4% 100.0% 87 11.8%

6 17.8% 4 11.8% 6 18.5% 2 6.7% 5 16.3% 2 6.2% 4 15.5% 1 4.1% 1 3.2%     100.0% 31 4.4%

4 7.0% 7 12.2% 9 16.8% 4 8.3% 6 10.2% 9 17.6% 5 8.5% 5 9.7% 5 9.7%     100.0% 54 7.8%

                         

12 9.3% 17 13.3% 22 18.1% 13 10.2% 16 12.4% 12 10.3% 10 8.2% 7 6.1% 12 10.1%   2 1.9% 100.0% 123 17.3%

8 8.8% 14 16.5% 7 7.7% 11 12.7% 12 15.2% 12 14.4% 6 6.8% 8 9.0% 5 6.1% 1 1.4% 1 1.4% 100.0% 85 11.9%

18 16.4% 24 22.3% 10 9.0% 11 9.8% 10 9.8% 13 12.3% 10 9.7% 7 6.5% 5 4.2%     100.0% 108 14.8%

27 23.0% 28 25.0% 26 23.5% 8 7.6% 7 6.4% 6 5.7% 6 5.7% 3 3.0%       100.0% 111 15.5%

19 30.9% 21 32.8% 6 10.3% 1 2.1% 6 10.0% 3 5.0% 1 1.9% 2 3.4%     2 3.7% 100.0% 61 8.7%

80 34.9% 42 17.9% 24 11.0% 15 6.7% 23 10.3% 11 5.0% 9 4.3% 6 2.8% 4 1.7% 3 1.6% 8 3.8% 100.0% 225 31.8%

                         

83 44.7% 48 25.1% 16 8.2% 10 5.4% 4 2.2% 8 4.3% 6 3.1% 4 2.0% 3 1.4%   6 3.7% 100.0% 188 24.7%

9 8.0% 21 18.5% 16 14.5% 15 12.5% 15 12.8% 15 13.7% 11 9.9% 6 5.5% 4 3.5% 1 1.1%   100.0% 113 15.2%

22 16.1% 27 19.6% 21 15.9% 10 7.3% 17 12.7% 8 6.0% 11 8.5% 10 7.4% 5 3.4% 1 .8% 3 2.2% 100.0% 135 19.4%

30 22.9% 31 24.2% 22 16.8% 10 7.7% 15 11.7% 11 8.6% 5 4.3% 1 .7% 3 2.2%   1 .9% 100.0% 129 18.2%

20 12.8% 19 12.3% 20 13.6% 14 9.7% 23 15.3% 15 10.5% 9 6.2% 12 8.2% 11 7.7% 2 1.5% 3 2.2% 100.0% 148 22.5%

                         

102 23.8% 86 19.7% 58 14.0% 38 9.2% 36 8.7% 41 10.2% 22 5.5% 18 4.4% 5 1.2% 2 .6% 10 2.6% 100.0% 418 59.2%

62 20.4% 60 20.4% 37 12.5% 21 6.8% 38 13.2% 16 5.3% 20 6.9% 15 5.2% 21 7.3% 2 .8% 3 1.1% 100.0% 295 40.8%

                         

164 22.4% 146 20.0% 95 13.4% 59 8.2% 74 10.5% 57 8.2% 42 6.1% 33 4.7% 26 3.7% 4 .7% 13 2.0% 100.0% 713 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24 g.v.

25 - 34 g.v.

35 - 44 g.v.

45 - 54 g.v.

55 - 74 g.v.

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

Iedzīvotāji ārpus RīgasDzīves vieta

Skaits Rindu %
Pēdējo 7 dienu laikā

Skaits Rindu %
Pēdējā mēneša laikā

Skaits Rindu %
Pēdējo 3 mēnešu laikā

Skaits Rindu %
Pēdējā pusgada laikā

Skaits Rindu %
Pēdējā gada laikā

Skaits Rindu %
Pirms 1- 2 gadiem

Skaits Rindu %
Pirms 3-5 gadiem

Skaits Rindu %
Pirms 6-10 gadiem

Skaits Rindu %
Senāk

Skaits Rindu %
Nekad

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Kad Jūs pēdējo reizi esat bijis Rīgā?

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: respondenti, kuru dzīvesvieta nav Rīgas pilsēta, n=713
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A4. Kādu iemeslu dēļ pēdējā gada laikā esat bijis Rīgā!

86 15.8% 127 23.6% 203 37.4% 114 21.0% 163 29.8% 124 22.7% 20 3.8% 7 1.4% 155.4% 538 100.0%
                   

37 14.6% 74 30.7% 80 32.3% 51 20.3% 68 27.1% 53 21.4% 11 4.6% 2 .8% 151.9% 244 46.0%
49 16.7% 53 17.6% 123 41.7% 63 21.5% 95 32.0% 71 23.7% 9 3.2% 5 1.9% 158.4% 294 54.0%
                   

35 26.0% 11 8.4% 53 39.9% 45 33.8% 46 34.2% 12 9.4% 7 5.4% 2 1.5% 158.5% 133 24.0%
17 18.2% 22 24.0% 25 28.4% 19 21.1% 31 33.4% 10 10.9% 5 5.9%   142.0% 91 18.4%
20 18.7% 33 32.8% 34 31.9% 17 16.0% 40 37.5% 24 23.2% 3 2.9% 4 4.0% 167.1% 102 20.2%
9 7.8% 41 35.7% 45 39.7% 18 15.6% 27 23.1% 29 24.6% 2 1.7% 1 1.1% 149.2% 114 19.7%
5 5.0% 20 19.9% 46 47.1% 15 15.0% 19 18.6% 49 50.2% 3 2.8%   158.6% 98 17.7%
                   

63 15.4% 98 24.0% 155 37.5% 88 21.3% 134 32.8% 102 24.8% 16 4.0% 5 1.3% 161.1% 408 72.3%
23 16.7% 29 22.8% 47 36.6% 26 20.2% 29 22.0% 22 17.2% 4 3.4% 2 1.6% 140.7% 129 27.5%
    1 100.0%           100.0% 1 .2%
                   

10 11.3% 2 2.5% 34 41.6% 27 32.9% 26 31.0% 12 15.3% 7 8.6% 1 1.2% 144.4% 82 15.1%
34 11.4% 78 26.7% 107 36.5% 45 15.2% 81 27.5% 74 25.1% 10 3.5% 4 1.5% 147.4% 291 53.8%
42 25.4% 47 28.5% 62 37.0% 42 25.1% 56 33.2% 38 22.0% 3 2.0% 2 1.3% 174.5% 165 31.0%
                   
5 23.2% 7 39.4% 5 25.7% 6 31.4% 7 37.6% 5 25.7%     182.9% 19 3.6%

31 20.6% 57 35.7% 55 34.8% 38 24.4% 53 33.2% 39 23.9% 4 2.7% 1 .6% 176.0% 156 29.1%
19 12.3% 33 21.4% 62 40.7% 23 14.7% 45 29.3% 31 20.5% 3 2.0% 5 3.6% 144.5% 151 28.2%
  2 28.9% 1 12.3% 2 29.9% 1 12.3% 4 58.2%     141.7% 7 1.3%
4 17.5% 12 55.8% 5 21.6% 3 12.1% 7 31.1% 5 20.5% 1 5.4%   164.1% 22 4.4%
1 1.9% 5 9.6% 22 40.3% 4 8.2% 7 12.2% 27 50.4% 3 5.0%   127.7% 54 9.9%

23 29.0% 1 1.3% 32 42.5% 31 41.2% 24 31.6% 3 4.2% 5 6.8%   156.7% 76 13.7%
1 3.8% 3 12.0% 9 39.9% 4 16.5% 11 46.9% 6 25.7% 2 8.7%   153.3% 23 4.2%
2 6.4% 7 23.6% 12 40.8% 3 9.3% 8 25.9% 4 12.9% 2 7.4% 1 3.3% 129.6% 30 5.7%
                   
8 9.4% 11 14.6% 28 34.9% 12 14.6% 23 28.5% 16 19.9% 6 7.8%   129.7% 80 14.7%
6 10.9% 13 25.2% 15 28.3% 11 21.1% 12 22.1% 16 31.2% 1 2.1% 2 3.9% 144.7% 52 9.7%
6 8.1% 17 22.1% 27 37.0% 15 20.9% 22 29.7% 19 25.4% 2 2.5% 1 1.8% 147.4% 73 13.3%

14 14.5% 28 28.7% 42 43.4% 13 13.5% 30 31.4% 24 24.4% 5 5.6%   161.4% 96 17.8%
12 23.0% 18 34.1% 23 42.7% 13 23.5% 14 25.7% 12 21.9% 1 2.5%   173.3% 53 10.1%
40 21.3% 40 22.0% 68 36.6% 50 26.9% 62 32.9% 37 19.7% 5 2.6% 4 2.2% 164.1% 184 34.4%
                   

47 29.8% 44 26.9% 56 35.1% 42 25.9% 75 46.8% 35 21.2% 2 1.1%   186.8% 161 28.4%
4 5.4% 20 27.3% 38 48.8% 13 17.2% 24 31.2% 13 16.7% 2 2.7% 2 2.7% 151.8% 76 13.5%
7 6.9% 26 26.8% 35 35.9% 20 19.7% 22 22.9% 26 25.8% 4 3.9% 3 3.3% 145.2% 97 18.6%

17 15.4% 11 10.8% 30 26.9% 22 20.9% 36 33.3% 27 25.7% 7 6.4% 1 .9% 140.5% 108 20.4%
11 11.2% 26 26.6% 44 45.5% 17 17.5% 6 6.6% 23 22.8% 5 5.7% 1 1.1% 137.0% 96 19.2%
                   

59 18.4% 73 22.8% 123 38.4% 71 22.1% 100 30.7% 71 21.8% 13 4.2% 4 1.3% 159.6% 320 59.8%
27 11.9% 54 24.9% 80 36.0% 43 19.3% 63 28.4% 53 24.0% 7 3.2% 3 1.6% 149.2% 218 40.2%
                   

86 15.8% 127 23.6% 203 37.4% 114 21.0% 163 29.8% 124 22.7% 20 3.8% 7 1.4% 155.4% 538 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

15 - 24 g.v.

25 - 34 g.v.

35 - 44 g.v.

45 - 54 g.v.

55 - 74 g.v.

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149

Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

.

Iedzīvotāji ārpus RīgasDzīves vieta

Skaits Rindu %
Strādāju, mācos Rīgā

Skaits Rindu %

Komandējums, darba
darīšanas

Skaits Rindu %

Apmeklēju radus, draugus,
paziņas

Skaits Rindu %

Apmeklēju kādu kultūras vai
mūzikas pasākumu

Skaits Rindu %

Iepirkšanās, veikalu un
tirdzniecības centru

apmeklēšana
Skaits Rindu %

Ar medicīnu saistītu
pakalpojumu izmantošana

Skaits Rindu %
Cits iemesls

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/NA

Kādu iemeslu dēļ pēdējā gada laikā esat bijis Rīgā!

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: respondenti, kuri nedzīvo Rīgā, bet kuri pēdējā gada laikā ir bijuši Rīgā, n=538 
* - citi iemesli: minēts 6 reizes: biju lidostā; minēts 3 reizes: sacensības; caurbraucot; minēts 1 reizi: tūrisma brauciens; tirgot ogas; apmeklēju Staro Rīga; skolas ekskursijā; pavadīju citu cilvēku; izklaides ar bērniem - atpūsties; Rīgā dzīvoklis ir; bērns mācās Rīgā, apmeklēju vecāku sapulci
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A5. Ņemot vērā gan Jūsu paša pieredzi, gan arī to, ko esat redzējis vai dzirdējis no masu medijiem vai citiem cilvēkiem, sakiet, lūdzu, vai pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir ļoti uzlabojusies, drīzāk uzlabojusies, drīzāk
pasliktinājusies, ļoti pasliktinājusies vai arī palikusi bez izmaiņām!

31 3.0% 334 31.2% 337 31.7% 203 19.0% 21 2.0% 135 13.1% 100.0% 1061 100.0%
               

14 2.9% 158 31.9% 147 29.9% 100 20.2% 5 1.0% 68 14.1% 100.0% 492 47.1%
17 3.2% 176 30.6% 190 33.3% 103 17.9% 16 2.9% 67 12.2% 100.0% 569 52.9%
               
7 3.4% 79 37.0% 66 30.6% 35 16.4% 3 1.4% 22 11.1% 100.0% 212 19.3%

10 5.9% 52 28.7% 63 35.6% 32 17.8% 5 2.7% 16 9.3% 100.0% 178 18.1%
2 1.3% 70 40.1% 48 27.5% 29 16.7% 3 1.9% 21 12.5% 100.0% 173 17.5%
6 2.8% 65 31.4% 69 33.6% 44 21.3% 3 1.6% 19 9.3% 100.0% 206 18.3%
6 2.1% 68 22.7% 91 31.2% 63 21.6% 7 2.3% 57 20.1% 100.0% 292 26.7%
               

17 2.6% 237 35.3% 203 30.2% 125 18.4% 10 1.4% 80 12.1% 100.0% 672 59.4%
14 3.8% 97 25.4% 132 33.7% 77 19.7% 11 2.9% 55 14.6% 100.0% 386 40.4%
    2 65.0% 1 35.0%     100.0% 3 .3%
               
7 4.0% 48 24.8% 44 23.2% 32 17.1% 3 1.5% 53 29.4% 100.0% 187 17.7%

19 3.4% 178 31.9% 174 31.3% 115 20.5% 9 1.6% 61 11.2% 100.0% 556 52.5%
5 1.8% 108 33.7% 119 37.4% 56 17.5% 9 3.0% 21 6.7% 100.0% 318 29.8%
               
  10 25.6% 15 40.7% 9 23.0% 1 2.5% 3 8.1% 100.0% 38 3.5%
6 2.2% 107 36.8% 97 33.9% 50 17.6% 4 1.6% 22 7.9% 100.0% 286 27.1%
7 2.7% 84 33.9% 80 32.2% 46 18.6% 3 1.3% 28 11.4% 100.0% 248 23.6%
  3 34.2% 2 22.2% 2 20.1%   2 23.5% 100.0% 9 .9%
  15 41.6% 9 26.0% 9 23.7%   3 8.7% 100.0% 36 3.6%
6 3.3% 40 20.0% 58 30.0% 41 20.9% 4 2.0% 44 23.7% 100.0% 193 17.7%
5 3.8% 47 35.4% 40 29.7% 21 15.6% 1 .7% 18 14.8% 100.0% 132 12.0%
2 5.2% 13 32.1% 10 22.3% 7 16.0% 5 11.2% 5 13.1% 100.0% 42 4.0%
5 7.1% 15 19.0% 26 34.1% 18 23.2% 3 4.1% 10 12.5% 100.0% 77 7.6%
               
2 1.7% 45 33.0% 38 27.7% 25 18.5% 3 2.3% 23 16.8% 100.0% 136 13.0%
3 2.5% 32 27.1% 32 27.6% 24 21.2% 3 2.5% 21 19.0% 100.0% 115 11.0%
4 2.6% 44 27.1% 58 36.3% 32 19.4% 2 1.2% 21 13.5% 100.0% 161 14.9%
6 3.8% 68 38.6% 52 30.1% 31 17.7% 3 2.0% 13 7.7% 100.0% 173 16.3%
5 3.7% 58 40.7% 47 33.9% 20 14.2% 1 .7% 10 6.9% 100.0% 141 13.4%

11 3.3% 87 25.9% 110 32.5% 71 20.9% 9 2.6% 47 14.7% 100.0% 335 31.5%
               
5 1.4% 105 29.9% 126 36.7% 86 24.5% 6 1.8% 20 5.8% 100.0% 348 31.8%
7 3.9% 53 27.8% 65 35.2% 29 14.9% 7 3.7% 27 14.6% 100.0% 188 16.9%
1 .9% 37 33.0% 36 31.3% 17 15.0% 1 .8% 21 19.0% 100.0% 113 10.4%
4 2.8% 53 38.3% 34 25.2% 23 17.8% 1 .7% 20 15.1% 100.0% 135 13.2%
4 2.9% 45 35.4% 37 28.2% 22 17.2% 2 1.6% 19 14.7% 100.0% 129 12.4%

10 7.2% 41 27.0% 39 26.2% 26 17.3% 4 2.8% 28 19.5% 100.0% 148 15.3%
               
5 1.4% 105 29.9% 126 36.7% 86 24.5% 6 1.8% 20 5.8% 100.0% 348 31.8%

16 4.0% 134 31.9% 129 30.5% 72 17.1% 5 1.2% 62 15.3% 100.0% 418 40.3%
10 3.6% 95 31.6% 82 27.7% 45 15.5% 10 3.4% 53 18.2% 100.0% 295 27.8%
               
5 1.4% 105 29.9% 126 36.7% 86 24.5% 6 1.8% 20 5.8% 100.0% 348 31.8%

26 3.8% 229 31.8% 211 29.4% 117 16.4% 15 2.1% 115 16.5% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanā
s

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
ļoti uzlabojusies

Skaits Rindu %
drīzāk uzlabojusies

Skaits Rindu %
Palikusi bez izmaiņām

Skaits Rindu %
drīzāk pasliktinājusies

Skaits Rindu %
ļoti pasliktinājusies

Skaits Rindu %
nezin/NA

Ņemot vērā gan Jūsu paša pieredzi, gan arī to, ko esat redzējis vai dzirdējis no masu medijiem vai citiem cilvēkiem, sakiet lūdzu, vai pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir ļoti uzlabojusies

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061
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B1. Vai, Jūsuprāt, Rīga ir laba vieta kur dzīvot? Vai, Jūsuprāt, tā ir …

114 10.6% 384 36.2% 312 29.4% 170 16.0% 34 3.2% 47 4.5% 100.0% 1061 100.0%
               

48 9.7% 173 35.0% 138 28.1% 89 18.0% 19 3.8% 25 5.4% 100.0% 492 47.1%
66 11.4% 211 37.4% 174 30.7% 81 14.2% 15 2.6% 22 3.8% 100.0% 569 52.9%
               

34 16.1% 90 42.6% 58 27.0% 21 9.7% 1 .5% 8 4.2% 100.0% 212 19.3%
25 13.4% 68 38.3% 50 28.3% 28 16.1% 5 2.8% 2 1.0% 100.0% 178 18.1%
13 7.5% 56 32.7% 52 30.5% 36 20.1% 7 4.2% 9 5.1% 100.0% 173 17.5%
20 9.5% 63 31.1% 75 36.0% 29 14.2% 9 4.1% 10 5.1% 100.0% 206 18.3%
22 7.6% 107 36.0% 77 26.7% 56 19.0% 12 4.1% 18 6.4% 100.0% 292 26.7%
               

68 9.9% 219 32.3% 201 30.1% 127 19.1% 29 4.4% 28 4.1% 100.0% 672 59.4%
45 11.5% 164 42.1% 110 28.5% 43 11.5% 5 1.3% 19 5.1% 100.0% 386 40.4%
1 35.0% 1 28.7% 1 36.3%       100.0% 3 .3%
               

25 13.3% 61 32.7% 51 26.6% 30 16.4% 4 1.9% 16 9.0% 100.0% 187 17.7%
41 7.4% 199 36.1% 171 30.6% 107 18.9% 16 2.9% 22 4.0% 100.0% 556 52.5%
48 14.7% 124 38.5% 90 29.0% 33 10.7% 14 4.4% 9 2.8% 100.0% 318 29.8%
               
2 4.7% 17 44.1% 10 26.4% 8 21.8%   1 3.1% 100.0% 38 3.5%

31 10.6% 105 36.8% 83 29.0% 43 15.1% 11 3.8% 13 4.6% 100.0% 286 27.1%
18 7.0% 87 35.5% 81 32.9% 46 18.4% 11 4.3% 5 1.9% 100.0% 248 23.6%
1 11.5%   1 10.7% 5 52.9% 1 13.9% 1 11.0% 100.0% 9 .9%
4 11.5% 11 30.3% 13 36.5% 5 14.0% 1 2.8% 2 4.8% 100.0% 36 3.6%

20 10.6% 64 32.2% 50 26.1% 38 19.7% 7 3.6% 14 7.8% 100.0% 193 17.7%
20 15.0% 59 45.1% 34 25.3% 13 9.5%   6 5.1% 100.0% 132 12.0%
9 21.2% 13 31.5% 16 38.3% 2 4.8% 1 2.0% 1 2.1% 100.0% 42 4.0%
9 11.5% 28 37.6% 24 30.4% 10 13.1% 2 2.4% 4 5.0% 100.0% 77 7.6%
               

13 9.1% 37 27.3% 46 33.9% 26 19.4% 6 4.6% 8 5.7% 100.0% 136 13.0%
10 8.6% 38 33.4% 32 27.8% 22 19.2% 5 3.9% 8 7.2% 100.0% 115 11.0%
24 14.9% 50 31.6% 39 24.3% 35 21.2% 9 5.3% 4 2.6% 100.0% 161 14.9%
15 9.2% 69 40.2% 48 27.3% 32 18.4% 6 3.4% 3 1.6% 100.0% 173 16.3%
18 12.3% 62 43.1% 37 27.2% 19 13.6% 1 .7% 4 3.1% 100.0% 141 13.4%
34 9.9% 128 38.1% 110 32.7% 36 10.8% 7 2.3% 20 6.2% 100.0% 335 31.5%
               

64 18.4% 182 52.1% 81 23.4% 17 5.0% 1 .2% 3 .8% 100.0% 348 31.8%
16 8.5% 51 28.2% 63 33.5% 42 21.6% 5 2.5% 11 5.6% 100.0% 188 16.9%
8 7.2% 26 23.1% 27 24.0% 37 32.4% 9 7.7% 6 5.5% 100.0% 113 10.4%
5 3.6% 43 32.3% 41 29.6% 26 19.3% 10 7.5% 10 7.5% 100.0% 135 13.2%
4 2.8% 40 31.4% 46 35.4% 27 21.6% 6 4.6% 6 4.2% 100.0% 129 12.4%

17 11.5% 42 28.4% 54 36.0% 21 14.0% 3 2.0% 11 8.1% 100.0% 148 15.3%
               

64 18.4% 182 52.1% 81 23.4% 17 5.0% 1 .2% 3 .8% 100.0% 348 31.8%
30 7.0% 109 26.6% 141 33.7% 97 22.7% 16 3.7% 25 6.3% 100.0% 418 40.3%
20 7.0% 93 32.0% 90 30.2% 56 18.8% 17 5.8% 19 6.2% 100.0% 295 27.8%
               

64 18.4% 182 52.1% 81 23.4% 17 5.0% 1 .2% 3 .8% 100.0% 348 31.8%
50 7.0% 202 28.8% 231 32.2% 153 21.1% 33 4.6% 44 6.2% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti laba

Skaits Rindu %
Drīzāk laba

Skaits Rindu %
Viduvēja

Skaits Rindu %
Drīzāk slikta

Skaits Rindu %
Ļoti slikta

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Vai, Jūsuprāt, Rīga ir laba vieta kur dzīvot? Vai, Jūsuprāt, tā ir …

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

SKDS, 2008. gada novembris                                                                                                                                                                                                                              62



B2. Vai Rīga ir laba vieta kur strādāt? Vai, Jūsuprāt, tā ir …

160 14.8% 562 52.8% 220 21.0% 54 5.2% 13 1.2% 52 5.0% 100.0% 1061 100.0%
               

69 13.7% 257 52.1% 99 20.4% 29 5.9% 10 2.0% 28 5.9% 100.0% 492 47.1%
91 15.7% 305 53.5% 121 21.4% 25 4.6% 3 .5% 24 4.2% 100.0% 569 52.9%
               

50 23.5% 106 49.9% 33 15.6% 12 5.4% 1 .4% 10 5.2% 100.0% 212 19.3%
28 15.4% 101 56.2% 33 19.0% 10 6.1% 2 1.1% 4 2.2% 100.0% 178 18.1%
16 9.1% 102 58.1% 35 21.1% 9 5.3% 3 1.9% 8 4.5% 100.0% 173 17.5%
34 16.0% 101 49.4% 56 27.2% 8 3.9% 2 1.0% 5 2.6% 100.0% 206 18.3%
32 10.8% 152 51.6% 63 21.8% 15 5.4% 5 1.7% 25 8.6% 100.0% 292 26.7%
               

114 16.7% 370 55.4% 123 18.3% 26 3.8% 9 1.4% 30 4.4% 100.0% 672 59.4%
46 12.0% 191 49.3% 96 24.9% 28 7.3% 4 1.0% 21 5.6% 100.0% 386 40.4%
  1 35.0% 1 28.7%     1 36.3% 100.0% 3 .3%
               

42 22.3% 77 41.0% 34 17.8% 13 7.3% 1 .6% 20 11.0% 100.0% 187 17.7%
67 12.0% 311 55.7% 123 22.4% 22 4.0% 8 1.4% 25 4.5% 100.0% 556 52.5%
51 15.2% 174 54.8% 63 20.4% 19 6.1% 4 1.3% 7 2.2% 100.0% 318 29.8%
               
4 9.7% 19 49.9% 10 27.0% 3 7.7% 1 2.7% 1 3.1% 100.0% 38 3.5%

41 13.7% 155 53.8% 69 24.7% 11 4.0% 3 1.1% 7 2.6% 100.0% 286 27.1%
32 12.7% 145 58.7% 44 17.7% 17 7.1% 4 1.5% 6 2.4% 100.0% 248 23.6%
  5 51.8% 2 24.6% 1 14.2%   1 9.4% 100.0% 9 .9%
7 18.6% 19 52.6% 6 16.9% 2 5.5%   2 6.3% 100.0% 36 3.6%

19 9.8% 98 50.9% 42 21.6% 8 4.2% 4 2.1% 22 11.4% 100.0% 193 17.7%
32 24.4% 68 51.4% 18 13.3% 5 3.4%   9 7.4% 100.0% 132 12.0%
11 25.6% 21 50.6% 7 16.9% 3 6.9%     100.0% 42 4.0%
14 17.7% 32 41.2% 22 29.3% 4 5.5% 1 1.4% 4 4.9% 100.0% 77 7.6%
               

22 15.5% 74 55.4% 29 20.8% 9 7.0%   2 1.3% 100.0% 136 13.0%
17 15.1% 63 53.6% 19 17.5% 5 4.4% 2 1.8% 9 7.7% 100.0% 115 11.0%
27 16.1% 74 46.2% 40 25.2% 9 5.5% 1 .7% 10 6.3% 100.0% 161 14.9%
23 13.2% 102 58.2% 31 18.6% 9 5.5% 4 2.3% 4 2.2% 100.0% 173 16.3%
22 15.1% 72 50.9% 32 23.2% 8 5.4% 1 .7% 6 4.7% 100.0% 141 13.4%
49 14.3% 177 52.8% 69 20.5% 14 4.3% 5 1.6% 21 6.5% 100.0% 335 31.5%
               

51 14.5% 195 56.1% 70 20.2% 16 4.7% 6 1.7% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%
28 14.5% 98 52.2% 43 23.1% 11 5.7%   8 4.5% 100.0% 188 16.9%
16 13.9% 61 54.0% 18 15.6% 6 5.5% 1 1.0% 11 10.0% 100.0% 113 10.4%
22 15.7% 65 48.5% 29 21.4% 7 5.3% 3 2.4% 9 6.7% 100.0% 135 13.2%
24 18.5% 66 50.6% 26 20.9% 5 4.1% 1 .8% 7 5.2% 100.0% 129 12.4%
19 12.3% 77 51.6% 34 23.5% 9 6.4% 2 1.2% 7 5.0% 100.0% 148 15.3%
               

51 14.5% 195 56.1% 70 20.2% 16 4.7% 6 1.7% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%
61 14.0% 220 52.2% 88 21.9% 25 6.1% 3 .7% 21 5.2% 100.0% 418 40.3%
48 16.2% 147 50.1% 62 20.5% 13 4.6% 4 1.4% 21 7.2% 100.0% 295 27.8%
               

51 14.5% 195 56.1% 70 20.2% 16 4.7% 6 1.7% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%
109 14.9% 367 51.3% 150 21.3% 38 5.5% 7 1.0% 42 6.0% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti laba

Skaits Rindu %
Drīzāk laba

Skaits Rindu %
Viduvēja

Skaits Rindu %
Drīzāk slikta

Skaits Rindu %
Ļoti slikta

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Vai Rīga ir laba vieta kur strādāt? Vai, Jūsuprāt, tā ir …

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B3. Cik dārgi, Jūsuprāt, ir dzīvot Rīgā? Vai, Jūsuprāt, tas ir…

337 31.7% 459 43.0% 188 17.9% 22 2.2% 7 .7% 48 4.6% 100.0% 1061 100.0%
               

141 28.6% 216 43.5% 91 18.6% 14 3.0% 4 .8% 26 5.5% 100.0% 492 47.1%
196 34.4% 243 42.5% 97 17.4% 8 1.5% 3 .5% 22 3.8% 100.0% 569 52.9%

               
72 34.5% 95 44.4% 32 14.6% 3 1.5%   10 5.0% 100.0% 212 19.3%
55 30.8% 82 46.1% 35 19.6% 1 .5% 1 .5% 4 2.4% 100.0% 178 18.1%
55 31.2% 70 40.3% 36 21.4% 3 2.0% 1 .6% 8 4.5% 100.0% 173 17.5%
59 28.4% 95 45.7% 38 19.2% 4 2.0% 2 .9% 8 3.8% 100.0% 206 18.3%
96 32.6% 117 39.7% 47 16.1% 11 4.0% 3 1.1% 18 6.4% 100.0% 292 26.7%
               

225 33.5% 294 43.6% 112 16.8% 9 1.3% 4 .6% 28 4.2% 100.0% 672 59.4%
112 29.2% 162 41.6% 76 19.7% 13 3.5% 3 .8% 20 5.3% 100.0% 386 40.4%

  3 100.0%         100.0% 3 .3%
               

55 30.1% 74 39.1% 35 18.1% 1 .5% 1 .4% 21 11.8% 100.0% 187 17.7%
195 34.6% 236 42.4% 84 15.4% 16 3.0% 5 .9% 20 3.6% 100.0% 556 52.5%
87 27.4% 149 46.3% 69 22.3% 5 1.6% 1 .3% 7 2.1% 100.0% 318 29.8%
               
3 7.2% 18 46.5% 16 44.1% 1 2.1%     100.0% 38 3.5%

93 31.8% 127 44.4% 53 19.1% 4 1.4% 1 .4% 8 2.9% 100.0% 286 27.1%
89 35.9% 101 40.6% 39 15.6% 5 2.2% 3 1.2% 11 4.5% 100.0% 248 23.6%
2 21.7% 5 59.5% 1 9.4%     1 9.4% 100.0% 9 .9%
9 25.5% 16 43.6% 9 25.2% 2 5.7%     100.0% 36 3.6%

65 33.8% 78 39.9% 30 15.7% 5 2.7% 1 .4% 14 7.5% 100.0% 193 17.7%
34 26.5% 70 52.5% 19 13.8%     9 7.2% 100.0% 132 12.0%
13 29.1% 16 38.5% 10 24.5% 1 2.4% 1 2.4% 1 3.0% 100.0% 42 4.0%
29 38.2% 28 35.9% 11 14.5% 4 5.5% 1 1.1% 4 4.8% 100.0% 77 7.6%
               

36 26.9% 66 47.9% 25 18.6% 1 .7% 1 .8% 7 5.2% 100.0% 136 13.0%
41 35.5% 49 42.8% 15 13.0% 2 1.9% 2 1.5% 6 5.2% 100.0% 115 11.0%
63 38.7% 67 41.4% 22 14.2% 3 1.8%   6 3.9% 100.0% 161 14.9%
61 34.6% 76 44.4% 26 15.2% 4 2.4% 3 1.7% 3 1.6% 100.0% 173 16.3%
44 31.7% 59 41.0% 30 21.6% 2 1.3%   6 4.5% 100.0% 141 13.4%
92 27.4% 142 41.8% 70 21.1% 10 3.3% 1 .3% 20 6.1% 100.0% 335 31.5%
               

94 27.1% 170 48.8% 70 20.2% 5 1.4% 1 .3% 8 2.2% 100.0% 348 31.8%
64 33.5% 72 38.2% 40 22.0% 3 1.5% 3 1.5% 6 3.3% 100.0% 188 16.9%
42 37.4% 46 39.7% 16 14.4% 3 3.0%   6 5.4% 100.0% 113 10.4%
32 22.8% 60 44.9% 26 19.6% 5 4.0%   12 8.7% 100.0% 135 13.2%
56 43.9% 55 42.5% 10 7.7% 1 .7% 2 1.7% 5 3.5% 100.0% 129 12.4%
49 33.0% 56 37.2% 26 18.0% 5 3.5% 1 .6% 11 7.8% 100.0% 148 15.3%
               

94 27.1% 170 48.8% 70 20.2% 5 1.4% 1 .3% 8 2.2% 100.0% 348 31.8%
135 31.8% 174 41.4% 69 16.8% 14 3.6% 4 .9% 22 5.5% 100.0% 418 40.3%
108 36.7% 115 38.6% 49 17.0% 3 1.0% 2 .7% 18 6.0% 100.0% 295 27.8%

               
94 27.1% 170 48.8% 70 20.2% 5 1.4% 1 .3% 8 2.2% 100.0% 348 31.8%

243 33.8% 289 40.3% 118 16.9% 17 2.5% 6 .8% 40 5.7% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti dārgi

Skaits Rindu %
Drīzāk dārgi

Skaits Rindu %
Viduvēji

Skaits Rindu %
Drīzāk lēti

Skaits Rindu %
Ļoti lēti

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Cik dārgi, Jūsuprāt, ir dzīvot Rīgā? Vai, Jūsuprāt, tas ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

SKDS, 2008. gada novembris                                                                                                                                                                                                                              64



B4. Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

16 1.5% 117 11.2% 218 20.7% 359 33.8% 221 20.5% 130 12.3% 100.0% 1061 100.0%
               

11 2.2% 51 10.4% 110 22.5% 155 31.7% 99 19.9% 66 13.3% 100.0% 492 47.1%
5 .9% 66 11.9% 108 19.1% 204 35.7% 122 21.0% 64 11.4% 100.0% 569 52.9%
               
5 2.5% 36 16.9% 44 20.6% 69 32.8% 35 16.4% 23 10.8% 100.0% 212 19.3%
3 1.7% 25 14.2% 50 27.9% 63 36.2% 28 14.9% 9 5.2% 100.0% 178 18.1%
1 .7% 15 8.8% 40 22.9% 59 33.8% 37 21.4% 21 12.4% 100.0% 173 17.5%
6 2.8% 23 11.7% 44 21.3% 77 37.4% 42 20.2% 14 6.5% 100.0% 206 18.3%
1 .4% 18 6.2% 40 14.0% 91 30.6% 79 26.7% 63 22.1% 100.0% 292 26.7%
               
9 1.3% 71 10.7% 140 21.0% 231 34.3% 149 22.0% 72 10.6% 100.0% 672 59.4%
7 1.9% 46 11.9% 77 20.1% 127 33.1% 71 18.1% 58 14.9% 100.0% 386 40.4%
    1 36.3% 1 35.0% 1 28.7%   100.0% 3 .3%
               
3 1.8% 20 10.1% 33 17.9% 57 31.2% 40 20.8% 34 18.2% 100.0% 187 17.7%
8 1.4% 59 10.8% 106 19.2% 196 35.2% 129 22.8% 58 10.6% 100.0% 556 52.5%
5 1.6% 38 12.4% 79 25.1% 106 33.0% 52 16.1% 38 11.7% 100.0% 318 29.8%
               
2 6.0% 5 13.6% 15 38.9% 8 21.3% 3 7.5% 5 12.7% 100.0% 38 3.5%
4 1.3% 36 13.1% 71 25.2% 100 34.3% 48 16.4% 27 9.7% 100.0% 286 27.1%
3 1.2% 28 11.7% 58 23.0% 83 33.8% 55 22.1% 21 8.2% 100.0% 248 23.6%
    1 10.7% 3 34.9% 4 45.0% 1 9.4% 100.0% 9 .9%
  4 10.9% 11 31.5% 13 35.7% 4 10.2% 4 11.6% 100.0% 36 3.6%
2 1.2% 10 4.9% 18 9.6% 59 30.4% 60 30.5% 44 23.5% 100.0% 193 17.7%
1 .7% 23 17.1% 26 19.5% 47 36.4% 16 11.9% 19 14.4% 100.0% 132 12.0%
2 5.4% 5 11.0% 5 11.0% 17 42.6% 12 27.9% 1 2.1% 100.0% 42 4.0%
2 2.3% 6 8.4% 13 17.9% 29 36.8% 19 24.0% 8 10.6% 100.0% 77 7.6%
               
2 1.7% 10 7.4% 28 20.4% 48 35.8% 36 26.0% 12 8.6% 100.0% 136 13.0%
1 .8% 5 4.4% 14 12.5% 45 39.2% 33 27.7% 17 15.4% 100.0% 115 11.0%
2 1.2% 14 9.2% 27 17.3% 46 28.2% 43 25.5% 29 18.6% 100.0% 161 14.9%
4 2.1% 16 9.6% 39 22.5% 66 37.4% 30 18.0% 18 10.5% 100.0% 173 16.3%
3 2.3% 17 12.6% 43 30.5% 48 33.6% 17 11.9% 13 9.1% 100.0% 141 13.4%
4 1.3% 55 16.2% 67 20.2% 106 32.1% 62 18.2% 41 12.0% 100.0% 335 31.5%
               
7 2.1% 43 12.6% 71 20.2% 126 36.0% 59 17.0% 42 12.2% 100.0% 348 31.8%
1 .5% 18 9.7% 39 21.4% 55 29.3% 53 27.9% 22 11.2% 100.0% 188 16.9%
  5 4.7% 12 10.6% 44 38.6% 41 36.3% 11 9.8% 100.0% 113 10.4%
3 2.0% 23 17.4% 33 24.5% 48 35.9% 14 9.9% 14 10.3% 100.0% 135 13.2%
1 .8% 10 7.6% 32 24.7% 36 27.8% 27 20.8% 23 18.3% 100.0% 129 12.4%
4 2.9% 18 11.8% 31 21.2% 50 34.3% 27 17.6% 18 12.3% 100.0% 148 15.3%
               
7 2.1% 43 12.6% 71 20.2% 126 36.0% 59 17.0% 42 12.2% 100.0% 348 31.8%
6 1.4% 42 10.3% 85 20.6% 139 33.4% 98 22.8% 48 11.6% 100.0% 418 40.3%
3 1.2% 32 10.8% 62 21.4% 94 32.1% 64 21.1% 40 13.5% 100.0% 295 27.8%
               
7 2.1% 43 12.6% 71 20.2% 126 36.0% 59 17.0% 42 12.2% 100.0% 348 31.8%
9 1.3% 74 10.5% 147 20.9% 233 32.8% 162 22.1% 88 12.4% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labas

Skaits Rindu %
Drīzāk labas

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk sliktas

Skaits Rindu %
Ļoti sliktas

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu mājokli par pieņemamu cenu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B5. Kādas Rīgā ir iespējas iegūt labu izglītību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

358 33.2% 493 46.4% 119 11.6% 38 3.8% 6 .6% 47 4.5% 100.0% 1061 100.0%
               

148 29.4% 240 48.9% 59 12.4% 12 2.5% 4 .8% 29 6.0% 100.0% 492 47.1%
210 36.5% 253 44.1% 60 11.0% 26 4.9% 2 .3% 18 3.2% 100.0% 569 52.9%

               
96 44.9% 89 41.9% 20 9.7% 4 1.9%   3 1.6% 100.0% 212 19.3%
62 34.2% 83 46.5% 28 16.4% 5 3.0%     100.0% 178 18.1%
48 27.1% 95 54.2% 18 11.2% 7 4.4%   5 3.1% 100.0% 173 17.5%
61 28.8% 106 51.9% 25 12.2% 3 1.6% 1 .5% 10 5.0% 100.0% 206 18.3%
91 31.0% 120 40.5% 28 9.8% 19 6.7% 5 1.8% 29 10.2% 100.0% 292 26.7%
               

275 41.3% 315 46.6% 47 7.0% 10 1.5% 4 .6% 21 3.1% 100.0% 672 59.4%
81 21.1% 177 46.0% 72 18.6% 28 7.2% 2 .5% 26 6.6% 100.0% 386 40.4%
2 63.7% 1 36.3%         100.0% 3 .3%
               

74 39.6% 77 40.5% 17 9.3% 2 1.1% 1 .4% 16 9.0% 100.0% 187 17.7%
176 31.1% 274 49.2% 56 10.4% 23 4.4% 4 .8% 23 4.2% 100.0% 556 52.5%
108 33.0% 142 44.8% 46 15.3% 13 4.2% 1 .3% 8 2.4% 100.0% 318 29.8%

               
8 20.4% 19 51.4% 7 17.2% 3 7.8% 1 3.1%   100.0% 38 3.5%

94 31.7% 129 44.7% 46 17.3% 11 4.3% 1 .4% 5 1.7% 100.0% 286 27.1%
83 33.0% 125 50.3% 21 8.8% 4 1.8% 2 .8% 13 5.2% 100.0% 248 23.6%
4 44.0% 4 46.6%       1 9.4% 100.0% 9 .9%

11 30.0% 22 61.1% 2 5.9% 1 3.0%     100.0% 36 3.6%
58 30.0% 78 39.6% 20 10.6% 14 7.4% 2 1.0% 21 11.4% 100.0% 193 17.7%
60 45.2% 55 41.7% 12 8.9% 2 1.6%   3 2.6% 100.0% 132 12.0%
21 49.9% 18 43.3% 2 4.4% 1 2.4%     100.0% 42 4.0%
19 24.4% 43 55.4% 9 12.5% 2 2.7%   4 5.1% 100.0% 77 7.6%
               

48 35.2% 64 47.6% 16 11.3% 2 1.7%   6 4.3% 100.0% 136 13.0%
42 36.0% 47 40.4% 11 10.0% 6 5.4% 1 .7% 8 7.5% 100.0% 115 11.0%
60 37.2% 70 42.8% 11 7.4% 6 3.8% 2 1.2% 12 7.6% 100.0% 161 14.9%
62 35.2% 76 43.9% 19 11.5% 9 5.5%   7 4.0% 100.0% 173 16.3%
41 28.3% 64 45.3% 21 15.4% 8 5.9% 2 1.6% 5 3.5% 100.0% 141 13.4%

105 30.5% 172 51.3% 41 12.9% 7 2.3% 1 .3% 9 2.7% 100.0% 335 31.5%
               

84 23.4% 166 47.7% 56 16.5% 29 8.7%   13 3.7% 100.0% 348 31.8%
62 32.3% 95 50.2% 22 12.3%   3 1.6% 6 3.5% 100.0% 188 16.9%
44 38.6% 57 50.8% 3 2.4%   1 .8% 8 7.3% 100.0% 113 10.4%
61 43.9% 52 38.9% 12 9.4% 2 1.8% 1 .8% 7 5.1% 100.0% 135 13.2%
62 47.5% 52 40.5% 6 4.9% 3 2.5% 1 .9% 5 3.8% 100.0% 129 12.4%
45 29.8% 71 47.4% 20 14.4% 4 3.0%   8 5.4% 100.0% 148 15.3%
               

84 23.4% 166 47.7% 56 16.5% 29 8.7%   13 3.7% 100.0% 348 31.8%
150 35.0% 191 45.5% 44 11.1% 9 2.5% 5 1.2% 19 4.7% 100.0% 418 40.3%
124 41.7% 136 46.0% 19 6.8%   1 .3% 15 5.2% 100.0% 295 27.8%

               
84 23.4% 166 47.7% 56 16.5% 29 8.7%   13 3.7% 100.0% 348 31.8%

274 37.7% 327 45.7% 63 9.4% 9 1.5% 6 .8% 34 4.9% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labas

Skaits Rindu %
Drīzāk labas

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk sliktas

Skaits Rindu %
Ļoti sliktas

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kādas Rīgā ir iespējas iegūt labu izglītību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B6. Kādas Rīgā ir iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

217 20.4% 508 47.7% 179 17.0% 52 4.9% 18 1.7% 87 8.3% 100.0% 1061 100.0%
               

93 19.1% 235 47.7% 85 17.2% 24 4.8% 8 1.6% 47 9.6% 100.0% 492 47.1%
124 21.7% 273 47.6% 94 16.8% 28 5.0% 10 1.8% 40 7.1% 100.0% 569 52.9%

               
37 17.5% 109 51.3% 34 15.9% 9 4.1% 2 1.1% 21 10.1% 100.0% 212 19.3%
38 21.2% 91 51.4% 31 17.1% 7 4.1% 1 .6% 10 5.7% 100.0% 178 18.1%
38 21.9% 82 46.9% 31 18.2% 8 4.8% 1 .6% 13 7.5% 100.0% 173 17.5%
41 19.5% 103 49.2% 34 17.4% 4 1.9% 5 2.5% 19 9.4% 100.0% 206 18.3%
63 21.7% 123 42.0% 49 16.7% 24 8.2% 9 3.1% 24 8.4% 100.0% 292 26.7%
               

162 24.4% 336 49.8% 93 14.0% 22 3.1% 6 .9% 53 7.8% 100.0% 672 59.4%
54 14.5% 171 44.6% 85 21.4% 30 7.6% 12 3.0% 34 9.0% 100.0% 386 40.4%
1 35.0% 1 36.3% 1 28.7%       100.0% 3 .3%
               

37 20.2% 91 48.5% 23 12.0% 2 1.1% 1 .4% 33 17.7% 100.0% 187 17.7%
117 21.1% 264 47.4% 92 16.6% 41 7.4% 7 1.2% 35 6.3% 100.0% 556 52.5%
63 19.4% 153 47.7% 64 20.7% 9 2.7% 10 3.3% 19 6.2% 100.0% 318 29.8%
               
2 5.4% 20 51.0% 12 32.8% 1 2.9%   3 7.9% 100.0% 38 3.5%

64 21.3% 129 44.7% 53 19.4% 14 5.3% 7 2.5% 19 6.9% 100.0% 286 27.1%
64 26.1% 117 47.2% 37 14.7% 10 4.1% 3 1.3% 17 6.6% 100.0% 248 23.6%
3 34.8% 4 43.5% 1 10.7%     1 11.0% 100.0% 9 .9%
8 22.3% 18 50.8% 8 21.0% 1 2.7% 1 3.2%   100.0% 36 3.6%

35 18.6% 87 45.1% 31 15.8% 17 8.6% 5 2.5% 18 9.3% 100.0% 193 17.7%
21 15.5% 71 54.0% 17 12.8% 6 4.2%   17 13.4% 100.0% 132 12.0%
11 27.3% 22 52.1% 6 13.8% 1 2.0% 1 2.4% 1 2.5% 100.0% 42 4.0%
9 12.5% 40 51.1% 14 18.1% 2 2.7% 1 1.1% 11 14.4% 100.0% 77 7.6%
               

32 23.9% 71 52.1% 16 11.9% 4 2.5%   13 9.6% 100.0% 136 13.0%
34 29.9% 44 37.6% 16 14.1% 7 6.4% 4 3.4% 10 8.7% 100.0% 115 11.0%
25 15.7% 84 52.5% 26 15.9% 11 6.8% 5 3.0% 10 6.1% 100.0% 161 14.9%
42 24.2% 79 45.9% 30 16.9% 6 3.9% 4 2.3% 12 6.9% 100.0% 173 16.3%
21 15.0% 74 51.8% 34 24.8% 7 4.9%   5 3.5% 100.0% 141 13.4%
63 18.3% 156 46.3% 57 17.4% 17 5.1% 5 1.7% 37 11.3% 100.0% 335 31.5%
               

29 8.1% 163 46.5% 92 27.0% 36 10.6% 10 2.9% 18 5.0% 100.0% 348 31.8%
38 19.8% 88 46.9% 32 16.9% 7 4.0% 2 1.1% 21 11.3% 100.0% 188 16.9%
23 20.6% 59 51.5% 13 11.9% 3 2.4% 2 1.8% 13 11.7% 100.0% 113 10.4%
45 31.9% 61 45.3% 14 10.8% 3 2.5% 1 .8% 11 8.7% 100.0% 135 13.2%
48 37.2% 62 47.8% 11 8.8% 1 .8%   7 5.4% 100.0% 129 12.4%
34 23.3% 75 50.5% 17 11.8% 2 1.3% 3 2.0% 17 11.2% 100.0% 148 15.3%
               

29 8.1% 163 46.5% 92 27.0% 36 10.6% 10 2.9% 18 5.0% 100.0% 348 31.8%
108 25.4% 191 45.7% 56 13.7% 11 2.7% 6 1.5% 46 11.1% 100.0% 418 40.3%
80 27.4% 154 52.0% 31 10.3% 5 1.7% 2 .7% 23 7.9% 100.0% 295 27.8%
               

29 8.1% 163 46.5% 92 27.0% 36 10.6% 10 2.9% 18 5.0% 100.0% 348 31.8%
188 26.2% 345 48.2% 87 12.3% 16 2.3% 8 1.1% 69 9.8% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labas

Skaits Rindu %
Drīzāk labas

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk sliktas

Skaits Rindu %
Ļoti sliktas

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kādas Rīgā ir iespējas saņemt kvalitatīvu medicīnisko palīdzību? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B7. Kā Rīgas pilsētā tiek risinātas sociālās problēmas? Vai, Jūsuprāt, tās tiek risinātas…

11 1.0% 172 16.3% 369 34.7% 125 11.8% 40 3.6% 344 32.6% 100.0% 1061 100.0%
               
8 1.5% 82 16.8% 161 32.9% 47 9.5% 15 2.9% 179 36.4% 100.0% 492 47.1%
3 .6% 90 15.8% 208 36.2% 78 13.9% 25 4.3% 165 29.2% 100.0% 569 52.9%
               
3 1.5% 39 18.4% 64 30.2% 25 11.6% 7 3.3% 74 35.0% 100.0% 212 19.3%
2 1.1% 25 13.9% 69 39.1% 27 15.2% 6 3.3% 49 27.4% 100.0% 178 18.1%
2 1.2% 33 19.2% 56 31.5% 19 11.3% 3 1.7% 60 35.2% 100.0% 173 17.5%
3 1.4% 36 17.6% 70 33.8% 23 11.2% 6 2.7% 68 33.4% 100.0% 206 18.3%
1 .3% 39 13.5% 110 37.6% 31 10.5% 18 6.0% 93 32.1% 100.0% 292 26.7%
               
7 1.0% 107 16.0% 227 33.5% 70 10.4% 23 3.3% 238 35.8% 100.0% 672 59.4%
4 1.1% 64 16.5% 142 36.6% 55 14.0% 16 3.9% 105 27.8% 100.0% 386 40.4%
  1 35.0%     1 28.7% 1 36.3% 100.0% 3 .3%
               
3 1.9% 22 11.6% 49 25.9% 15 8.1% 5 2.4% 93 50.1% 100.0% 187 17.7%
3 .5% 95 17.3% 194 35.0% 69 12.5% 21 3.6% 174 31.2% 100.0% 556 52.5%
5 1.5% 55 17.3% 126 39.4% 41 12.9% 14 4.3% 77 24.6% 100.0% 318 29.8%
               
  10 27.3% 14 35.7% 4 10.0% 1 2.7% 9 24.3% 100.0% 38 3.5%
4 1.3% 55 19.0% 107 37.4% 35 12.5% 10 3.4% 75 26.3% 100.0% 286 27.1%
2 .7% 38 15.2% 84 34.3% 28 11.5% 7 2.5% 89 35.8% 100.0% 248 23.6%
  1 11.5% 2 18.6%     6 69.9% 100.0% 9 .9%
  2 5.8% 11 30.4% 8 20.9% 1 3.2% 14 39.7% 100.0% 36 3.6%
2 1.1% 23 12.3% 67 34.3% 24 12.2% 14 6.9% 63 33.2% 100.0% 193 17.7%
1 .8% 23 17.4% 42 31.5% 11 8.1% 3 2.0% 52 40.1% 100.0% 132 12.0%
1 3.0% 9 22.0% 14 32.4% 4 9.3% 2 5.1% 12 28.2% 100.0% 42 4.0%
1 1.1% 11 14.4% 28 36.5% 11 14.9% 2 2.7% 24 30.3% 100.0% 77 7.6%
               
1 .9% 21 15.2% 52 38.2% 11 7.9% 4 3.0% 47 34.7% 100.0% 136 13.0%
2 1.7% 15 13.7% 37 31.6% 13 11.2% 6 5.0% 42 36.8% 100.0% 115 11.0%
2 1.1% 18 11.4% 68 42.2% 21 12.7% 6 3.5% 46 29.2% 100.0% 161 14.9%
1 .7% 34 19.1% 53 31.5% 28 16.9% 6 3.0% 51 28.8% 100.0% 173 16.3%
1 .6% 28 19.9% 50 36.0% 25 17.9% 3 2.0% 34 23.7% 100.0% 141 13.4%
4 1.2% 56 16.9% 109 31.8% 27 8.1% 15 4.4% 124 37.6% 100.0% 335 31.5%
               
6 1.7% 64 18.4% 154 44.3% 55 16.1% 27 7.6% 42 11.9% 100.0% 348 31.8%
1 .5% 26 14.1% 51 26.9% 23 12.3% 7 3.4% 80 42.8% 100.0% 188 16.9%
  5 4.5% 37 32.1% 8 6.7% 1 1.0% 62 55.6% 100.0% 113 10.4%
1 .7% 34 25.0% 37 27.5% 15 11.2% 1 .8% 47 34.8% 100.0% 135 13.2%
  21 15.9% 40 30.9% 13 10.5% 2 1.6% 53 41.1% 100.0% 129 12.4%
3 2.1% 22 14.9% 50 34.0% 11 7.6% 2 1.4% 60 40.0% 100.0% 148 15.3%
               
6 1.7% 64 18.4% 154 44.3% 55 16.1% 27 7.6% 42 11.9% 100.0% 348 31.8%
1 .2% 71 16.9% 127 30.6% 43 10.5% 8 1.8% 168 40.0% 100.0% 418 40.3%
4 1.5% 37 12.9% 88 29.6% 27 8.9% 5 1.7% 134 45.5% 100.0% 295 27.8%
               
6 1.7% 64 18.4% 154 44.3% 55 16.1% 27 7.6% 42 11.9% 100.0% 348 31.8%
5 .7% 108 15.3% 215 30.2% 70 9.8% 13 1.8% 302 42.3% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti sekmīgi

Skaits Rindu %
Drīzāk sekmīgi

Skaits Rindu %
Viduvēji

Skaits Rindu %
Drīzāk nesekmīgi

Skaits Rindu %
Ļoti nesekmīgi

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kā Rīgas pilsētā tiek risinātas sociālās problēmas? Vai, Jūsuprāt, tās tiek risinātas…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B8. Kādas Rīgā ir atpūtas un izklaides iespējas? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

380 35.7% 483 45.4% 105 10.0% 11 1.1% 4 .4% 78 7.5% 100.0% 1061 100.0%
               

183 36.9% 213 43.1% 50 10.3% 6 1.3% 2 .4% 38 8.0% 100.0% 492 47.1%
197 34.7% 270 47.3% 55 9.7% 5 .9% 2 .4% 40 6.9% 100.0% 569 52.9%

               
107 50.2% 84 39.5% 16 7.6%     5 2.7% 100.0% 212 19.3%
76 42.8% 77 43.0% 20 11.5% 2 1.1%   3 1.6% 100.0% 178 18.1%
63 36.1% 80 46.3% 14 8.1% 1 .6% 1 .6% 14 8.3% 100.0% 173 17.5%
65 30.8% 97 47.5% 27 13.3% 1 .5% 2 1.0% 14 6.8% 100.0% 206 18.3%
69 23.6% 145 49.1% 28 9.7% 7 2.6% 1 .4% 42 14.8% 100.0% 292 26.7%
               

274 41.2% 288 42.2% 58 8.6% 3 .5% 1 .1% 48 7.3% 100.0% 672 59.4%
105 27.6% 194 50.0% 47 12.1% 7 1.8% 3 .8% 30 7.7% 100.0% 386 40.4%

1 36.3% 1 35.0%   1 28.7%     100.0% 3 .3%
               

78 41.4% 71 37.9% 10 5.4% 2 1.2%   26 14.0% 100.0% 187 17.7%
193 34.8% 262 47.0% 55 9.9% 6 1.1% 3 .5% 37 6.7% 100.0% 556 52.5%
109 34.0% 150 46.9% 40 12.8% 3 1.0% 1 .4% 15 4.9% 100.0% 318 29.8%

               
7 19.1% 22 56.6% 6 15.9%     3 8.4% 100.0% 38 3.5%

97 33.4% 137 47.7% 37 13.2% 3 1.2% 1 .4% 11 4.1% 100.0% 286 27.1%
101 40.4% 105 42.7% 20 8.1% 1 .4% 1 .4% 20 8.0% 100.0% 248 23.6%

5 56.5% 3 34.1%       1 9.4% 100.0% 9 .9%
14 39.0% 16 43.8% 5 13.8%     1 3.4% 100.0% 36 3.6%
43 22.7% 96 49.1% 19 9.7% 5 2.7% 1 .5% 29 15.2% 100.0% 193 17.7%
71 53.7% 52 39.0% 4 3.0%     5 4.3% 100.0% 132 12.0%
20 48.0% 17 40.2% 3 7.1% 1 2.2%   1 2.4% 100.0% 42 4.0%
22 28.5% 35 46.0% 11 14.2% 1 1.4% 1 1.1% 7 8.7% 100.0% 77 7.6%
               

51 37.4% 62 45.8% 16 11.5% 1 .8%   6 4.4% 100.0% 136 13.0%
43 37.7% 55 47.7% 4 3.6% 1 .7% 2 1.8% 10 8.6% 100.0% 115 11.0%
49 30.4% 74 45.6% 12 7.8% 1 .7% 1 .6% 24 15.0% 100.0% 161 14.9%
69 39.7% 78 45.1% 17 9.7% 2 1.2% 1 .6% 6 3.6% 100.0% 173 16.3%
50 35.1% 68 48.1% 19 13.8%     4 3.0% 100.0% 141 13.4%

118 35.1% 146 43.2% 37 11.2% 6 1.9%   28 8.7% 100.0% 335 31.5%
               

92 26.1% 195 56.2% 44 12.6% 5 1.5% 2 .6% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%
67 35.4% 87 45.8% 16 8.8% 2 1.1%   16 8.8% 100.0% 188 16.9%
52 46.6% 44 38.4% 4 3.3% 1 1.0% 1 1.0% 11 9.7% 100.0% 113 10.4%
50 36.6% 54 39.9% 17 12.8%     14 10.7% 100.0% 135 13.2%
68 51.9% 34 26.3% 10 8.3% 1 .9%   16 12.6% 100.0% 129 12.4%
51 34.6% 69 47.1% 14 9.4% 2 1.3% 1 .6% 11 7.0% 100.0% 148 15.3%
               

92 26.1% 195 56.2% 44 12.6% 5 1.5% 2 .6% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%
167 39.7% 175 41.7% 35 8.8% 3 .8% 1 .3% 37 8.8% 100.0% 418 40.3%
121 41.0% 113 38.2% 26 8.7% 3 1.0% 1 .3% 31 10.8% 100.0% 295 27.8%

               
92 26.1% 195 56.2% 44 12.6% 5 1.5% 2 .6% 10 2.8% 100.0% 348 31.8%

288 40.2% 288 40.3% 61 8.8% 6 .9% 2 .3% 68 9.6% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labas

Skaits Rindu %
Drīzāk labas

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk sliktas

Skaits Rindu %
Ļoti sliktas

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kādas Rīgā ir atpūtas un izklaides iespējas? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B9. Domājot par ēkām, parkiem, u.tml., cik skaista Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

290 27.4% 548 51.4% 152 14.3% 17 1.7% 5 .4% 49 4.8% 100.0% 1061 100.0%
               

125 25.6% 249 49.7% 77 16.0% 8 1.7% 4 .8% 29 6.3% 100.0% 492 47.1%
165 29.0% 299 52.8% 75 12.8% 9 1.7% 1 .2% 20 3.5% 100.0% 569 52.9%

               
73 35.0% 107 49.6% 23 10.6% 4 2.0% 1 .5% 4 2.3% 100.0% 212 19.3%
40 22.1% 100 56.5% 32 18.2% 3 1.5%   3 1.7% 100.0% 178 18.1%
44 25.7% 92 53.2% 25 13.7% 5 3.1%   7 4.3% 100.0% 173 17.5%
47 22.4% 112 54.1% 32 15.9% 2 1.1% 1 .5% 12 6.0% 100.0% 206 18.3%
86 30.1% 137 46.1% 40 13.7% 3 1.1% 3 1.0% 23 8.1% 100.0% 292 26.7%
               

183 27.4% 353 52.3% 96 14.2% 11 1.8% 4 .6% 25 3.7% 100.0% 672 59.4%
105 27.1% 194 50.1% 56 14.6% 6 1.6% 1 .2% 24 6.3% 100.0% 386 40.4%

2 63.7% 1 36.3%         100.0% 3 .3%
               

56 30.4% 82 42.9% 26 13.8% 1 .7%   22 12.2% 100.0% 187 17.7%
145 26.1% 298 53.5% 82 14.7% 9 1.6% 4 .7% 18 3.4% 100.0% 556 52.5%
89 28.0% 168 52.6% 44 13.9% 7 2.4% 1 .3% 9 2.8% 100.0% 318 29.8%
               

10 26.2% 18 45.8% 7 19.6% 1 2.4%   2 5.9% 100.0% 38 3.5%
63 21.6% 166 58.0% 45 15.9% 6 2.3%   6 2.1% 100.0% 286 27.1%
67 26.9% 132 53.6% 31 12.1% 2 .9% 2 .7% 14 5.7% 100.0% 248 23.6%
1 11.5% 5 54.0% 2 25.2%     1 9.4% 100.0% 9 .9%

13 36.9% 19 52.4% 4 10.7%       100.0% 36 3.6%
56 29.8% 86 43.3% 31 16.2% 3 1.6% 1 .6% 16 8.6% 100.0% 193 17.7%
45 34.4% 66 49.0% 14 10.6% 2 1.6% 1 .7% 4 3.7% 100.0% 132 12.0%
12 29.7% 18 42.6% 8 17.6% 3 7.1%   1 3.0% 100.0% 42 4.0%
23 29.7% 38 49.5% 10 13.4%   1 1.1% 5 6.2% 100.0% 77 7.6%
               

31 22.4% 72 52.8% 25 18.4% 1 .9%   7 5.5% 100.0% 136 13.0%
34 29.6% 60 52.3% 10 8.3%   1 .8% 10 9.0% 100.0% 115 11.0%
52 32.5% 75 46.9% 23 14.0% 1 .6% 1 .6% 9 5.5% 100.0% 161 14.9%
48 28.3% 105 60.2% 15 8.6% 1 .6% 1 .5% 3 1.8% 100.0% 173 16.3%
38 26.4% 67 48.0% 27 19.5% 3 2.1%   6 4.1% 100.0% 141 13.4%
87 26.3% 169 49.4% 52 15.7% 11 3.6% 2 .6% 14 4.5% 100.0% 335 31.5%
               

101 29.1% 182 52.1% 54 15.7% 5 1.5% 1 .3% 5 1.3% 100.0% 348 31.8%
29 15.4% 117 62.3% 30 15.7% 3 1.7%   9 4.9% 100.0% 188 16.9%
28 25.3% 57 50.1% 21 18.3% 2 2.0% 1 .8% 4 3.5% 100.0% 113 10.4%
33 23.9% 67 49.5% 22 16.8% 4 3.3% 1 .7% 8 5.8% 100.0% 135 13.2%
51 39.2% 55 42.8% 12 9.3% 1 .7% 1 .7% 9 7.3% 100.0% 129 12.4%
48 31.9% 70 47.4% 13 9.0% 2 1.3% 1 .6% 14 9.9% 100.0% 148 15.3%
               

101 29.1% 182 52.1% 54 15.7% 5 1.5% 1 .3% 5 1.3% 100.0% 348 31.8%
111 26.4% 228 54.4% 50 11.9% 4 1.0% 1 .2% 24 6.0% 100.0% 418 40.3%
78 26.8% 138 46.1% 48 16.2% 8 2.9% 3 1.0% 20 7.1% 100.0% 295 27.8%
               

101 29.1% 182 52.1% 54 15.7% 5 1.5% 1 .3% 5 1.3% 100.0% 348 31.8%
189 26.6% 366 51.0% 98 13.7% 12 1.8% 4 .5% 44 6.4% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti skaista

Skaits Rindu %
Drīzāk skaista

Skaits Rindu %
Viduvēja

Skaits Rindu %
Drīzāk nepievilcīga

Skaits Rindu %
Ļoti nepievilcīga

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Domājot par ēkām, parkiem, u.tml., cik skaista Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B10. Cik tīra vai gluži otrādi netīra, Jūsuprāt, ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

57 5.3% 412 39.0% 337 31.6% 165 15.2% 25 2.4% 65 6.5% 100.0% 1061 100.0%
               

27 5.3% 187 37.9% 156 31.5% 77 15.4% 11 2.4% 34 7.5% 100.0% 492 47.1%
30 5.4% 225 40.0% 181 31.7% 88 14.9% 14 2.4% 31 5.6% 100.0% 569 52.9%
               

16 7.6% 72 33.8% 76 35.7% 38 17.8% 4 1.9% 6 3.2% 100.0% 212 19.3%
12 6.6% 68 38.1% 62 35.2% 27 14.9% 3 1.5% 6 3.6% 100.0% 178 18.1%
6 3.5% 67 38.9% 55 31.7% 26 14.3% 7 4.1% 12 7.5% 100.0% 173 17.5%
9 4.3% 89 43.8% 60 28.4% 29 13.9% 6 3.1% 13 6.5% 100.0% 206 18.3%

14 4.7% 116 40.3% 84 28.3% 45 14.9% 5 1.7% 28 10.1% 100.0% 292 26.7%
               

35 5.2% 242 35.9% 223 33.2% 117 17.3% 19 2.9% 36 5.5% 100.0% 672 59.4%
22 5.6% 168 43.5% 113 29.3% 48 12.2% 6 1.5% 29 8.0% 100.0% 386 40.4%
  2 63.7% 1 36.3%       100.0% 3 .3%
               

11 6.0% 55 29.1% 64 34.1% 27 14.1% 4 1.9% 26 15.0% 100.0% 187 17.7%
29 5.0% 230 41.6% 165 29.8% 91 15.9% 13 2.3% 28 5.3% 100.0% 556 52.5%
17 5.5% 127 40.4% 108 33.4% 47 14.5% 8 2.7% 11 3.5% 100.0% 318 29.8%
               
1 2.5% 14 37.3% 15 38.4% 5 13.4% 1 2.4% 2 5.9% 100.0% 38 3.5%

14 5.0% 132 46.5% 91 31.5% 34 11.5% 4 1.6% 11 3.8% 100.0% 286 27.1%
14 5.3% 93 37.5% 72 29.5% 45 17.7% 7 2.8% 17 7.3% 100.0% 248 23.6%
1 9.3% 4 42.3% 1 13.9% 1 9.4%   2 25.2% 100.0% 9 .9%
3 8.6% 16 44.6% 11 29.6% 3 8.2% 2 5.6% 1 3.4% 100.0% 36 3.6%

11 5.5% 67 34.9% 55 28.0% 36 18.7% 4 2.0% 20 10.9% 100.0% 193 17.7%
6 4.5% 43 32.2% 47 36.0% 28 20.8% 3 2.1% 5 4.4% 100.0% 132 12.0%
3 7.7% 15 37.3% 16 36.1% 6 13.6% 1 2.2% 1 3.0% 100.0% 42 4.0%
4 5.6% 28 36.4% 29 37.6% 7 8.6% 3 4.0% 6 7.7% 100.0% 77 7.6%
               
6 4.5% 49 36.0% 40 29.5% 26 18.4% 3 2.0% 12 9.6% 100.0% 136 13.0%
5 4.2% 37 31.8% 38 33.2% 17 14.8% 3 2.2% 15 13.7% 100.0% 115 11.0%
9 5.5% 59 37.0% 52 32.5% 27 16.2% 2 1.2% 12 7.5% 100.0% 161 14.9%

12 7.0% 79 45.9% 58 33.0% 14 7.9% 5 3.1% 5 3.0% 100.0% 173 16.3%
11 7.6% 73 52.4% 37 25.8% 17 11.9%   3 2.3% 100.0% 141 13.4%
14 4.1% 115 34.6% 112 33.2% 64 18.6% 12 3.8% 18 5.7% 100.0% 335 31.5%
               

29 8.2% 146 42.7% 113 32.1% 55 15.6% 4 1.1% 1 .2% 100.0% 348 31.8%
5 2.7% 79 42.7% 56 28.9% 28 14.8% 7 3.7% 13 7.3% 100.0% 188 16.9%
2 1.7% 32 28.2% 40 35.6% 25 21.7% 4 3.6% 10 9.1% 100.0% 113 10.4%
2 1.4% 51 37.8% 47 34.8% 16 12.0% 4 3.3% 15 10.7% 100.0% 135 13.2%
4 3.0% 57 43.9% 30 24.0% 27 20.0% 2 1.4% 9 7.6% 100.0% 129 12.4%

15 10.0% 47 31.9% 51 34.2% 14 9.1% 4 2.6% 17 12.2% 100.0% 148 15.3%
               

29 8.2% 146 42.7% 113 32.1% 55 15.6% 4 1.1% 1 .2% 100.0% 348 31.8%
16 3.8% 161 38.3% 144 34.6% 60 14.0% 8 2.0% 29 7.3% 100.0% 418 40.3%
12 4.3% 105 35.9% 80 26.7% 50 16.3% 13 4.3% 35 12.4% 100.0% 295 27.8%
               

29 8.2% 146 42.7% 113 32.1% 55 15.6% 4 1.1% 1 .2% 100.0% 348 31.8%
28 4.0% 266 37.3% 224 31.4% 110 15.0% 21 2.9% 64 9.4% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti tīra

Skaits Rindu %
Drīzāk tīra

Skaits Rindu %
Viduvēja

Skaits Rindu %
Drīzāk netīra

Skaits Rindu %
Ļoti netīra

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Cik tīra vai gluži otrādi netīra, Jūsuprāt, ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B11. Cik viesmīlīga Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

80 7.5% 420 39.5% 325 30.5% 90 8.4% 10 .9% 136 13.1% 100.0% 1061 100.0%
               

35 7.1% 174 35.4% 155 31.3% 47 9.4% 3 .6% 78 16.2% 100.0% 492 47.1%
45 7.9% 246 43.1% 170 29.8% 43 7.5% 7 1.2% 58 10.4% 100.0% 569 52.9%
               

20 9.5% 91 42.9% 70 32.7% 16 7.5% 3 1.5% 12 5.9% 100.0% 212 19.3%
12 6.9% 66 37.2% 67 37.4% 16 9.0%   17 9.5% 100.0% 178 18.1%
10 5.5% 76 43.4% 51 29.8% 12 6.9% 1 .6% 23 13.8% 100.0% 173 17.5%
11 5.2% 77 37.4% 66 31.6% 20 9.7% 2 1.0% 30 15.0% 100.0% 206 18.3%
27 9.5% 110 37.4% 71 24.1% 26 8.7% 4 1.3% 54 19.0% 100.0% 292 26.7%
               

47 7.1% 262 38.8% 220 32.8% 58 8.6% 6 .9% 79 11.9% 100.0% 672 59.4%
32 8.1% 157 40.6% 105 27.4% 32 8.2% 4 1.0% 56 14.7% 100.0% 386 40.4%
1 28.7% 1 35.0%       1 36.3% 100.0% 3 .3%
               

16 8.9% 64 34.2% 53 27.9% 12 6.1% 2 .9% 40 21.9% 100.0% 187 17.7%
35 6.1% 226 40.3% 175 31.7% 43 7.6% 5 .9% 72 13.3% 100.0% 556 52.5%
29 9.3% 130 41.1% 97 30.0% 35 11.2% 3 .9% 24 7.5% 100.0% 318 29.8%
               
4 9.6% 14 38.3% 10 25.1% 6 15.9%   4 11.2% 100.0% 38 3.5%

24 8.5% 122 42.9% 88 29.9% 26 9.4% 3 1.1% 23 8.2% 100.0% 286 27.1%
12 4.6% 87 35.0% 88 35.7% 22 8.6% 2 .8% 37 15.3% 100.0% 248 23.6%
  3 31.4% 1 13.9% 3 31.1%   2 23.5% 100.0% 9 .9%
1 3.5% 15 39.7% 13 36.9% 2 5.3% 1 2.7% 4 12.0% 100.0% 36 3.6%

17 8.8% 75 38.4% 41 21.1% 15 7.9% 2 .9% 43 22.9% 100.0% 193 17.7%
11 8.3% 61 46.4% 40 30.2% 9 6.3%   11 8.8% 100.0% 132 12.0%
5 12.2% 17 40.9% 16 37.5% 2 4.1% 1 2.3% 1 3.0% 100.0% 42 4.0%
6 8.6% 26 33.5% 28 36.9% 5 6.3% 1 1.1% 11 13.5% 100.0% 77 7.6%
               

10 7.7% 44 32.4% 52 38.5% 10 6.9% 1 .6% 19 13.9% 100.0% 136 13.0%
10 8.5% 43 37.5% 30 26.3% 7 5.7% 2 1.5% 23 20.5% 100.0% 115 11.0%
12 7.2% 69 43.2% 42 26.1% 15 9.0%   23 14.5% 100.0% 161 14.9%
17 9.8% 77 44.2% 50 28.6% 13 8.0% 2 1.2% 14 8.3% 100.0% 173 16.3%
9 6.6% 65 45.3% 44 31.9% 12 8.7% 1 .7% 10 6.8% 100.0% 141 13.4%

22 6.6% 122 36.4% 107 31.3% 33 9.7% 4 1.2% 47 14.7% 100.0% 335 31.5%
               

34 9.6% 148 42.1% 103 30.0% 32 9.2% 2 .6% 29 8.4% 100.0% 348 31.8%
6 3.2% 77 41.5% 68 35.4% 15 8.0% 3 1.5% 19 10.3% 100.0% 188 16.9%
7 6.7% 41 36.2% 33 28.7% 13 11.2% 2 1.9% 17 15.3% 100.0% 113 10.4%
7 5.5% 51 37.8% 39 28.4% 15 11.2% 1 .7% 22 16.4% 100.0% 135 13.2%

10 7.2% 44 34.2% 41 32.2% 6 4.6%   28 21.7% 100.0% 129 12.4%
16 10.7% 59 39.7% 41 27.9% 9 5.9% 2 1.1% 21 14.7% 100.0% 148 15.3%
               

34 9.6% 148 42.1% 103 30.0% 32 9.2% 2 .6% 29 8.4% 100.0% 348 31.8%
33 7.8% 156 37.2% 141 33.5% 33 7.9% 3 .7% 52 13.0% 100.0% 418 40.3%
13 4.8% 116 39.8% 81 26.9% 25 8.2% 5 1.5% 55 18.7% 100.0% 295 27.8%
               

34 9.6% 148 42.1% 103 30.0% 32 9.2% 2 .6% 29 8.4% 100.0% 348 31.8%
46 6.6% 272 38.3% 222 30.8% 58 8.0% 8 1.0% 107 15.3% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti viesmīlīga

Skaits Rindu %
Drīzāk viesmīlīga

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk neviesmīlīga

Skaits Rindu %
Ļoti neviesmīlīga

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Cik viesmīlīga Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B12. Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu darbu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

55 5.1% 319 30.4% 335 31.4% 180 16.9% 40 3.7% 132 12.5% 100.0% 1061 100.0%
               

28 5.5% 148 30.5% 153 31.0% 87 17.6% 15 3.0% 61 12.4% 100.0% 492 47.1%
27 4.7% 171 30.4% 182 31.8% 93 16.3% 25 4.3% 71 12.5% 100.0% 569 52.9%
               

17 7.9% 76 36.0% 68 32.4% 26 11.8% 8 3.7% 17 8.1% 100.0% 212 19.3%
9 5.1% 58 32.5% 65 36.3% 26 15.0% 6 3.3% 14 7.8% 100.0% 178 18.1%
6 3.4% 61 35.6% 51 29.1% 27 15.7% 4 2.4% 24 13.7% 100.0% 173 17.5%
9 4.2% 62 30.0% 70 34.1% 37 18.1% 10 4.7% 18 8.9% 100.0% 206 18.3%

14 4.7% 62 22.0% 81 27.1% 64 21.8% 12 3.9% 59 20.5% 100.0% 292 26.7%
               

46 6.9% 219 33.1% 217 32.4% 91 13.1% 19 2.6% 80 11.8% 100.0% 672 59.4%
9 2.4% 100 26.8% 118 30.2% 88 22.4% 20 5.0% 51 13.3% 100.0% 386 40.4%
      1 35.0% 1 28.7% 1 36.3% 100.0% 3 .3%
               

15 8.1% 50 27.0% 55 29.0% 26 14.2% 3 1.5% 38 20.1% 100.0% 187 17.7%
26 4.5% 167 30.6% 182 32.6% 95 17.0% 20 3.5% 66 11.8% 100.0% 556 52.5%
14 4.4% 102 32.2% 98 30.8% 59 18.3% 17 5.2% 28 9.1% 100.0% 318 29.8%
               
1 2.9% 9 24.5% 18 46.5% 5 12.4%   5 13.7% 100.0% 38 3.5%

15 5.0% 94 33.2% 86 29.5% 52 18.7% 8 2.6% 31 11.0% 100.0% 286 27.1%
12 4.6% 76 31.0% 90 36.5% 44 17.3% 8 3.0% 18 7.6% 100.0% 248 23.6%
  3 29.3% 4 47.1% 1 14.2%   1 9.4% 100.0% 9 .9%
1 2.8% 8 23.3% 15 40.9% 5 14.1% 2 5.4% 5 13.6% 100.0% 36 3.6%
8 4.2% 40 21.5% 49 24.7% 42 21.8% 7 3.4% 47 24.5% 100.0% 193 17.7%

13 9.9% 47 35.5% 38 29.1% 15 11.0% 3 2.3% 16 12.2% 100.0% 132 12.0%
3 7.4% 16 38.2% 11 26.8% 6 13.7% 5 11.7% 1 2.1% 100.0% 42 4.0%
2 2.8% 26 34.0% 24 30.9% 10 13.0% 7 9.4% 8 9.9% 100.0% 77 7.6%
               
6 4.6% 49 36.2% 49 36.0% 20 14.9% 3 2.2% 9 6.2% 100.0% 136 13.0%
9 7.4% 22 19.6% 33 27.8% 21 18.9% 5 4.3% 25 21.9% 100.0% 115 11.0%
9 5.6% 45 28.1% 51 31.4% 32 19.6% 2 1.0% 22 14.4% 100.0% 161 14.9%

12 7.2% 45 25.9% 60 34.5% 32 18.5% 8 4.7% 16 9.2% 100.0% 173 16.3%
3 2.1% 40 28.7% 45 32.8% 32 22.5% 4 2.5% 17 11.3% 100.0% 141 13.4%

16 4.4% 118 36.1% 97 28.7% 43 12.6% 18 5.2% 43 13.0% 100.0% 335 31.5%
               
5 1.3% 73 21.0% 112 32.1% 99 28.9% 21 6.0% 38 10.7% 100.0% 348 31.8%
9 4.4% 62 33.0% 51 26.9% 26 14.3% 13 7.1% 27 14.2% 100.0% 188 16.9%

14 12.4% 29 25.4% 38 33.8% 13 11.4% 1 .8% 18 16.1% 100.0% 113 10.4%
12 8.5% 52 39.3% 41 30.2% 13 9.6% 2 1.3% 15 11.1% 100.0% 135 13.2%
5 3.9% 48 37.3% 45 34.4% 16 12.9% 1 .7% 14 10.8% 100.0% 129 12.4%

10 6.7% 55 37.3% 48 32.1% 13 8.3% 2 1.4% 20 14.3% 100.0% 148 15.3%
               
5 1.3% 73 21.0% 112 32.1% 99 28.9% 21 6.0% 38 10.7% 100.0% 348 31.8%

29 6.6% 142 34.0% 116 27.8% 53 12.7% 15 3.5% 63 15.4% 100.0% 418 40.3%
21 7.2% 104 36.0% 107 35.9% 28 9.4% 4 1.3% 31 10.3% 100.0% 295 27.8%
               
5 1.3% 73 21.0% 112 32.1% 99 28.9% 21 6.0% 38 10.7% 100.0% 348 31.8%

50 6.8% 246 34.8% 223 31.1% 81 11.3% 19 2.6% 94 13.3% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labas

Skaits Rindu %
Drīzāk labas

Skaits Rindu %
Viduvējas

Skaits Rindu %
Drīzāk sliktas

Skaits Rindu %
Ļoti sliktas

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu darbu? Vai, Jūsuprāt, tās ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B13. Cik droši cilvēks var justies Rīgā (t.i., ka viņš nekļūs par upuri noziedzniekiem, huligāniem u.tml.)? Vai, Jūsuprāt, cilvēks var justies…

16 1.6% 142 13.5% 342 31.9% 385 36.1% 96 9.1% 80 7.8% 100.0% 1061 100.0%
               
8 1.6% 66 13.5% 164 33.1% 177 35.7% 34 7.1% 43 9.0% 100.0% 492 47.1%
8 1.6% 76 13.5% 178 30.9% 208 36.4% 62 10.8% 37 6.8% 100.0% 569 52.9%
               
1 .5% 39 18.7% 76 35.2% 67 31.6% 16 7.5% 13 6.5% 100.0% 212 19.3%
5 2.7% 30 16.8% 56 30.8% 63 35.9% 17 9.8% 7 4.0% 100.0% 178 18.1%
2 1.3% 15 8.8% 57 32.7% 73 41.5% 13 7.9% 13 7.8% 100.0% 173 17.5%
3 1.4% 28 13.9% 67 32.6% 75 35.8% 19 9.0% 14 7.2% 100.0% 206 18.3%
5 1.8% 30 10.3% 86 29.3% 107 36.2% 31 10.5% 33 11.9% 100.0% 292 26.7%
               
9 1.4% 75 10.8% 218 32.3% 262 39.3% 65 9.7% 43 6.6% 100.0% 672 59.4%
7 1.8% 67 17.6% 124 31.6% 121 31.2% 30 8.0% 37 9.8% 100.0% 386 40.4%
      2 71.3% 1 28.7%   100.0% 3 .3%
               
1 .7% 21 11.3% 53 27.4% 66 35.8% 18 9.4% 28 15.4% 100.0% 187 17.7%
5 .9% 63 11.5% 171 30.8% 222 39.4% 55 9.9% 40 7.5% 100.0% 556 52.5%

10 3.2% 58 18.3% 118 36.6% 97 30.4% 23 7.5% 12 4.0% 100.0% 318 29.8%
               
2 5.1% 6 17.4% 12 31.6% 11 28.1% 3 7.6% 4 10.2% 100.0% 38 3.5%
8 2.9% 49 17.4% 88 30.3% 104 36.1% 21 7.4% 16 6.0% 100.0% 286 27.1%
2 .8% 26 10.3% 81 32.5% 103 41.7% 25 10.2% 11 4.5% 100.0% 248 23.6%
    1 9.4% 5 56.6% 3 34.0%   100.0% 9 .9%
  8 20.7% 19 55.2% 5 12.7% 2 5.1% 2 6.3% 100.0% 36 3.6%
2 1.1% 17 8.7% 53 27.1% 72 37.2% 24 12.4% 25 13.5% 100.0% 193 17.7%
  20 15.2% 52 38.8% 42 32.1% 8 5.9% 10 8.0% 100.0% 132 12.0%
1 3.0% 5 12.1% 14 33.2% 18 41.9% 2 4.8% 2 5.0% 100.0% 42 4.0%
1 1.1% 11 15.1% 22 27.8% 25 31.8% 8 10.8% 10 13.4% 100.0% 77 7.6%
               
2 1.7% 10 7.7% 40 29.0% 55 40.2% 20 14.5% 9 6.9% 100.0% 136 13.0%
1 .8% 14 12.7% 28 24.2% 46 39.0% 12 10.9% 14 12.5% 100.0% 115 11.0%
2 1.3% 13 7.5% 37 23.1% 78 48.7% 18 10.9% 13 8.6% 100.0% 161 14.9%
2 1.2% 24 13.8% 60 34.3% 66 38.0% 13 8.0% 8 4.7% 100.0% 173 16.3%
5 3.6% 27 19.1% 67 47.7% 33 23.2% 5 3.5% 4 2.9% 100.0% 141 13.4%
4 1.2% 54 16.5% 110 32.1% 107 31.9% 28 8.2% 32 10.0% 100.0% 335 31.5%
               
7 2.1% 61 17.5% 154 44.4% 98 27.9% 13 3.8% 15 4.3% 100.0% 348 31.8%
  36 20.0% 53 28.0% 69 36.0% 15 7.9% 15 8.1% 100.0% 188 16.9%
  5 4.7% 28 25.4% 53 45.9% 18 15.2% 9 8.8% 100.0% 113 10.4%
5 3.6% 20 14.9% 31 22.7% 50 37.4% 14 10.2% 15 11.2% 100.0% 135 13.2%
  5 3.7% 40 31.2% 56 43.5% 20 15.1% 8 6.4% 100.0% 129 12.4%
4 2.7% 15 10.7% 36 23.2% 59 39.6% 16 11.3% 18 12.6% 100.0% 148 15.3%
               
7 2.1% 61 17.5% 154 44.4% 98 27.9% 13 3.8% 15 4.3% 100.0% 348 31.8%
6 1.4% 44 11.1% 115 27.0% 175 41.6% 43 10.2% 35 8.8% 100.0% 418 40.3%
3 1.1% 37 12.4% 73 24.8% 112 37.6% 40 13.5% 30 10.6% 100.0% 295 27.8%
               
7 2.1% 61 17.5% 154 44.4% 98 27.9% 13 3.8% 15 4.3% 100.0% 348 31.8%
9 1.3% 81 11.6% 188 26.1% 287 39.9% 83 11.5% 65 9.5% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti droši

Skaits Rindu %
Drīzāk droši

Skaits Rindu %
Viduvēji

Skaits Rindu %
Drīzāk nedroši

Skaits Rindu %
Ļoti nedroši

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Cik droši cilvēks var justies Rīgā (t.i., ka viņš nekļūs par upuri noziedzniekiem, huligāniem u.tml.)? Vai, Jūsuprāt, cilvēks var justies…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā

SKDS, 2008. gada novembris                                                                                                                                                                                                                              74



B14. Kā Jūs vērtētu, vai, Jūsuprāt, Rīga attīstās…

95 9.0% 436 40.7% 358 33.8% 82 7.8% 12 1.2% 78 7.6% 100.0% 1061 100.0%
               

42 8.5% 198 40.1% 169 34.3% 37 7.5% 5 1.1% 41 8.6% 100.0% 492 47.1%
53 9.4% 238 41.3% 189 33.2% 45 8.1% 7 1.2% 37 6.7% 100.0% 569 52.9%
               

28 13.1% 97 45.5% 59 27.7% 10 4.6% 2 1.0% 16 8.0% 100.0% 212 19.3%
13 7.3% 74 41.0% 68 38.7% 14 8.0% 3 1.7% 6 3.4% 100.0% 178 18.1%
19 11.2% 78 44.8% 51 29.0% 15 8.8% 2 1.3% 8 5.0% 100.0% 173 17.5%
14 6.9% 85 40.4% 71 34.5% 17 8.7% 2 1.0% 17 8.6% 100.0% 206 18.3%
21 7.1% 102 34.7% 109 37.3% 26 8.8% 3 1.0% 31 11.1% 100.0% 292 26.7%
               

64 9.6% 309 46.0% 210 31.1% 39 5.7% 5 .7% 45 6.9% 100.0% 672 59.4%
30 7.9% 126 33.0% 147 37.7% 43 11.0% 7 1.8% 33 8.6% 100.0% 386 40.4%
1 35.0% 1 36.3% 1 28.7%       100.0% 3 .3%
               

20 10.8% 73 38.5% 48 25.6% 11 5.8% 1 .4% 34 18.8% 100.0% 187 17.7%
50 8.8% 232 41.7% 188 33.8% 47 8.6% 10 1.9% 29 5.2% 100.0% 556 52.5%
25 8.1% 131 40.4% 122 38.6% 24 7.7% 1 .3% 15 5.0% 100.0% 318 29.8%
               
2 5.6% 17 45.1% 14 36.4% 3 7.7%   2 5.2% 100.0% 38 3.5%

18 6.1% 123 42.2% 104 36.7% 28 10.1% 2 .8% 11 4.1% 100.0% 286 27.1%
29 11.5% 107 43.0% 74 29.9% 20 8.3% 3 1.4% 15 6.0% 100.0% 248 23.6%
  4 43.6% 4 47.0%     1 9.4% 100.0% 9 .9%
3 10.3% 13 35.0% 13 35.4% 6 16.7%   1 2.7% 100.0% 36 3.6%

18 9.5% 64 32.6% 69 35.7% 16 8.3% 2 .9% 24 13.0% 100.0% 193 17.7%
14 10.5% 61 46.0% 37 27.8% 5 3.5%   15 12.2% 100.0% 132 12.0%
5 12.1% 19 45.6% 15 34.6%   1 2.2% 2 5.5% 100.0% 42 4.0%
6 8.2% 28 36.8% 28 36.3% 4 4.8% 4 5.1% 7 8.7% 100.0% 77 7.6%
               

11 7.9% 66 47.8% 36 27.2% 6 4.4% 2 1.6% 15 11.1% 100.0% 136 13.0%
10 8.5% 47 40.1% 40 35.0% 5 4.8% 3 2.4% 10 9.2% 100.0% 115 11.0%
19 12.2% 62 38.2% 51 31.3% 13 7.9% 1 .8% 15 9.6% 100.0% 161 14.9%
17 10.5% 77 44.1% 59 33.5% 11 6.7% 1 .7% 8 4.6% 100.0% 173 16.3%
8 5.3% 60 42.1% 53 38.4% 16 11.3%   4 2.9% 100.0% 141 13.4%

30 8.8% 124 36.9% 119 35.4% 31 9.4% 5 1.5% 26 8.1% 100.0% 335 31.5%
               

22 6.3% 112 31.8% 162 46.6% 42 12.3% 4 1.3% 6 1.7% 100.0% 348 31.8%
19 10.0% 82 43.4% 52 27.7% 11 6.0% 4 2.1% 20 10.8% 100.0% 188 16.9%
9 7.9% 65 58.2% 24 20.6% 5 4.5%   10 8.8% 100.0% 113 10.4%
9 6.3% 57 41.6% 51 38.6% 5 4.0% 1 .7% 12 8.9% 100.0% 135 13.2%

21 16.6% 60 45.5% 26 20.6% 9 6.7% 2 1.7% 11 8.9% 100.0% 129 12.4%
15 10.2% 60 39.9% 43 29.3% 10 7.1% 1 .6% 19 13.0% 100.0% 148 15.3%
               

22 6.3% 112 31.8% 162 46.6% 42 12.3% 4 1.3% 6 1.7% 100.0% 348 31.8%
34 7.8% 190 45.1% 124 30.1% 26 6.5% 2 .5% 42 10.0% 100.0% 418 40.3%
39 13.7% 134 44.7% 72 24.4% 14 4.6% 6 1.9% 30 10.6% 100.0% 295 27.8%
               

22 6.3% 112 31.8% 162 46.6% 42 12.3% 4 1.3% 6 1.7% 100.0% 348 31.8%
73 10.2% 324 44.9% 196 27.8% 40 5.8% 8 1.1% 72 10.3% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti strauji

Skaits Rindu %
Drīzāk strauji

Skaits Rindu %
Viduvēji

Skaits Rindu %
Drīzāk lēni

Skaits Rindu %
Ļoti lēni

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kā Jūs vērtētu, vai, Jūsuprāt, Rīga attīstās…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B15. Kā Jūs kopumā vērtētu Rīgas domes darbu dažādu pilsētas problēmu risināšanā. Vai Jūsuprāt Rīgas dome ar šiem pienākumiem tiek galā…

11 1.1% 153 14.4% 349 32.8% 186 17.2% 37 3.4% 325 31.1% 100.0% 1061 100.0%
               
7 1.6% 70 14.2% 152 30.9% 85 16.8% 16 3.2% 162 33.3% 100.0% 492 47.1%
4 .7% 83 14.5% 197 34.5% 101 17.5% 21 3.6% 163 29.1% 100.0% 569 52.9%
               
2 1.0% 34 16.1% 63 29.3% 35 15.9% 5 2.4% 73 35.2% 100.0% 212 19.3%
3 1.7% 28 15.7% 65 36.7% 30 16.4% 6 3.0% 46 26.5% 100.0% 178 18.1%
2 1.4% 26 14.9% 63 35.7% 24 13.9% 4 2.1% 54 32.1% 100.0% 173 17.5%
4 2.0% 31 15.2% 64 31.1% 39 18.8% 7 3.6% 61 29.4% 100.0% 206 18.3%
  34 11.3% 94 32.0% 58 19.6% 15 5.2% 91 31.8% 100.0% 292 26.7%
               
6 .9% 111 16.8% 212 31.4% 106 15.4% 22 3.3% 215 32.3% 100.0% 672 59.4%
5 1.4% 42 11.0% 136 35.0% 79 19.7% 15 3.6% 109 29.3% 100.0% 386 40.4%
    1 35.0% 1 28.7%   1 36.3% 100.0% 3 .3%
               
3 1.8% 20 10.4% 41 21.4% 21 10.9% 3 1.5% 99 54.0% 100.0% 187 17.7%
4 .8% 81 14.6% 188 34.0% 99 17.4% 17 3.0% 167 30.3% 100.0% 556 52.5%
4 1.4% 52 16.5% 120 37.6% 66 20.4% 17 5.3% 59 18.9% 100.0% 318 29.8%
               
1 3.2% 9 23.0% 15 39.5% 5 13.3% 3 8.2% 5 12.9% 100.0% 38 3.5%
4 1.4% 48 16.7% 106 37.3% 62 21.8% 7 2.4% 59 20.3% 100.0% 286 27.1%
1 .5% 47 19.2% 74 29.7% 32 12.6% 10 3.8% 84 34.2% 100.0% 248 23.6%
  1 11.5% 3 35.7%     5 52.9% 100.0% 9 .9%
  4 11.2% 11 31.8% 10 25.5% 2 5.7% 9 25.8% 100.0% 36 3.6%
1 .7% 16 7.8% 59 30.2% 39 20.0% 10 5.2% 68 36.2% 100.0% 193 17.7%
1 .7% 20 15.1% 38 28.1% 20 14.8%   53 41.3% 100.0% 132 12.0%
1 3.0% 3 7.1% 20 46.0% 6 13.2% 2 4.6% 10 26.1% 100.0% 42 4.0%
2 2.5% 5 6.9% 23 30.1% 12 14.0% 3 3.8% 32 42.8% 100.0% 77 7.6%
               
1 .9% 16 11.5% 43 31.9% 14 9.4% 1 .7% 61 45.7% 100.0% 136 13.0%
1 .8% 10 8.5% 33 28.7% 19 15.9% 3 2.5% 49 43.7% 100.0% 115 11.0%
  24 15.2% 46 28.1% 34 20.8% 8 5.0% 49 30.8% 100.0% 161 14.9%
3 2.1% 33 18.9% 59 34.4% 35 19.9% 7 3.8% 36 20.9% 100.0% 173 16.3%
1 .8% 22 15.7% 60 42.8% 35 24.8% 5 3.4% 18 12.4% 100.0% 141 13.4%
5 1.5% 48 14.3% 108 31.9% 49 14.4% 13 3.9% 112 34.0% 100.0% 335 31.5%
               
3 .8% 52 14.7% 145 41.7% 104 29.9% 14 4.1% 30 8.7% 100.0% 348 31.8%
  18 9.5% 60 32.5% 21 11.3% 13 6.9% 76 39.8% 100.0% 188 16.9%
  13 11.7% 24 21.1% 11 9.1% 2 1.8% 63 56.3% 100.0% 113 10.4%
3 2.4% 28 20.7% 44 31.6% 16 11.6% 2 1.5% 42 32.2% 100.0% 135 13.2%
  22 16.7% 40 31.0% 20 15.5% 4 3.0% 43 33.8% 100.0% 129 12.4%
5 3.5% 20 13.5% 36 25.1% 14 8.9% 2 1.4% 71 47.7% 100.0% 148 15.3%
               
3 .8% 52 14.7% 145 41.7% 104 29.9% 14 4.1% 30 8.7% 100.0% 348 31.8%
5 1.3% 65 15.5% 96 23.4% 57 13.3% 13 2.9% 182 43.5% 100.0% 418 40.3%
3 1.2% 36 12.3% 108 36.3% 25 8.2% 10 3.4% 113 38.6% 100.0% 295 27.8%
               
3 .8% 52 14.7% 145 41.7% 104 29.9% 14 4.1% 30 8.7% 100.0% 348 31.8%
8 1.2% 101 14.2% 204 28.7% 82 11.2% 23 3.1% 295 41.5% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ļoti labi

Skaits Rindu %
Drīzāk labi

Skaits Rindu %
Viduvēji

Skaits Rindu %
Drīzāk slikti

Skaits Rindu %
Ļoti slikti

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kā Jūs kopumā vērtētu Rīgas domes darbu dažādu pilsētas problēmu risināšanā. Vai Jūsuprāt Rīgas dome ar šiem pienākumiem tiek galā…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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B16. Kā Jūs domājat, vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

209 19.8% 441 41.1% 229 21.9% 49 4.7% 24 2.2% 109 10.4% 100.0% 1061 100.0%
               

95 19.4% 186 37.0% 115 23.8% 27 5.7% 13 2.5% 56 11.6% 100.0% 492 47.1%
114 20.1% 255 44.7% 114 20.1% 22 3.8% 11 2.0% 53 9.3% 100.0% 569 52.9%

               
45 21.4% 97 45.0% 35 16.6% 10 4.9% 4 1.8% 21 10.3% 100.0% 212 19.3%
47 26.3% 75 41.9% 38 21.7% 6 3.4% 1 .5% 11 6.1% 100.0% 178 18.1%
33 19.1% 59 34.2% 51 29.6% 11 6.1% 3 1.7% 16 9.4% 100.0% 173 17.5%
37 17.7% 87 42.2% 50 24.3% 5 2.4% 6 2.9% 21 10.4% 100.0% 206 18.3%
47 15.9% 123 41.4% 55 19.0% 17 6.1% 10 3.5% 40 14.0% 100.0% 292 26.7%
               

126 18.5% 291 42.9% 140 21.3% 33 5.1% 16 2.4% 66 9.9% 100.0% 672 59.4%
83 21.8% 148 38.1% 88 22.7% 16 4.2% 8 2.0% 43 11.2% 100.0% 386 40.4%
  2 71.3% 1 28.7%       100.0% 3 .3%
               

37 20.1% 72 37.3% 27 14.8% 11 6.0% 4 2.1% 36 19.8% 100.0% 187 17.7%
101 18.2% 235 42.0% 132 23.9% 28 5.2% 13 2.3% 47 8.5% 100.0% 556 52.5%
71 22.3% 134 41.6% 70 22.6% 10 3.2% 7 2.2% 26 8.1% 100.0% 318 29.8%
               
7 18.4% 14 35.1% 11 30.4% 1 2.9% 1 2.7% 4 10.4% 100.0% 38 3.5%

66 23.2% 130 44.8% 58 20.8% 8 2.9% 5 1.8% 19 6.6% 100.0% 286 27.1%
38 15.2% 102 40.8% 62 25.4% 18 7.4% 8 3.1% 20 8.1% 100.0% 248 23.6%
3 31.5%   4 40.4%     2 28.1% 100.0% 9 .9%
7 19.0% 12 34.1% 10 28.6% 1 2.7%   6 15.6% 100.0% 36 3.6%

33 17.2% 78 39.9% 37 19.0% 12 6.6% 5 2.5% 28 14.7% 100.0% 193 17.7%
29 22.0% 64 48.2% 17 12.7% 6 4.6% 2 1.4% 14 11.1% 100.0% 132 12.0%
12 28.3% 16 38.8% 9 20.9% 1 2.5%   4 9.5% 100.0% 42 4.0%
14 18.9% 25 32.1% 21 27.4% 2 2.2% 3 3.7% 12 15.8% 100.0% 77 7.6%
               

22 16.2% 55 39.4% 29 21.8% 6 4.8% 1 .7% 23 17.1% 100.0% 136 13.0%
28 25.0% 38 32.2% 21 18.4% 6 5.5% 4 3.4% 18 15.6% 100.0% 115 11.0%
35 21.4% 58 36.2% 34 21.4% 11 6.8% 4 2.4% 19 11.8% 100.0% 161 14.9%
34 19.5% 75 43.6% 43 25.1% 7 4.0% 3 1.7% 11 6.1% 100.0% 173 16.3%
29 20.8% 62 43.5% 36 25.6% 7 5.2% 2 1.4% 5 3.5% 100.0% 141 13.4%
61 18.3% 153 44.9% 66 20.0% 12 3.6% 10 3.0% 33 10.2% 100.0% 335 31.5%
               

80 23.1% 172 48.7% 63 18.5% 8 2.3% 4 1.2% 21 6.1% 100.0% 348 31.8%
45 23.8% 69 36.5% 41 22.3% 8 4.5% 3 1.5% 22 11.4% 100.0% 188 16.9%
13 11.3% 33 28.8% 41 36.6% 10 9.2% 5 4.4% 11 9.7% 100.0% 113 10.4%
18 12.9% 57 42.9% 35 26.4% 9 6.7% 1 .7% 15 10.4% 100.0% 135 13.2%
12 9.4% 50 38.0% 28 22.1% 11 8.7% 9 6.7% 19 15.0% 100.0% 129 12.4%
41 28.4% 60 39.5% 21 14.2% 3 1.9% 2 1.3% 21 14.8% 100.0% 148 15.3%
               

80 23.1% 172 48.7% 63 18.5% 8 2.3% 4 1.2% 21 6.1% 100.0% 348 31.8%
78 18.7% 161 38.4% 93 22.3% 24 5.7% 12 2.7% 50 12.2% 100.0% 418 40.3%
51 17.4% 108 36.2% 73 25.1% 17 6.0% 8 2.7% 38 12.7% 100.0% 295 27.8%
               

80 23.1% 172 48.7% 63 18.5% 8 2.3% 4 1.2% 21 6.1% 100.0% 348 31.8%
129 18.2% 269 37.5% 166 23.4% 41 5.8% 20 2.7% 88 12.4% 100.0% 713 68.2%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24 g.v.
25 - 34 g.v.
35 - 44 g.v.
45 - 54 g.v.
55 - 74 g.v.

Vecums

.
Latviešu

Krievu
Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls109

Vidēji zemi: Ls110-Ls149
Vidēji: Ls150-199

Vidēji augsti: Ls200-Ls299
Augsti: Ls300 un vairāk

Nezina/ NA

Ienākumu līmenis

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta
Lauki

Apdzīvota vieta

.
Rīgas iedzīvotāji

Iedzīvotāji ārpus Rīgas
Dzīves vieta

Skaits Rindu %
Ievērojami labāka

Skaits Rindu %
Nedaudz labāka

Skaits Rindu %
Tāda pati kā citur

Skaits Rindu %
Nedaudz sliktāka

Skaits Rindu %
Ievērojami sliktāka

Skaits Rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kā Jūs domājat, vai kopumā dzīve Rīgā ir labāka nekā citviet Latvijā? Vai, Jūsuprāt, tā ir…

Rindu % Skaits Kol. %

Kopā

Bāze: visi respondenti, n=1061

Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

Aptaujas anketa 
 
A1. Kas Jums Rīgā īpaši patīk, šķiet ļoti pievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums pirmās 
nāk prātā. 
__________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________  

 
A2. Kas Jums Rīgā ļoti nepatīk, šķiet ļoti nepievilcīgs? Lūdzu, nosauciet trīs lietas, kas Jums 
pirmās nāk prātā. 
__________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________  

 
Uzmanību intervētājiem: jautājumi A3. un A4. netiek uzdoti intervijās, kuras tiek veiktas Rīgas pilsētā! 
A3. Kad Jūs pēdējo reizi esat bijis Rīgā? (Tikai viena atbilde!) 
Pēdējo 7 dienu laikā 1 
Pēdējā mēneša laikā 2 
Pēdējo 3 mēnešu laikā 3 
Pēdējā pusgada laikā 4 
Pēdējā gada laikā 5 

Pāriet pie jautājuma A4 

Pirms 1- 2 gadiem 6 
Pirms 3-5 gadiem 7 
Pirms 6-10 gadiem 8 
Senāk 9 
Nekad 10 
Grūti pateikt/NA 

Pāriet pie jautājuma A5 

98 
 
A4. Kādu iemeslu dēļ pēdējā gada laikā esat bijis Rīgā! (Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 
Strādāju, mācos Rīgā 1 
Komandējums, darba darīšanas 2 
Apmeklēju radus, draugus, paziņas  3 
Apmeklēju kādu kultūras vai mūzikas pasākumu 4 
Iepirkšanās, veikalu un tirdzniecības centru apmeklēšana 5 
Ar medicīnu saistītu pakalpojumu izmantošana 6 
Cits iemesls (norādīt, kāds)  7  ................................................................................. 
Grūti pateikt/NA 98 

 
Uzdot visiem 
A5. Ņemot vērā gan Jūsu paša pieredzi, gan arī to, ko esat redzējis vai dzirdējis no masu 
medijiem vai citiem cilvēkiem, sakiet, lūdzu, vai pēdējā gada laikā dzīve Rīgā ir ļoti 
uzlabojusies, drīzāk uzlabojusies, drīzāk pasliktinājusies, ļoti pasliktinājusies vai arī palikusi 
bez izmaiņām! 
ļoti uzlabojusies 1 
drīzāk uzlabojusies 2 
Palikusi bez izmaiņām 3 
drīzāk pasliktinājusies 4 
ļoti pasliktinājusies 5 
nezin/NA 8 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

 
Jautājumus B1 līdz B16 uzdot visiem 
Tagad sekos jautājumi par to kā Jūs vērtējat Rīgu kā pilsētu tās dažādās izpausmēs. 
 
B1. Vai, Jūsuprāt, Rīga ir laba vieta kur 
dzīvot? Vai, Jūsuprāt, tā ir …  
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti laba ...............................1 
Drīzāk laba............................2 
Viduvēja ...............................3 
Drīzāk slikta ..........................4 
Ļoti slikta..............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B2. Vai Rīga ir laba vieta kur strādāt? Vai, 
Jūsuprāt, tā ir …  
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti laba ...............................1 
Drīzāk laba............................2 
Viduvēja ...............................3 
Drīzāk slikta ..........................4 
Ļoti slikta..............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B3. Cik dārgi, Jūsuprāt, ir dzīvot Rīgā? Vai, 
Jūsuprāt, tas ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti dārgi ..............................1 
Drīzāk dārgi ..........................2 
Viduvēji ................................3 
Drīzāk lēti .............................4 
Ļoti lēti .................................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B4. Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu 
mājokli par pieņemamu cenu? Vai, Jūsuprāt, 
tās ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 

Ļoti labas..............................1 
Drīzāk labas ..........................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk sliktas.........................4 
Ļoti sliktas ............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B5. Kādas Rīgā ir iespējas iegūt labu 
izglītību? Vai, Jūsuprāt, tās ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti labas..............................1 
Drīzāk labas ..........................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk sliktas.........................4 
Ļoti sliktas ............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B6. Kādas Rīgā ir iespējas saņemt 
kvalitatīvu medicīnisko palīdzību? Vai, 
Jūsuprāt, tās ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 

Ļoti labas..............................1 
Drīzāk labas ..........................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk sliktas.........................4 
Ļoti sliktas ............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B7. Kā Rīgas pilsētā tiek risinātas sociālās 
problēmas? Vai, Jūsuprāt, tās tiek 
risinātas… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 

Ļoti sekmīgi ..........................1 
Drīzāk sekmīgi.......................2 
Viduvēji ................................3 
Drīzāk nesekmīgi ...................4 
Ļoti nesekmīgi.......................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B8. Kādas Rīgā ir atpūtas un izklaides 
iespējas? Vai, Jūsuprāt, tās ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti labas..............................1 
Drīzāk labas ..........................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk sliktas.........................4 
Ļoti sliktas ............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
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Pētījums: Rīgas tēls Latvijas iedzīvotāju skatījumā 

B9. Domājot par ēkām, parkiem, u.tml., cik 
skaista Jūsu vērtējumā ir Rīga? Vai, 
Jūsuprāt, tā ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 

Ļoti skaista ...........................1 
Drīzāk skaista........................2 
Viduvēja ...............................3 
Drīzāk nepievilcīga.................4 
Ļoti nepievilcīga ....................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B10. Cik tīra vai gluži otrādi netīra, 
Jūsuprāt, ir Rīga? Vai, Jūsuprāt, tā ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti tīra ................................1 
Drīzāk tīra.............................2 
Viduvēja ...............................3 
Drīzāk netīra .........................4 
Ļoti netīra .............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B11. Cik viesmīlīga Jūsu vērtējumā ir Rīga? 
Vai, Jūsuprāt, tā ir…  
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti viesmīlīga .......................1 
Drīzāk viesmīlīga ...................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk neviesmīlīga................4 
Ļoti neviesmīlīga....................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B12. Kādas Rīgā ir iespējas atrast labu 
darbu? Vai, Jūsuprāt, tās ir… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 
 
 

Ļoti labas..............................1 
Drīzāk labas ..........................2 
Viduvējas..............................3 
Drīzāk sliktas.........................4 
Ļoti sliktas ............................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B13. Cik droši cilvēks var justies Rīgā (t.i., ka 
viņš nekļūs par upuri noziedzniekiem, 
huligāniem u.tml.)? Vai, Jūsuprāt, cilvēks var 
justies… 
NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS 
 

Ļoti droši ..............................1 
Drīzāk droši...........................2 
Viduvēji ................................3 
Drīzāk nedroši .......................4 
Ļoti nedroši...........................5 
Grūti pateikt/ NA ...................8 

_______________________________________________________________________________________ 
B14. Kā Jūs vērtētu, vai, Jūsuprāt, Rīga 
attīstās… 

Ļoti strauji ............................1 
Drīzāk strauji.........................2 

NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS Viduvēji ................................3 
 Drīzāk lēni ............................4 
 Ļoti lēni ................................5 
 Grūti pateikt/ NA ...................8 
_______________________________________________________________________________________ 
B15. Kā Jūs kopumā vērtētu Rīgas domes 
darbu dažādu pilsētas problēmu risināšanā. 
Vai Jūsuprāt Rīgas dome ar šiem 
pienākumiem tiek galā… 

Ļoti labi ................................ 1 
Drīzāk labi ............................ 2 
Viduvēji ................................ 3 
Drīzāk slikti........................... 4 

NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS Ļoti slikti............................... 5 
 Grūti pateikt/ NA ................... 8 
________________________________________________________________________________________ 
B16. Kā Jūs domājat, vai kopumā dzīve Rīgā 
ir labāka nekā citviet Latvijā? Vai, Jūsuprāt, 
tā ir… 

Ievērojami labāka ................. 1 
Nedaudz labāka .................... 2 
Tāda pati kā citur .................. 3 

NOLASĪT ATBILŽU VARIANTUS Nedaudz sliktāka ................... 4 
 Ievērojami sliktāka ................ 5 
 Grūti pateikt/ NA ................... 8 
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SKDS   
sabiedriskās domas pētījumu centrs 
 
Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010  
Tālr.: 67 312 876, fakss: 67 312 874 
E-mail: skds@skds.lv  
www.skds.lv  
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http://www.skds.lv/
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